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U
na grande passione per il mare, ecco il vero 
spirito commerciale del marchio Italcanna. 
Passione trasmessa dal suo fondatore: Car-

lo D’Olivo quando in da ragazzo lavorava nella 
fabbrica di canne da pesca dello zio che già nei 
primi anni del dopoguerra impegnava oltre 120 
dipendenti nella costruzione di canne in Roseaux, 
Bambou e Refendoux esagonale. Oggi la Italcanna 
è conosciuta in tutto il mondo grazie ad ottimi pro-
dotti che detengono numerosi e prestigiosi record 
di catture in tutti i mari del nostro pianeta. Tutto 
ciò era quasi impensabile verso la metà degli anni 
sessanta, quando il nome Italcanna compariva sui 
primi fusti grezzi di canne elaborate in prima perso-
na proprio da Carlo D’Olivo e da sua moglie Letizia 
Bianchi. E molti anni sono passati da quel 1966, 
anno in cui fu fondata la nuova società tuttora ge-
stita dalla famiglia D’Olivo.

L’unità produttiva è situata a Segromigno, in pro-
vincia di Lucca, a pochi km. dal Mar Tirreno con 
una produzione rivolta principalmente al settore 
mare, ed un elenco di oltre mille articoli.
Per molti anni la produzione si è articolata su mo-
delli realizzati in ibra di vetro, esportati dapprima 
in Francia e quindi negli USA e successivamente in 
Australia, ed ottenendo già in pochi anni prestigiosi 
riconoscimenti come il Premio Qualità nel 1971 ed il 
Premio Internazionale Ercole D’Oro nel 1981.

A 
great passion for the sea. This is the spirit that 
underlies Italcanna’s marketing philosophy.
A passion inherited from the founder of the 

company, Carlo D’Olivo, and started when he was 
a boy and worked in his uncle’s factory where, in 
the early post-war years, over 120 employees ma-
nufactured hexagon split cane and bamboo ishing 
rods. Today, Italcanna is known throughout the 
world for its excellent products which hold several 
records for catching big ish on all seas around the 
globe. All this was unimaginable back in the mid-
60s, when the name Italcanna made its appearance 
on the irst rod blanks which Carlo D’Olivo manu-
factured personally. And many years have passed 
since that far away 1966, when the new company, 
still run by the D’Olivo family, was set up.

The production facility is based in Segromigno, in 
the province of Lucca, a few kilometres from the 
Tyrrhenian Sea. The whole company’s production, 
which offers a choice of over one thousand pro-
ducts, is designed to mainly cater for sea ishing 
needs. For many years, the company focused pri-
marily on the production of ibreglass rods, which 
were irst exported to France and later to the Uni-
ted States and Australia, and within a few years re-
ceived important acknowledgements such as the 
Quality Award in 1971 and the Gold Hercules Inter-
national Award in 1981. 
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G
li anni ottanta sono stati invece contrasse-
gnati da lunghissimo lavoro di ricerca sulle 
ibre composite applicate alla pesca sportiva, 

che hanno portato la Italcanna tra le prime azien-
de in Europa a realizzare fusti in composito cavo. 
Impiegando anche tessuti in carbonio per altri uti-
lizzi, si sono messe a punto nuove metodologie di 
costruzione e di assemblaggio dei vari materiali 
allo scopo di ottenere il massimo da queste ibre. I 
risultati ottenuti sono stati più che lusinghieri, coin-
volgendo l’intera produzione, ampliandola ulterior-
mente con prodotti innovativi e all’avanguardia. Da 
questi studi sono nate ad esempio le prime canne 
da traina in microibra tubolare che conquistaro-
no subito un importante Campionato del Mondo 
(Madeira 1981) ma anche le prime canne da surf 
telescopiche come le TeleSurf o Marenostrum (bre-
vetto per marchio 11/11/1986) al posto delle ormai 
superate canne in ibra di vetro piena. Nonostante 
questi successi le innovazioni non si fermarono, 
proseguendo con il brevetto del TMH (22/10/1987) 
e la produzione di canne speciali di elevatissimo li-
vello per il lancio tecnico.
Proprio questa limitata produzione, ha permesso di 
ottenere ulteriori informazioni tecniche da riversare 
sulla produzione in serie di canne da surf casting. 
Basti pensare alla canna Evoluzione che da sola ha 
rivoluzionato il modo di pescare a surf in Italia ed 
Europa con l’adozione di una vetta in carbonio pie-
no che dimezzava i diametri di punta e raddoppiava 
la sensibilità. Sempre di Italcanna è stata la prima 
canna da surf senza scorrevoli sulla punta (1998) 
realizzata in esclusiva per un cliente italiano. Più 
recentemente Italcanna ha brevettato il CarboTita-
nium (13/12/2002) che ha portato un ulteriore alleg-
gerimento e robustezza nelle canne da surfcasting. 

I 
n the 80s, after extensive research on the applica-
tion of composite ibres in the sport ishing sector, 
Italcanna became one of the irst European ishing 

tackle companies to manufacture hollow com-
posite blanks. Using woven carbon also for other 
applications, the company developed new ma-
nufacturing and assembly technologies to obtain 
ultimate performance from composite materials. 
The results achieved were excellent and the new 
materials were introduced on the entire production 
expanding the company’s range with innovative, 
cuttingedge products. These research activities led 
to the development of the irst micro-ibre tubular 
trolling rods, which immediately won a world title 
at the 1981 Madeira World Fishing Championships. 
In addition, as a result of these studies, the solid 
iberglass rods, which were becoming outdated, 
were superseded by the irst telescopic surf rods, 
such as the TeleSurf and Marenostrum (trademark 
patent dated 11/11/1986). Despite these succes-
ses, the company did not rest on its laurels but con-
tinued to introduce innovations, such as the TMH 
patent (22/10/1987) and the production of a range 
of specially-designed, high-performance long ca-
sting rods. 
The technical experience acquired with the limited 
production of this special rods was later applied 
to the series manufacturing of surfcasting rods 
with outstanding results. The Evoluzione surf rod 
alone, for example, revolutionised the surfcasting 
style both in Italy and Europe by introducing a solid 
carbon tip which halved the rod tip diameter while 
doubling the sensitivity. Another innovation intro-
duced by Italcanna was the irst surf rod without 
sliding guides on the top section which was spe-
cially built for an Italian customer in 1998. In more 
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Proprio per la loro afidabilità e qualità molti centri 
di pesca utilizzano canne Italcanna per gli impieghi 
più gravosi come la cattura di pesci di oltre mille 
libbre a grandi profondità, o la cattura di squali da 
riva, una soddisfazione ripagata con innumerevo-
li record di categoria, stabiliti da affezionati clienti 
che da oltre trent’anni si afidano ai prodotti della 
nostra azienda.
Ogni canna Italcanna è in grado di regalare sensa-
zioni, sia che si peschi con una canna oceanica, 
mediterranea, o più semplicemente che si tenti di 
insidiare uno di quei pesciolini che popolano la bat-
tigia. 
Ma Italcanna signiica anche “Gladiator” il mulinello 
da traina, ed inoltre la distribuzione in esclusiva del 
prestigioso marchio americano Ande.
I mulinello Gladiator rappresenta il perfetto abbina-
mento con qualsiasi canna da trolling, drifting o da 
Stand Up ed al pari delle canne, anche questi mu-
linelli vantano un prestigioso livello qualitativo dei 
materiali e delle soluzioni tecnologiche adottate.
Di pari passo il monoilo americano Ande, cono-
sciuto in tutto il mondo per i perfetti dettami dei 
libraggi di carico che le severe regole IGFA impon-
gono per battere ogni record di pesca. 

Non dimentichiamo inine il grande impegno della 
Italcanna per la diffusione e promozione della pe-
sca sportiva in Italia e nella salvaguardia dell’am-
biente con l’impiego di vernici e prodotti privi di 
sostanze nocive per la salute.
Il mare e la pesca.... un connubio inscindibile per il 
marchio Italcanna che prosegue la sua avventura 
verso traguardi sempre nuovi ed impegnativi.

recent years, Italcanna patented the CarboTitanium 
(13/12/2002), a material designed to give surf rods 
extra strength and lightness. Due to their quality 
and reliability, Italcanna rods are often used in i-
shing centres for heavy-duty applications, such as 
catching ish over one thousand pounds at great 
depths or ishing for sharks from the shore. Over 
the years, these achievements have been crowned 
by several records established by faithful custo-
mers who have been relaying on Italcanna products 
for over three decades. 
Every Italcanna rod is designed to give you some of 
the most unforgettable angling experiences, whe-
ther you ish the ocean, the Mediterranean Sea, or 
just try to target those little ish swimming near the 
shore. 

But Italcanna also means “Gladiator”, the popular 
range of trolling reels. Like the rods, these reels are 
built using the inest materials and the most advan-
ced technology, making them the perfect match for 
any trolling, drifting or stand-up rod. Finally, Ital-
canna means the exclusive distribution of the re-
nowned US brand Ande, known worldwide for its 
outstanding performance, the Ande monoilament 
ishing line meets IGFA strict standards and world 
record requirements.

Last but not least, we should not forget Italcanna’s 
ongoing commitment to promoting and spreading 
sport ishing in Italy and to protecting the envi-
ronment by using eco-friendly products and he-
althsafe varnishes and paints.
The sea and the ishing ... an inseparable match 
for Italcanna, which continues its adventure always 
looking at new and ever more challenging goals to 
be achieved.

MADE IN ITALY

The owners

D’Olivo Family
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PUNTI DI FORZA

Avendo un rapporto diretto produzione-utente, ci sentiamo 

in dovere di impiegare sempre i materiali migliori, perché ri-

spondiamo noi in prima persona dei materiali impiegati, a dif-

ferenza di produttori che rivendendo a multinazionali hanno il 

solo scopo di offrire un prodotto suficiente ad un prezzo più 

basso per evitare che si rivolgano ad altri, e certamente non 

gli speciicano le materie prime impiegate. Ne è un chiaro 

esempio la ibra di carbonio, nel graico a ianco si evidenzia-

no diversi tipi di ibre in classe HR che come visibile hanno 

tutti un simile valore di modulo, ma valori di resistenza a tra-

zione molto diversi, questo signiica che una canna fatta con 

la ibra A (la nostra scelta) avrà la stessa rigidità e sensazio-

ne di peso di quella fatta con ibra C (meno costosa), quindi 

apparentemente uguale, tuttavia sotto un maggiore sforzo a 

trazione quella con ibra C si romperà molto prima.

As we have a direct relationship with the end users of our 
products, we make it our duty to always use the best mate-
rials. Unlike other manufacturers who supply their products 
to global companies and, consequently, are merely intere-
sted to offer average-quality products at lower costs without 
taking responsibility for the raw materials they use, we will 
answer for the quality of our materials at any time. A clear 
example of this is illustrated in the chart alongside showing 
the various types of HR carbon ibres. As can be seen, all 
types of HR ibres shown therein have a similar modulus of 
elasticity, but different tensile strength values.
This means that a rod made from A-class carbon ibre (our 
choice) will have the same weight and stiffness as a rod built 
with Cclass carbon ibre (less expensive). But, while the two 
products appear to be virtually identical, when subjected to 
a high tensile load, the C ibre will break long before the A 
ibre does.

LA SCELTA DEI MATERIALI
The choice of materials02
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Italcanna garantisce che tutte le canne presenti in questo 
catalogo sono tassativamente prodotte in Italia nella propria 
sede produttiva di Lucca, a partire dalla madre ibra di car-
bonio che viene impiegata per realizzare ogni singolo fusto. 
Made in Italy signiica non solo scelta dei materiali migliori, 
ma anche avere la certezza di assistenza e ricambi anche su 
prodotti meno recenti. Siamo soliti infatti conservare sempre 
gli stampi necessari alla realizzazione di un determinato ar-
ticolo. 
Produzione italiana vuol dire anche che il prodotto che si sta 
usando è stato messo a punto da esperti pescatori per i no-
stri mari, per i nostri fondali, e per le nostre tecniche di pesca, 
e non è quindi un articolo che per esigenze di mercato deve 
necessariamente essere idoneo per più paesi.

Italcanna guarantees that all rods featured in this catalogue 
are completely made in Italy within its production facility in 
Lucca, including the carbon ibre from which each single 
blank is constructed.
‘Made in Italy’ means not only using the best of materials, 
but also providing service and spare parts, including for older 
products. To this end, we keep all moulds and dies that are 
necessary to manufacture a particular item. Italian-made also 
means that the product you are using has been developed 
by expert anglers speciically for our sea conditions and our 
ishing techniques and is not necessarily suitable for water 
conditions in other countries.

100% MADE IN ITALY
100% Made in Italy01
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Con maestranze specializzate che vantano diversi anni di 
esperienza, la Italcanna produce ogni singolo prodotto se-
condo uno standard qualitativo molto elevato e gli stessi 
macchinari impiegati sono spesso il risultato di lunghe messe 
a punto e modiiche per eseguire una determinata lavorazio-
ne nel miglior modo possibile. Nonostante tutto questo, mol-
te delle lavorazioni come la realizzazione delle greche sulle 
canne da traina, sono ancora oggi rigorosamente eseguite a 
mano così come le legature degli anelli che vengono succes-
sivamente issate con un esclusivo sistema che li rende un 
corpo unico con il fusto per evitare che si allentino nel tempo, 
e per veriicare questo, vi basterà tentare di rimuoverne uno 
per rendervi conto di quanto sia tenace.
In merito al fusto e bene precisare che ognuno di essi viene 
esclusivamente progettato e prodotto per quel tipo di canna 
e quel relativo libbraggio ottenendo così una performance ot-
timale, mentre aziende non produttrici, per ridurre il magaz-
zino sono solite fare tagli dalla punta per ottenere un diverso 
libraggio.
Costruire una canna da pesca signiica avere un’ottima cono-
scenza non solo sulle ibre composite ma anche sulle lavora-
zione metalliche, incollaggi e verniciatura. Italcanna produce 
anche direttamente i propri anelli autolubriicanti (brevettati) 
con carrucola inox 316 e costruiti con una lega antigrafio 
resistentissima alla corrosione marina, caratterizzati inoltre, 
da un ampio passaggio del ilo (nella foto un particolare del 
montaggio).

Ogni nostro nuovo prodotto è il risultato di un intenso lavoro 
di progettazione e di severi test pratici che richiedono sempre 
diversi mesi di lavoro. Proprio per questo motivo sviluppiamo 
ogni progetto con l’intenzione fare qualcosa di innovativo e 
che possa durare nel tempo. Non abbiamo quindi interesse 
a creare prodotti efimeri che durano una sola stagione, ne 
a presentare prodotti imperfetti per essere poi costretti ad 
eliminarli nella stagione successiva.
Ecco perchè potrete trovare nei negozi prodotti richiestis-
simi sviluppati qualche anno fa, a testimonianza quindi che 
ogni progetto Italcanna è certamente innovativo e destinato 
a durare nel tempo acquistando un valore commerciale e di 
scambio costante.

Italcanna relies on a highly-experienced skilled staff to ma-
nufacture each and every product to the highest quality stan-
dards. Our machines are continuously adjusted and tuned-up 
to achieve the best processing results. Nevertheless, much 
of the work, such as the Greek key pattern on the trolling 
rods, are still being made strictly by hand.
Likewise, guides are hand wrapped and secured to the rod via 
a unique system which makes them integral with the blank, 
keeping the wrapping from loosening and coming apart 
over time. A pull at one of the guides will reveal how tightly 
gripped they are. As regards the rod blank, we are proud to 
point out that each of our blanks is purposely designed and 
constructed to match a particular type of rod with a speciic 
casting weight for optimum performance, while several non-
manufacturing companies will often cut the rod tip to vary the 
casting weight in order to reduce stocks.

Building a ishing rod requires an extensive knowledge not 
only of composite ibres but also of metal working, gluing 
and painting techniques. Italcanna also produces its own 
patented self-lubricating guides. Made from an ultra-strong 
anti-scratch, corrosion-resistant alloy, these guides feature 
an AISI 316 stainless steel roller for smooth line travel (see 
detail of guide assembly in the photo).

Each new product we bring to the market is the result of 
extensive design activity and severe testing that may require 
several months. This is why each of our products is deve-
loped with innovation and durability in mind. Therefore, we 
have no interest in creating ephemeral or defective products 
that would have to be discontinued the next season. This ex-
plains why best-selling products developed some years ago 
are still on sale in ishing tackle shops around the world. This 
proves that Italcanna products are truly innovative and bound 
to last long, and acquire thereby a commercial exchange va-

lue that remains unchanged over time.

LA PRODUZIONE

UN VALORE NEL TEMPO

The production

Value over time

03

04
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Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A905 4,45 3 50/110 1,56

0A910 4,45 3 75/150 1,56

  Canna di elevata potenza in grado di tenere una leva lunga durante il caricamento 
per ottenere elevata velocità di fuga, senza tuttavia irrigidire la punta, anzi, portan-
dola sottile all’inverosimile in modo che durante il lancio si azzerasse completamente, 
ma tornasse poi in piena eicienza e sensibilità in pesca. Tutto questo senza rompersi, 
usando “il miglior materiale per eccellenza”, un diametro ridotto, massima leggerezza 
possibile e soprattutto cosa più diicile raccordare il tutto in modo da non avere 
un’azione spezzata.
E’ quindi basata su un concetto innovativo “Dura dall’Anima sensibile” che nonostante 
la leva potente, accompagna l’esca nella fase iniziale.
Velocità di caricamento impressionante , ritorno istantaneo con oscillazioni ridottis-
sime che azzera le parrucche e le rotture anche con ili sottilissimi , una canna che 
spingi e va, e lo fa con progressione pur essendo veloce da subito .
Un range di utilizzo per il modello 150 da 75 a 175g, una canna quindi che ad eccezione 
di alcune applicazioni specialistiche supera il concetto di fascia, di piombo ideale, di 
canna da mare mosso o calmo. 
Baricentro della canna vicino al portamulinello per bilanciamento ottimale.
Disponibile la MP 150 con Piombo ottimale 150g , la MP 100 con piombo ottimale 100 
gr. montata con anelli Fuji  , placca a vite, lunghezza 4,45m in tre sezioni simmetriche. 
Innesti con sistema REWTAPER (patented).

 High power rod able to hold a long lever during loading to obtain high escape 
speed, without however stifening the tip, on the contrary, bringing it thin to impro-
bable so that during the launch it zeroed completely, but then returned to full ei-
ciency and sensitivity in ishing. All this without breaking, using “the best material 
par excellence”, a small diameter, maximum possible lightness and above all the most 
diicult thing to join together so as not to have a broken action.
It is therefore based on an innovative concept “Hard from the sensitive Soul” which, 
despite the powerful lever, accompanies the bait in the initial phase.
Impressive loading speed, instant return with very low oscillations which eliminates 
wigs and breaks even with very ine threads, a rod that pushes and goes, and it does 
so with progression while being fast right away.
A range of use for the 150 model from 75 to 175g, a rod that therefore, with the 
exception of some specialized applications, exceeds the concept of band, ideal lead, 
rough or calm sea rod.
Center of gravity of the rod near the reel seat for optimal balance.
Available MP 150 with optimal lead 150g, MP 100 with optimal lead 100 gr. mounted 
with Fuji  rings, screw plate, 4.45m length in three symmetrical sections.
Couplings with REWTAPER system (patented).
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VITIUM

Art Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

FM 150 0A921 4,20 3 150 1,49

FM 150 0A922 4,50 3 150 1,49

CR 150 0A914 4,50 3 150 1,61

CR 180 0A915 4,50 3 180 1,61

CR 460 0A911 4,65 3 130 1,62

CR 490 0A912 4,94 3 130 1,76

  Tutti i modelli VITIUM sono composti con elementi ad innesto mediante il brevet-
tato sistema REW-TAPER Italcanna a garanzia di stabilità e durata e realizzati con 
almeno 6 diversi materiali miscelati tra loro di cui anche l’alto modulo da 400Gpa. La 
vetta ultra sensibile asseconda il moto ondoso e conferisce maggiore visibilità alle 
tocche e maggiore stabilità in pesca. Resine potenziate con cariche nanocomposite 
per migliorare la resistenza generale del composito. Azione con precisa distribuzione 
della potenza che è stata accuratamente calcolata mediante software proprietari per 
una massima prestazione in gittata. 

Linea CR (colore rosso) La CR 150 è stato il primo modello ad essere messo in com-
mercio e non a caso... Volevamo infatti dare una svolta con qualcosa di innovativo e 
molto performante. La canna si presenta con una lunghezza totale di 4,50m; sfrut-
tabile con varie tecniche di lancio, dove si esprimerà al meglio: in side con 150g ed in 
ground con 125g (sebbene sopporti anche i 150). In above potrà eventualmente spin-
gersi anche sino a 175g. Eccellente sensibilità sulle tocche e nel combattimento con 
prede di taglia grazia anche ad un calcio potente a caricamento rapido. Sicuramente 
una canna polivalente idonea per la pesca amatoriale ed eccellente per l’agonismo ad 
altissimi livelli. La caratteristica primaria di questa CR150 è tuttavia la grande facilità 
di lancio nel raggiungere da subito e spesso migliorandoli i propri massimali di gittata.
Versione più impegnativa della 150 è la sorella CR180 con maggiore potenza generale 
e che richiede di conseguenza maggior impegno nella gestione del lancio, portando 
però gli ottimali a 180g in side e 150 in ground. Idonea soprattutto per chi ha un cari-
camento potente delle parti basse. 
Disponibile anche una 4,60m con ottimale di 130g side. 

Linea FM (colore Blu) Una diversa gestione della potenza rende il caricamento di que-
sta linea ancora più facile e progressivo della linea CR. L’esecuzione risulta fluida ed 
in scioltezza e con estrema facilità si raggiungono distanze diicili da coprire con 
molti altri modelli di canne. Ottima per la pesca amatoriale ma anche per l’agonismo. 
Disponibile nella lunghezza di 4,20 m e 4,50 m per ottimali di 125 in ground e 150 in 
side come per il modello CR.

 All the VITIUM models are composed of elements to be inserted using the Italcan-
na patented REW-TAPER system to guarantee stability and durability and made with 
at least 6 diferent materials mixed together, including the high modulus of 400Gpa. 
The ultra-sensitive tip supports the wave motion and gives greater visibility to the 
bays and greater stability in ishing. Resins enhanced with nanocomposite illers to 
improve the general strength of the composite. Action with precise power distribu-
tion that has been accurately calculated using proprietary software for maximum 
range performance.

CR Line (red color) The CR 150 was the irst model to be put on the market and not 
by chance ... We wanted to make a change with something innovative and very per-
forming. The rod has a total length of 4.50m; usable with various casting techniques, 
where it will express itself at its best: in side with 150g and in ground with 125g 
(although it also supports 150g). In the above, it may possibly even go up to 175g. 
Excellent sensitivity on bite and in combat with prey of grace size even to a power-
ful fast loading kick. Deinitely a multipurpose rod suitable for amateur ishing and 
excellent for competition at the highest levels. However, the primary feature of this 
CR150 is the great ease of launch in reaching immediately and often improving their 
maximum range. More demanding version of the 150 is the sister CR180 with greater 
overall power and consequently requiring greater efort in managing the launch, but 
bringing the optimal ones to 180g in side and 150 in ground. Especially suitable for 
those who have a powerful loading of the lower parts. Also available is a 4.60m with 
an optimum of 130g side.

FM line (Blue color) A diferent power management makes loading this line even ea-
sier and more progressive than the CR line. The execution is fluid and fluent and with 
extreme ease distances diicult to cover with many other models of rods can be rea-
ched. Excellent for amateur ishing but also for competition. Available in the length 
of 4.20 m and 4,50 m for optimal 125 in ground and 150 in side as for the CR model. 
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REVOLVER

Non importa che tipo di pescatore sei...

con lei al tuo fianco sarai sicuro sempre!

www.italcanna.com

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A950                        150 4,25 3 125/150 1,40

0A955                        150 4,40 3 125/150 1,51

0A960                        180 4,40 3 140/180 1,57

  La Revolver è una nuova 3pz per la pesca evoluta, realizzata in carbonio alto modu-
lo con vetta riportata stile Aspide e dalla quale eredita la particolare azione che tende 
a conservare una leva lunga durante il caricamento.
Incredibile sensibilità di punta che consente la segnalazione anche del minimo contat-
to. Magistrale continuità di azione con il sottostante arco di potenza, un mix perfetto 
che crea ritorni rapidi della vetta per evitare fastidiosi rimbalzi tipici di chi monta 
solo una vetta morbida. A causa del ridotto diametro si tende a sottovalutarla para-
gonandola ad una canna da Beach, ma  è una canna che spinge e spinge molto e lo fa 
senza eccessivo sforzo isico. E’ infatti un prodotto particolarmente utile a chi cerca 
una canna non stancante: la potenza del calcio la rende infatti idonea a tutti, esperti 
e non, isici potenti e meno potenti. Tre elementi simmetrici per una lunghezza totale 
di 4,40 m oppure mt. 4,25 è sfruttabile con lanci da pesca con i quali rende in modo 
ottimale nel range 125-150g e 140/180 g di carico. Non adatta ai lanci ground angolati 
. Portamulinello  ed anelli Fuji. Sistema “Rew Taper” brevetto Italcanna per montaggi 
e smontaggi sempre facili anche a mani fredde. Graica curata con l’immancabile car-
bonio a vista stile Italcanna. Di serie con nuova fodera a scomparti separati.

 The Revolver is a new 3pz for advanced ishing, made of high modulus carbon with 
the Aspide style top and from which it inherits the particular action that tends to 
keep a long lever during loading. Incredible peak sensitivity that allows the signaling 
of even the slightest contact. Masterful continuity of action with the underlying arc 
of power, a perfect mix that creates rapid returns of the summit to avoid annoying 
rebounds typical of those who mount only a soft peak. Due to the small diameter, we 
tend to underestimate it by comparing it to a Beach rod, but it is a rod that pushes 
and pushes a lot and does it without excessive physical efort. It is in fact a particu-
larly useful product for those looking for a non-tiring rod: the power of calcium makes 
it suitable for everyone, both expert and not, powerful and less powerful physicists. 
Three symmetrical elements for a total length of 4.40m or m. 4.25 can be used with 
ishing launches with which it makes an optimal load in the 125-150g and 140/180 g 
range. Not suitable for angled ground launches. Fuji series reel seat and rings.
Italcanna patent “Rew Taper” system for easy assembly and disassembly even with 
cold hands. Graphics cured with the inevitable exposed carbon Italcanna style. Stan-
dard with new lining with separate compartments.
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TERRANOVA
  Sottile e leggera nonostante un’ottima capacità di spinta e potenza, che la ren-

dono idonea anche a livello agonistico. Questa modello é il risultato congiunto tra 
le nostre esperienze progettuali ed esperti lanciatori che ne hanno messo a punto 
l’azione sfruttando al meglio le caratteristiche dinamiche dei nuovi materiali.Come 
le canne ripartite di alto livello, la Terranova sfrutta il principio del “Double Charge” 
sistema che precarica anche la parte bassa sfruttando meglio la leva della mano sini-
stra. Grazie a questo principio si ha una sensazione di maggior morbidezza, facilità e 
gestione del lancio anche se in realtà l’energia accumulata è ben superiore ai classici 
pali che diicilmente un isico normale riesce a sfruttare. In particolare i modelli in 
produzione hanno degli ottimali di lancio di 100/120 per la versione 130g. , 130/150 
per il modello da 170g. e di 150/180 per il modello da 220. I primi due elementi sono 
stati realizzati con il nuovo carbonio a supericie satinata HR - HM mentre il calcio è 
in carbonio tramato ino al tappo, che oltre a presentare una migliore protezione per 
le ibre sottostanti da urti o scaliture supericiali dimostra l’alta qualità della lavora-
zione e l’uso di materiali di prima qualità. Portamulinello Fuji. Verniciatura ad azione 
grippante per una migliore presa.

 Though slim and lightweight, this rod provides plenty of backbone and optimum 
casting power, making it ideal also for competition anglers. This model was developed 
by combining our design expertise with inputs from a team of expert casters who ield 
tested the rod action making the most of the dynamic properties of the new mate-
rials. Like all high-level fast-action rods, the Terranova is designed to pre-compress 
the butt section making a better use of the left-hand leverage. This results in a softer 
feel and smoother casting action, although the energy stored in the blank is much 
greater than in other similar rods. The rods in this range achieve casting weights of 
100/120 for the 130g. model, 130/150 for the 170g. model and 150/180 for the 220g. 
model. Built with high-quality materials and excellent craftsmanship, this rod has 
the irst two sections constructed from HR-HM carbon with satin inish, while the 
butt section is reinforced with woven carbon up to the cap to better protect the 
underlying ibres from shocks and scratches. The rod features a Fuji reel seat and is 
coated with a high-grip inish to ensure a irm hold in any situation.

  Malgré son blank in et lèger, la Terranova possède une grande puissance et une 
excellente capacité de propulsion qui en font une canne idéale aussi pour la pêche de 
compétition. Ce modèle a été développé en alliant notre expertise dans la concep-
tion de cannes à l’expérience de lanceurs expérimentés qui ont mise à point l’action 
de la canne, en exploitant au mieux les caractéristiques dynamiques des nouveaux 
matériaux. Comme toutes les canne de haut niveau à action rapide, la Terranova ex-
ploite le principe de la “double charge” qui permet de pré-comprimer le bas du talon 
pour utiliser au mieux le levier de la main gauche. Cela donne à la canne une gran-
de souplesse e aisance au lancer, bien que l’énergie accumulée soit très supérieure 
par rapport aux cannes similaires. Les cannes de cette série ont des puissances de 
100/120 pour le modèle de 130g, de 130/150 pour le modèle de 170g. et de 150/180 
pour le modèle de 220g. Les deux premiers brins sont fabriqués à partir du nouveau 
carbone haut module haute résistance HR - HM satiné, tandis que le talon est en tissu 
carbone pour mieux protéger les ibres sous-jacentes de chocs et rayures. Tout cela 
fait preuve du plus grand soin de fabrication et de la très haute qualité des matériaux 
utilisés. La canne est montée avec un porte-moulinet Fuji et une poignée anti-déra-
pante pour une meilleure prise en main.

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A285 4,60 3 100 1,66

0A290 4,90 3 130 1,76

0A292 4,50 3 170 1,57

0A293 4,80 3 180 1,74

0A295 4,50 3 220 1,57
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DYNAMIS
  Le prime vere tre pezzi da pesca concepite per sfruttare al meglio sia il Ground che 

i classici side, above. Una linea di canne rivolte alla ricerca della massima distanza...
La nascita del progetto Dynamis deriva dall’esigenza di trovare il perfetto connubio 
di azione che consentisse un caricamento rapido e potente sia con lanci stile Ground 
che i tradizionali lanci da pesca. Con questa logica, dopo una meticolosa ricerca ed 
attenta collaborazione con esperti lanciatori di longcasting abbiamo ottenuto in que-
sto modello risultati inaspettati. La linea Dynamis si compone di due modelli distinti: 
La FSH con vetta sensibile (Match) è una canna potente ed idonea per tutti i tipi di 
lancio, ground compreso ino a 150 g oppure side nel range 100-175g. La sua caratte-
ristica è la grande versatilità di uso, sensibilità in punta e potenza al calcio.
La OTG (Of The Ground) presenta una azione innovativa che pur non disdegnando altri 
tipi di lanci è rivolta al ground, con il quale si esprime al meglio con piombi nel range 
tra 120 e 170g come hanno dimostrato gli ottimi risultati ottenuti anche in ambito 
longcasting, mentre con lanci side od above la versione OTG può essere impiegata con 
un range 140 - 250g. 
Con la OTG sfruttata in lanci da pedana si può supporre qualche m in più rispetto al 
modello FSH, ma con lanci tradizionali tali risultati si potrebbero invertire.
La FSH quindi è decisamente più versatile e rivolta alla pesca anche grazie alla mag-
gior sensibilità, pur conservando quasi inalterate performance di distanza. Entrambe 
i modelli sono realizzati in Carbonio alto modulo ed altri materiali, in tre sezioni leg-
germente asimmetriche, con lunghezze determinate da scelte ben precise che por-
tano ad esprimere al meglio tutta la loro notevole potenza. Innesti stabili e sicuri 
con il brevettato sistema Rewtaper a garanzia di innumerevoli cambi senza problemi. 
Portamulinello Fuji, impugnatura in neoprene terminale e verniciatura soft-touch per 
migliorare la presa sulla mano sinistra, mentre è stata usata una vernice antigrip sugli 
innesti per facilitare lo smontaggio degli elementi anche a mani bagnate.

 The irst three-piece ishing rod designed to make the most of casting from Of the 
Ground to the classics side, above. A series of rods pointed to achieve the maximum 
distance ...The birth of the Dynamis project starts with the will to ind the perfect 
combination of action that would allow a rapid and powerful loading with both Ground 
style castings and traditional ishing castings. With this logic, after a meticulous re-
search and a careful collaboration with expert long casting agonists, we achieved 
many unexpected results in this model. The Dynamis consists in two distinct models:
The FSH with a sensitive tip (Match) is a powerful and suitable rod for every type of 
casting, including ground up to 150 g. or side in the range 100-175 g. Its main cha-
racteristic is the great versatility, the sensitive tip and the power butt.
The OTG (Of The Ground) presents an innovative action that doesn’t despise other 
types of casting but is particularly dedicated to the ground, where it comes at its 
best with leads in a weight range that goes from 120 and 170 g. as shown by the 
excellent results obtained in the long casting scope. In side or above castings the OTG 
version can be used in a 140-250 g. range.
When the OTG is exploited in platform castings you can assume some more meters 
than in the FSH model, but with the traditional castings these results could reverse.
The FSH is therefore much more versatile and addressed to ishing also thanks to 
the greater sensitivity, while always retaining an almost unchanged distance perfor-
mance. Both models are made of high modulus carbon and other materials, in three 
sections slightly asymmetric, with lengths determined by precise choices that lead 
to better express all their considerable power. The joints are stable and secure with 
the patented Rewtaper Italcanna system that guarantees countless changes without 
problems. Fuji reel seat, rubber handle terminal and soft-touch coating for better a 
grip on the left hand, we also use an antislip paint on the joint to aid the removal of 
the elements even with wet hands.

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A400    OTG 4,38 3 170 Ground/250 Side 1,60

0A405    FSH 4,50 3 150 Ground/175 Side 1,59
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  Tre pezzi di ultima generazione in grado di lanciare zavorre ino a 150g in ground 
e 180g in side. La particolare azione di questo modello rappresenta il mix ideale tra 
sensibilità, facilità di lancio e distanze elevate, e si pone quindi come ottima canna 
per la pesca evoluta ad alti livelli.  Composta da tre elementi in carbonio alto modulo 
rinforzato con resine nanocomposite per 4,40 m di lunghezza totale.La vetta grazie ad 
una struttura rinforzata accetta anche piccoli errori in fase di lancio.  Gli innesti sono 
realizzati con il nuovo sistema Italcanna a conicità inversa (brevettato) Rewtaper per 
cambi perfetti e stabili nel tempo. Ottima per le competizioni agonistiche è stata mes-
sa a punto anche grazie agli sforzi dei nostri collaboratori di lancio tecnico. E proprio 
per rimarcare gli sforzi del nostro Team ed ad indicare chiaramente la provenienza di 
questo modello è stato scelto un look innovativo, tale che la canna quando montata 
completamente, rappresenta con i tre elementi di colore diverso il Tricolore italiano 
(Brevetto per design industriale).

 Three pieces of the latest generation that are able to cast weights up to 150 g. 
and 180 g. in ground side. The particular action of this model is the perfect blend of 
sensitivity, the ease of casting and long distances. It arises as an excellent ishing rod 
evolved at high levels. The rod is made up of three elements in high modulus carbon 
reinforced with nanocomposite resin a 4,40 m total length. The summit, thanks to a 
reinforced structure, accepts small errors during the casting phase. The joints are 
made with the new reverse taper system Italcanna (patented) Rewtaper for perfect 
and stable changes. Excellent for sports competitions, it has been developed thanks 
to the eforts of our long-casting champions. And just to emphasize the eforts of 
our team and to clearly indicate the origin of this model we chose an innovative look. 
When the rod is fully assembled, with the three elements of a diferent color, it repre-
sents the color of the Italian Flag (Patented for industrial design).

TRICOLORE

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A355 4,40 3 150 Ground/180 Side 1,53
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  La Sparviero va a coprire la necessità di una canna due pezzi, ad azione ripartita, 
adatta ai lanci di potenza in pesca quindi di facile utilizzo, adatta sia all’utilizzatore 
medio che avanzato.
E’ un attrezzo completamente dedicato alla pesca con una azione non esasperata, in 
grado di adattarsi al pescatore e non il viceversa. Strutturalmente è una due pezzi 
simmetrica, di diametro esiguo, circa 21mm al portamulinello che sotto carico dinami-
co disegna una perfetta C curve, rilevando però una dead tip corta ed estremamente 
sensibile. 
La canna si presta ad essere sottovalutata in quanto leggera, sottile e dal calcio ab-
bastanza cedevole, ma la bontà del carbonio e la scalatura perfetta dell’arco rendono 
la risposta veloce e piacevole. Non inchioda, perdona un lancio non perfetto, è docile, 
ma il ritorno è istantaneo, quasi inaspettato alla chiusura anche violenta. 
Sul picchetto è regale, la cima sensibilissima si inchina alle onde quanto basta per non 
spostare la zavorra, ma il sottovetta fuso all’arco la rendono suicientemente pronta 
per gestire spikes e piramidi insabbiate. 
La cima segnala la minima tocca con chiarezza, diicile non accorgersi di un cliente 
che banchetta dall’altro capo della linea, anche se di piccole dimensioni. Il recupero di 
una preda genera nuove sensazioni, la cima asseconda in maniera incredibile i tentati-
vi di fuga, ma il controllo delle prede maggiori passa alla sottovetta che non scherza... 
La canna gestisce bene dai 100 gr ai 175 gr di zavorra, con un ottimale sui 125 - 150 gr 
più esca a seconda del tipo di lancio, gradendo il pendolare da pesca e l’of the ground 
anche in conigurazione estesa per le massime distanze. 
Diciamo che questo attrezzo rappresenta un ritorno delle due pezzi al mondo della 
pesca. Come standard montata da rotante con Coaster Clips, e solo  su richiesta con 
Portamulinello Fuji. 
Disponibile anche la versione “LIGHT“ LGT per lanci con piombo da gr. 75 a 125 gr e la 
versione SPORT per lanci con piombo da gr.125 a gr.180.

 Sparviero covers the need for a two-piece rod, with split action, suitable for power 
launches in ishing, therefore easy to use, suitable for both medium and advanced 
users.
It is a tool completely dedicated to ishing with a non-exaggerated action, able to 
adapt to the isherman and not the other way round. Structurally it is a two-piece 
symmetric, with a small diameter, about 21mm at the reel seat which, under dynamic 
load, draws a perfect C curve, however detecting a short and extremely sensitive 
dead tip. The rod lends itself to being underestimated as it is light, thin and with a 
fairly yielding stock, but the goodness of the carbon and the perfect scaling of the 
bow make the response fast and pleasant. It does not nail, it forgives a not perfect 
launch, it is docile, but the return is instantaneous, almost unexpected at the closing, 
even violent.
On the picket it is regal, the very sensitive top bows to the waves just enough to not 
move the ballast, but the arched sub-top makes it suiciently ready to handle spikes 
and sanded pyramids.
The top indicates the minimum touches clearly, diicult not to notice a customer fea-
sting on the other end of the line, even if small. The recovery of a prey generates new 
sensations, the top favors in an incredible way the escape attempts, but the control 
of the bigger preys passes to the sub-top that is not kidding ...
The rod handles well from 100 gr to 175 gr of ballast, with an optimum of 125 - 150 gr 
plus bait depending on the type of launch, liking the ishing commuter and the of the 
ground even in an extended coniguration for maximum distances.
Let’s say that this tool represents a return of the two pieces to the world of ishing. 
As standard mounted by rotating with Coaster Clips, and only on request with Fuji 
Reel Seat.
Available also the “ LIGHT “ LGT version suitable for casting gr. 75/125 gr. and SPORT 
version suitable for casting gr.125/180.

SPARVIERO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A1120      LGT  LIGHT 4,35 2 75/125 2,24

0A1100      STANDARD 4,35 2 100/175 2,24

0A1130      SPORT 4,35 2 125/180 2,24

0A1132      SPORT SHORT 4,05 2 125/180 2,24
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Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A1000 4,34 2 100/175 2,24

  La sida tecnologica raccolta da Italcanna ha portato allo sviluppo di attrezzi con 
caratteristiche tecniche diicilmente conciliabili sino a pochi anni fa. Un esempio lam-
pante è la nuovissima Tesla, attrezzo in due sezioni, dedicata alla pesca ma con pre-
stazioni balistiche sbalorditive.
Con la Tesla abbiamo cercato di progettare una canna che coprisse la maggior par-
te delle situazioni che un pescatore possa incontrare dalla costa. La punta infatti è 
estremamente sensibile, la canna è regale sul picchetto, a mare calmo segnala ogni 
minimo movimento, assorbe in maniera perfetta l’onda spezzata e si dispone in ma-
niera corretta assecondando la corrente. Alle prese con spikes o prede notevoli da 
estrarre dal proprio santuario roccioso, la punta fa invece spazio al sottovetta, paz-
zescamente veloce e pronto.
Il segreto di questa canna è appunto questo: 
punta corta e molto accondiscendete ma arco di una velocità di risposta impressio-
nante per far lavorare la cima, manico importante ma non impossibile. Nell’insieme 
la velocità di risposta della canna è infatti estremamente rapida con un ritorno privo 
di rimbalzi, sia con piombature leggere (90-100g) che all’estremo del range (175 g + 
esche).
Nel lancio non è particolarmente impegnativa, ovviamente in funzione della fascia di 
potenza, mentre l’estrema velocità di risposta necessita di un breve periodo di adat-
tamento. Da notare inoltre che la punta consente un contatto costante e puntuale 
con la zavorra in fase di lancio, facilitando lanci arerei.
La canna, una 4.35 mt tagliata in due sezioni uguali risulta estremamente equilibrata, 
i materiali utilizzati hanno consentito la costruzione di una punta di un peso molto 
contenuto, mentre il calcio ha una sezione correttamente sottile, senza cadere in 
estremismi che mettono in diicoltà utenti con mani di dimensioni normali. Non ci si 
faccia ingannare troppo dalla lunghezza, la dead tip infatti si annulla durante il lancio, 
portando la canna ai 4 metri reali gestibili da persone mediamente dotate sia isica-
mente e tecnicamente. 
In conclusione, l’attrezzo è estremamente soisticato e divertente, superando il con-
cetto di due pezzi pesanti ed impegnative strizzando l’occhio ad una sensibilità incre-
dibile ed ad una polivalenza estrema. 
Di serie montata con portamulinello ad anelli Fuji  e solo su richiesta con coaster clips.

  The technological challenge taken up by Italcanna led to the development of tools 
with technical characteristics that were diicult to reconcile until a few years ago. A 
striking example is the brand new Tesla, a two-section tool, dedicated to ishing but 
with stunning ballistic performances.
With the Tesla we have tried to design a rod that covers most of the situations that 
a isherman may encounter from the coast. The tip is in fact extremely sensitive, the 
rod is regal on the stake, in calm sea it signals every slightest movement, absorbs 
the broken wave perfectly and is arranged correctly following the current. Grappling 
with spikes or remarkable prey to be extracted from his own rocky sanctuary, the tip 
instead makes room for the underside, madly fast and ready.
The secret of this rod is precisely this:
short tip and very compliant but arc of an impressive response speed to make the top 
work, an important but not impossible handle. Overall, the response speed of the rod 
is in fact extremely rapid with a return without rebounds, both with light lead seals 
(90-100g) and at the end of the range (175g + baits).
In the launch it is not particularly demanding, obviously depending on the power ran-
ge, while the extreme speed of response requires a short period of adaptation. It 
should also be noted that the tip allows constant and punctual contact with the bal-
last during the launch phase, facilitating air launches.
The rod, a 4.35 m cut in two equal sections, is extremely balanced, the materials used 
have allowed the construction of a tip of a very low weight, while the stock has a 
correctly thin section, without falling into extremes that put users in diiculty with 
normal sized hands. Do not be fooled too much by the length, the dead tip in fact can-
cels during the launch, bringing the rod to the real 4 meters manageable by people 
with average skills both physically and technically.
In conclusion, the tool is extremely sophisticated and fun, overcoming the concept of 
two heavy and demanding pieces by winking at an incredible sensitivity and extreme 
versatility.
Fitted as standard with Fuji ring reel seat and only on request with coaster clips.

TESLA

SU
RF

CA
ST

IN
G

16



  Una canna che strizza l’occhio all’agonista ed al dilettante, potente e sensibile in 
grado di gestire bene i 100 gr con la vetta piu’ dura ed è sensibilissima con il vettino 
da 60g per la peschetta agonistica volta alle aguglie, sugarelli e piccole leccie. Ottima 
con il pasturatore specie x le orate e i cefali. Composta di 3 elementi asimmetrici più 
due vette intercambiabili ad innesto si presenta con un forte impatto visivo a causa 
del suo ridotto diametro e la più che eccellente bilanciatura.
Questo è reso possibile grazie alle sapienti miscele di carbonio tra cui il prestigioso 
alto modulo da 395Gpa ed il sottile 1K legati con una matrice epossidica caricata na-
nocomposita che ne rinforza la generale resistenza agli impatti.
Viene montata di serie con anelli Sic Italcanna. Innesti stabili e sicuri con il brevettato 
sistema Rewtaper a garanzia di innumerevoli cambi senza problemi e vernice con un 
efetto grippante per una migliore presa.
La Galatea apre un capitolo nuovo nelle 3 + 2 pezzi da beach made in italy.

 A rod that is able to pleasure the agonist and the amateur, powerful and sensitive. 
It can well handle the 100 g. lead with the hardest tip but it can also be sensitive 
with the small tip for a competitive garish, mackerel and small ishes ishing. Excel-
lent with feeder, especially for sea breams and mullets. Composed by 3 asymmetrical 
elements plus two interchangeable tips. The rod has a strong visual impact because 
of its reduced diameter and the excellent balance. This is possible thanks to the wise 
mixture of carbon, including the prestigious 395Gpa high modulus and the thin 1K 
tissue, tied with an epoxy loaded nanocomposite matrix that reinforces the general 
impact resistance. Fitted with guides Italcanna Sic. Stable and secure joints with 
the Rewtaper Italcanna patented system that guarantees countless changes and an 
anti-slip paint for a better grip. Galatea opens a new chapter in the 3 + 2 pieces made 
in Italy.

GALATEA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A650 4,40/4,30     3+2  60/100 1,55

0A655 4,55/4,45       3+2  60/100 1,63
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DREAMING

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B850 4,00 4+2 25/50-50/100 1,21

0B852 4,80 5+2 25/50-50/100 1,38

DREAMING 130

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B855 4,30 5+2 20/60-70/130 1,40

0B856 4,80 5+2 20/60-70/130 1,41

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B800 4,00 5 30/80 1,23

0B801 4,80 6 30/80 1,25 

  La Clipper è una canna per la pesca da 
riva e dagli scogli adatta per lanci con piom-
bo da 30 a 80g.
Interamente realizzata in carbonio alta re-
sistenza composta di 5 sezioni per totali 
4m., leggerissima, attacco portamulinello 
in graphite, punta estremamente sensibile 
grazie ad un particolare cimino in solid car-
bon. Disponibile anche da 4,8 mt.

 Lightweight, balanced and resistant is 
what makes the CLIPPER a model in it’s 
own class. Excellent for rocky areas, light 
casting and ledgering with action between 
30/80g.
Extremely sensitive solid carbon tip with a 
perfect balance allows easy bite detection. 
Available in 2 models 4.00m. and 4.80m.

  La Clipper est une canne pour la pêche 
du bord ou des rochers au lancer avec 
plomb de 30 à 80g.
Réalisée entièrement en carbone haute 
résistance, compos é de 5 sections pour un 
total de 4.00m., très légère, le porte mouli-
net est en graphite, la pointe est extrême-
ment sensible grâce au scion particulier 
réalisé en carbone solide. Également dispo-
nible 4,80 m.

  La Clipper es una caña para la pesca 
desde la playa o desde las rocas. Especial 
para lanzamientos con plomo de 30 a 80g. 
realizada enteramente en carbono alta re-
sistencia.
Compuesta de 5 secciones, con un total 
de 4 mt. ligerisima, con portacarrete en 
graphite, y punta muy sensible, gracias a su 
particular puntera en solid carbon. También 
disponible 4,80 m.

   La Dreaming una canna per il Beach 
Legering unica nel suo genere: infatti nel 
realizzare questa canna non volevamo 
scendere a compromessi fra sensibilità e 
prestazioni di lancio, così grazie all’innova-
tivo impiego di vette leggere molto corte 
in carbonio e nylon, abbiamo ottenuto pre-
stazioni eccezionali. Inoltre a diferenza 
di altri prodotti dove l’accoppiamento tra 
vetta e fusto cilindrico, per realizzare l’in-
nesto di queste vette abbiamo brevettato 
un sistema a conicità inversa che coadiu-
vato da una rettiica di precisione assicura 
un innesto preciso con aidabilità e durata 
anche dopo migliaia di cambi.
La Dreaming costruita interamente in car-
bonio alta resistenza, portamulinello Fuji. 

 For beach ledgering the DREAMING is 
unique, in fact to create this rod ,we did 
not want to compromise between sensi-
tivity and casting performance. With the 
use of light and short carbon and ibre 
tips excellence was discovered with a fle-
xibility to adapt to the ideal choice for the 
occasion, allowing casts of 25/50g. and 
50/100g. with 2 interchangeable tips. Mo-
reover we have patented an inverse conici-
ty system to ensure a precision connection 
between the tips and the blank allowing 
extensive changing whilst always keeping 
a precise clutch. Constructed in High Resi-
stance carbon and equipped with Fuji reel 
seat makes a summary of total quality.

  La Dreaming est une canne pour le 
Beach Ledgering unique en son genre. En 
efet, pour créer cette canne, nous avons 
voulu créer compromis entre sensibilité et 
performances de lancer. Ainsi, grâce l’uti-
lisation de bouts trés courts et légers en 
carbone et nylon, nous avons obtenu des 
performances excellentes. De plus, con-
trairement aux autres cannes, où la join-
ture entre le blank et la pointe est cylin-
drique, nous avons invent un systéme de 
conicité inversée qui, couplé à une rectii-
cation de précision et une grande iabilité, 
assure une insertion précise, même aprés 
de nombreux changements. Réalisée en-
tièrement en carbone haute résistance
avec porte moulinet fuji. 

CLIPPERDREAMING
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  HEXAGON -R3 Dopo 20 anni di successi la canna proclamata da molti come la 
miglior telescopica mai creata, la Hexagon si rinnova con il modello R3. Grazie infatti 
alle più recenti innovazioni nel campo dei materiali compositi siamo stati in grado 
di superare il nostro precedente CarboTitanium (brevetto Italcanna 13/12/2002) in 
ragione di un miscela tra carbonio IM/HM in resina epossidica con dispersione di ca-
riche nanocoposite, ed un calcio realizzato con l’esclusivo carbonio “StarCross” Que-
sta particolare costruzione ha portato ad un prodotto dotato di elevata aidabilità, 
pur conservando la caratteristica del modello precedente di accumulare una energia 
quasi doppia rispetto ad una tradizionale canna in alto modulo puro, e soprattutto in 
grado di restituire quasi interamente questa energia al piombo. La Hexagon 100 si 
distingue per il rapido caricamento del piombo anche con poca escursione, (potrebbe 
quindi essere idonea anche per attacco basso), ideale per pesche leggere alle mormo-
re ed orate, sia da spiaggia che da scogliera. Il modello 150 gr è sensibile, leggera, si 
carica facilmente in progressione senza strappare l’esca, e raggiunge distanze note-
voli anche con lanci non forzati. La Hexagon 200 potremo deinirla la evoluzione del 
nostro modello Evo170, potente e sicura, gestisce al meglio le zavorre pesanti, ottima 
con ili sottili. Tutti i modelli presentano un’ottimo bilanciamento, scorrevoli a tubet-
to che non girano, salvanelli in plastica, ed i più recenti anelli antinodo Fuji in SIC, a 
pietra incassata nella struttura di metallo. La loro forma particolare impedisce al ilo 
di rimanere impigliato durante il lancio. La Hexagon R3 rappresenta oggi il top della 
nostra produzione nel settore telescopico per il surfcasting. Hexagon 150 - Action 0.7 
Hexagon 200 - Action 0.74

 HEXAGON -R3 After 20 years of success, the rod proclaimed by many as the best 
telescopic ever created, the Hexagon is renewed with the R3 model. In fact, thanks 
to the most recent innovations in the ield of composite materials we were able to 
overcome our previous CarboTitanium (Italcanna patent 13/12/2002) due to a mixture 
of IM / HM carbon in epoxy resin with dispersion of nanocopositis illers, and a stock 
made with the exclusive “StarCross” carbon This particular construction has led to a 
product with high reliability, while retaining the characteristic of the previous model 
of accumulating almost double energy compared to a traditional pure high modulus 
rod, and above all in able to return this energy to lead almost entirely. The Hexagon 
100 stands out for its rapid lead loading even with little excursion (it could therefore 
also be suitable for low attack), ideal for light bream and sea bream ishing, both from 
the beach and from the reef. The 150 gr model is sensitive, light, it loads easily in pro-
gression without tearing the lure, and reaches considerable distances even with un-
forced casting. We can deine the Hexagon 200 as the evolution of our Evo170 model, 
powerful and safe, it handles heavy ballast at its best, excellent with thin wires. All 
models have an excellent balance, sliding tubes that do not turn, plastic protectors, 
and the most recent Fuji anti-knot rings in SIC, with stone embedded in the metal 
structure. Their particular shape prevents the line from getting entangled during the 
cast. The Hexagon R3 today represents the top of our production in the telescopic 
sector for surfcasting. Hexagon 150 - Action 0.7 Hexagon 200 - Action 0.74

HEXAGON R3

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B930 4,00 5 50/100 1,43

0B935 4,20 6 80/150 1,43

0B940 4,30 6 100/200 1,44
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EVO 120

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B820 4,00 5 120 1,46

  La EVO 170 è una canna telescopica da 
surf casting di ultima generazione; grazie 
all’impiego di materiali in carbonio molto 
soisticati, abbiamo realizzato una strut-
tura robusta, potente e ben bilanciata con 
ridotto diametro di calcio. La vetta in car-
bonio pieno si accorda in perfetta armonia 
alla struttura di potenza così, anche lanci 
non perfetti, portano il piombo a grande 
distanza; facile gestione e notevoli possibi-
lità di controllo per tiri di precisione.Ottima 
la tenuta in pesca che rispetto ad altre can-
ne risulta essere migliore, questo consente 
l’uso di un piombo più leggero e ilo più sot-
tile con notevoli vantaggi. La mt.4,40 adat-
ta a tutti molto versatile e ottima in pesca; 
mentre la mt.4,10 è più tecnica rivolta agli 
esperti. Tutte composte di 6 elementi, per 
ridurre il numero degli scorrevoli e per po-
sizionare gli anelli dove realmente servono. 
Anelli Sic e portamulinello afusolato senza 
spigoli vivi scorrevole a tubetto.

 A telescopic Surf Casting rod in a class 
of it’s own, all the things you want in a rod, 
balance, strength, reduced diameter, ele-
gance, sensitivity and total power are all 
incorporated in this new generation clas-
sic. With the tip in solid carbon and a high 
power reserve, the EVO170 provides pre-
cision casting with considerable distance. 
Considered technically one of the worlds 
leaders in Match ishing and leading this 
category to certain victory. Available in 3 
models, 4.10m., 4.40m. and 4.70m. all with 
actions of 70/170g., each model is specii-
cally designed to suit the most competitive 
anglers.With a unique construction in so-
phisticated carbon materials and divided 
in 6 sections for perfect guide spacing, all 
equipped with graphite anatomic reel hol-
der and Sic guides.

  Canne télescopique de la dernière 
génération pour le surf casting. Grâce à 
des matériaux de carbone sophistiqués, 
nous avons crée une canne puissante, rési-
stante et equilibrée avec un diamètre de 
talon réduit. La pointe en carbone s’adapte 
en parfaite harmonie avec sa structure et 
sa puissance. EVO170 est parfaite pour les 
lancers de précision et ofre une excellente 
stabilité. Le modèle 4.40m. est trés ver-
satile et adapt tous, alors que la 4.10 MT 
est plus technique, davantage destinée aux 
experts. Toutes composées de 6 éléments 
pour réduire le nombre d’anneaux cou-
lissants et les positionner à l’endroit où ils 
servent vraiment. Anneaux Sic.

EVO

EVO 170

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B830 4,10 6 170 1,36

0B835 4,40 6 170 1,37

0B838 4,70 6 170 1,50

  Mai prima d’ora è stata creata una 
canna così sottile, leggera ed equilibrata 
come la MIURA. La sua vetta così sensibi-
le che permette di avvistare anche le fer-
rate delle prede più piccole appena sono 
sull’amo evitando così inutili attese, non 
vi accadrà più di recuperare senza sapere 
che una preda attaccata da chissà quanto 
e dimenandosi ha tra l’altro, fatto fuggire 
tutti gli altri pesci. Sarete in grado di pren-
dere più prede a parità di tempo perchè vi 
accorgerete immediatamente quando il 
branco sta passando. Potrete lanciare con 
lenze sottilissime 140g. e spararli con faci-
lità a distanze notevoli con il minimo sforzo 
perchè il raccordo vetta-arco di potenza è 
stato realizzato in modo esemplare, senza 
passaggi bruschi che spezzerebbero il ilo 
o peggio strapperebbero l’esca che tanto 
accuratamente avete riposto sull amo. E’ 
costruita con l’innovativo CAM-I (Carbo-
nio Alto Modulo Intrecciato) e Carbonio 
HR per prestazioni da primato in 5 sezioni 
per totali 4,2 metri. Gli anelli sono in Sic e 
con la nuova punta anti-incaglio perderete 
molti meno piombi in mare. Questo tutto 
quello che non potrete vedere subito, per 
apprezzare invece l’incredibile bilanciatu-
ra sarà suiciente prenderla in mano.

 With this new creation new levels of 
perfection have been achieved with no 
compromise between balance, lightness, 
performance and design. The MIURA with 
it‘s reduced diameter tip allows light casts 
achieving incredible results in distance 
and sensitivity. Also allowing to increase 
power when necessary with an excellent 
and accurate cast of up to 140g. On retri-
eve you can feel the balance maintaining 
the rods natural curve and while casting 
feel the power and conidence in this work 
of art. Constructed in CAM-1 High Modu-
los Woven Carbon and HR Carbon with 5 
sections and total length of 4.20m., fully 
equipped with SIC guides and special anti-
cut tip which allows smooth casting and 
capability for all conditions. The most lo-
gical explanation for the MIURA would be 
to hold one in your hand and let the na-
tural balance make you feel the diference 
between past and present.

  La premiére chose était de créer une 
canne ine, légère et quilibrée comme la 
Miura. Cette canne est si sensible qu’elle 
permet de sentir la plus petite touche d’u-
ne éventuelle proie. Permet des lancers ju-
squ’à 140gr à grande distance sans efort, 
grâce au rapport de puissance entre le 
scion et la courbure de la canne. Fabriquée 
en carbone haut module tressé et carbone 
haute résistance pour 5 sections et 4.20 
mètres. Anneaux SIC.

MIURA

MIURA PRO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B863 4,20 5 160 1,47

MIURA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B860 4,20 5 140 1,47
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  Telescopica di alto livello prestaziona-
le, realizzata in Carbonio Alto Modulo a 
matrice nanocomposita ultimo ritrovato 
nella tecnologia dei materiali compositi, 
ottenuto disperdendo cariche inerti nella 
resina che migliorano in modo signiica-
tivo tutte le caratteristiche meccaniche 
del manufatto. Come risultato la canna 
ha una risposta eccezionale, rapidissima e 
potente a dispetto dell’apparenza leggera 
sottile, e perfettamente bilanciata. La te-
nuta al moto ondoso é buona e non afonda 
nel recupero di grossi piombi e grossi am-
massi di alghe. A livello balistico é sicura-
mente una telescopica molto performante, 
ed anche con un semplice lancio dietro la 
testa si possono ottenere ottimi risultati. 
La canna poi si esprime il meglio con una 
chiusura proporzionalmente veloce. Si ot-
tengono quindi prestazioni ineguagliabili 
con un precaricamento lento per poi ac-
celerare la velocità in chiusura. Grazie alla 
sua particolare conformazione e distribu-
zione delle potenze non è necessario ango-
lare eccessivamente (che risulta superfluo 
e sconsigliato visto l’elevato contenuto di 
alto modulo) per ottenere la massima git-
tata. Diponibile nelle grammature massime 
di 140, 170 e 200 g che avranno rispetti-
vamente ottimali di lancio di 125, 150 e 
170g. Altre caratteristiche comuni a tutti i 
modelli sono: sezioni 6, lunghezza 4,30 mt 
, anelli Fuji, placca Fuji, tappo speciale Ital-
canna ottimizzatore di bilanciamento.

 This high-performance telescopic rod 
is constructed from high modulus carbon 
embedded in a nanocomposite matrix, 
which is the latest in composite mate-
rial technology, is obtained through the 
process of dispersing inert charges into 
a resin material, whereby the mechanical 
properties of the inal product are signi-
icantly improved. The result is a rod that 
is slim, lightweight and perfectly balan-
ced, and yet incredibly powerful, fast and 
responsive. In addition, it provides good 
line control in rough surf conditions and 
will not flex when retrieving heavy leads or 
when a large amount of weed gets caught 
on your line. The Coguaro is built for long-
range casting and even a simple overhead 
cast will produce excellent results.
Best performance can be achieved by star-
ting the cast slowly, then accelerating gra-
dually until maximum speed is reached just 
before stopping the rod a the end of the 
cast. This technique allows the rod to be 
efectively loaded resulting in unequalled 
casting performance. Furthermore, consi-
dering the construction and weight distri-
bution of the Coguaro, you will not need to 
angle the cast too much in order to achieve 
the maximum casting distance. This rod co-
mes in a choice of three weights - 140, 170 
and 200g - with optimal casting weights of 
125, 150 and 170g, respectively. All models 
are six-piece and extend to a length of 4.30 
mt. Standard features include Fuji guides, 
Fuji reel seat and the special Italcanna “ba-
lance optimizer” cap.

COGUARO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B1300 4,30     6 140 1,57

0B1310 4,30    6 170 1,57

0B1320 4,30    6 200 1,57

  E’ una nuova canna “full ishing” di faci-
le gestione, che in scioltezza ed anche con 
lanci non perfetti, consente di raggiungere 
distanze elevate. Compagna ideale di pia-
cevoli pescate, non stanca mai neppure 
dopo diverse ore di pesca, grazie alla sua 
leggerezza ed equilibratura. Realizzata in 
robusto carbonio alta resistenza ed alto 
modulo, risulta aidabile e maneggevole, 
ed inoltre l’assenza di scorrevoli ne facilità 
l’uso. Per il modello 130 i migliori risultati si 
ottengono con lanci da pesca usando piom-
bi da 100 a 120g. con un massimale di cari-
co di 130g. mentre il modello 160 ha degli 
ottimali compresi tra 100 e 135g . Lunghez-
za totale di 4,20m. con ingombro di 149cm. 
Tutti gli anelli sono in SIC con punta di for-
ma antinodo, che riduce al minimo il rischio 
di annodamento della lenza.

 An easy-to-handle, all-round rod that 
casts comfortably at long distances even 
when the cast is not that accurate.
Designed to be the ideal companion for 
pleasant ishing sessions, this rod is so 
lightweight and well-balanced that it will 
not tire your arm and wrist, even after long 
hours of ishing. Built on a high-strength 
high modulus carbon blank, the Pegaso has 
no running guides on the tip making it ex-
tremely reliable and easy to use. The 130 
model is ideally suited to cast leads of 100 
to 120g. with a maximum casting weight 
of 130g, while the 160 model achieves the 
best results with leads of 100 to 135g . 
The total rod length is 4.20m. with a travel 
length of 149cm. It features tangle-free 
SIC guides.

  Une canne polyvalente extrêmement 
maniable qui permet d’atteindre des di-
stances remarquables même quand le lan-
cer n’est pas parfait. Grâce à sa légèreté 
et à son excellent équilibre, elle permet de 
pêcher de longues heures sans fatigue, ce 
qui en fait le compagnon idéal pour de bel-
les sessions de pêche. Fabriquée en carbo-
ne haut module haut résistance, la Pegaso 
est une canne très robuste, iable et faci-
le à utiliser, grâce à l’absence d’anneaux 
coulissants. Le modèle 130 est idéal pour 
lancer des plombs de 100 à 120g. avec une 
puissance maximale de 130g., tandis que le 
modèle 160 donne les meilleurs résultats 
avec des plombs de 100 à 135g.

 Es una nueva caña “Full ishing” de fácil 
gestión, que con soltura y también con 
lanzados no perfectos permite alcanzar 
distancias elevadas. Compañera ideal de 
agradables pesqueras, no cansa nunca ni 
después de diversas horas de pesca, gra-
cias a ser ligera y equilibrada. Realizada en 
robusto carbono de alta resistencia y alto 
módulo, resulta iable y manejable además 
la ausencia de correderas facilita su uso. 
Para el modelo 130 los mejores resulta-
dos se obtienen con lanzados con plomo 
de 100/120g. Máximo 130g. Para el mode-
lo 160 los óptimos es-tán entre 100/135g. 
Longitud total 4,2m. con dimensión de 
149cm. Todas las anillas son SIC con punta 
de forma anti-nudo, que reduce al mínimo 
el riesgo de anudarse la línea.

PEGASO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B880 4,20 6 130 1,50

0B885 4,20 6 160 1,52
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FIRA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B1350 4,50 6 170 1,53

  Telescopica da Surfcasting di mt. 4,50 in 
6 elementi caratterizzata da ottima potenza 
di spinta ed assenza di scorrevoli sulla vetta. 
Particolare attenzione nella progettazione é 
stata rivolta alla continuità d’azione e pro-
gressione di potenza negli elementi subito 
sotto la vetta (problematica che afligge 
quasi tutte le canne a vetta corta), ottenen-
do con questo modello risultati come mai pri-
ma d’ora, al pari delle tradizionali telescopi-
che a vetta lunga. Avrete quindi sempre una 
risposta lineare e progressiva, mai brusca, e 
questo caricamento graduale degli elementi 
ammortizzerà dosando la vostra forza alla 
lenza. Realizzata con il nuovo carbonio a su-
pericie satinata HR - HM con calciatura in 
carbonio tramato che presenta una migliore 
protezione per le ibre sottostanti da urti o 
scaliture supericiali. Ottimali di lancio da 
125 a 145gr, supportando tuttavia anche 
lanci con grammature superiori. Portamuli-
nello Fuji. Manopola e verniciatura ad azione 
grippante per una migliore presa.

 This surf rod has six telescopic sections 
that extend to a total length of 4,50 and pro-
vide plenty of casting power.
The Fira was designed with special atten-
tion paid to continuity of action and power 
progression within the sections just below 
the tip (a weak point of almost all short-tip 
rods), achieving results never before obtai-
ned, with performance similar to those of 
traditional long-tip telescopic surf rods. As 
a result, this rod will ensure a smooth and 
progressive response in any situation and 
the gradual compression of the sections will 
produce a cushioning efect on the line.
Constructed from HR-HM carbon with sa-
tin inish, it features a woven carbon butt 
section for better protection of underlying 
ibres from shocks and scratches. It is built 
with a Fuji reel seat and has no running gui-
des on the tip. The handle is coated with a 
high-grip inish to ensure a irm hold in any 
situation. Optimum casting weight is betwe-
en 125 and 145g., but heavier weights can be 
cast with ease.

  Cette canne télescopique de Surfca-
sting en six brins de 4,50 m de longueur 
se caractérise par une grande capacité de 
propulsion et par l’absence d’anneaux cou-
lissants sur le scion. L’attention particu-
lière apportée en phase de conception à la 
continuité d’action et à la progressivité de 
la puissance dans les éléments immédiate-
ment au-dessous du scion (constituant un 
point faible dans presque toutes les cannes 
à scion court) a permis d’atteindre des résul-
tats jamais obtenus jusqu’à présent avec des 
performances similaires à celles des cannes 
à scion long. Par conséquent, la canne donne 
une réponse linéaire et progressive dans to-
utes les situations, car la compression gra-
duelle des brins produit un efet amortissant 
sur la ligne. La Fira est fabriquée à partir du 
nouveau carbone HR - HM satiné avec bas de 
talon en tissu carbone pour mieux protéger 
les ibres sous-jacentes de possibles chocs 
et rayures. La puissance optimale est entre 
125 et 145g, mais des poids supérieurs peu-
vent être lancés aisément. Porte-moulinet 
Fuji et poignée anti-dérapante pour une 
meilleure prise en main.

  Sicuramente una tra le poche “vere” 
canne da surfcasting a lunghezza elevata, 
la Mangusta è in grado di lanciare a note-
vole distanza e gestire zavorre ino a 130 g. 
Con un’ottima sensibilità di punta ed appe-
na sotto i 5m. nel rispetto della normativa, 
consente l’uso di terminali particolarmen-
te lunghi o l’utilizzo di più ami sulla stessa 
lenza. In quest’ultimo caso, con l’impiego di 
una sola canna si avranno quindi maggiori 
probabilità di cattura. La canna a sezione 
molto ridotta è ottimamente bilanciata 
grazie ad una serie di accorgimenti come 
l’impiego delle più pregiate ibre di carbo-
nio HM e HR, ma anche gli anelli a strut-
tura “Ultra Light” in Alconite e Sic sulle 
parti maggiormente sollecitate, ed il nuovo 
tappo “Balance Optimizer Italcanna”. For-
nita con salvaanelli di serie. Nella parte 
terminale una comoda manopola ed una 
verniciatura ad elevato grip ne assicurano 
saldamente la presa.

 The Mangusta is for sure one of the few 
“real” long surf rods ever built. It will pro-
pel leads of up to 130 grams reaching huge 
distances. With a length just below 5 me-
ters, in accordance with angling rules, and 
an ultra-sensitive tip, this rod will handle 
very long hooklengths or allow the use of 
various hooks on the same line, thereby in-
creasing your catching ratio with just one 
rod. Despite its slim diameter, this rod is 
perfectly balanced thanks to the adoption 
of state-of-the-art materials and technical 
solutions, such as high-grade HM and HR 
carbon ibres, “Ultra Light” Alconite and 
SIC guides on the most critical sections 
and the new “Italcanna Balance Optimizer” 
cap. It features a comfortable handle with 
high-grip coating for a irm hold of the rod 
in any situation and is supplied as standard 
with guide caps.

  La Mangusta est bien sûr une des peu 
de “véritables” cannes de surfcasting de 
grande longueur. Elle peut propulser des 
plombs jusqu’à 130g. à longue distance. 
Grâce à son excellente sensibilité de poin-
te et à sa longueur, juste au-dessous de 5 
mètres dans le plein respect du règlement 
de pêche, cette canne permet l’utilisation 
de bas de ligne très longs ou le montage de 
plusieurs hameçons sur une même ligne, ce 
qui augmente le chances de captures tout 
en utilisant une seule canne. Le blank de 
faible diamètre est parfaitement équilibré 
grâce aux matériaux et aux solutions tech-
niques utilisées: carbone haute module 
haute résistance, anneaux avec châssis ul-
tra léger en Alconite et Sic sur les éléments 
qui sont soumis à de fortes contraintes, 
bouchon “Balance Optimizer Italcanna”. La 
poignée avec surface anti-dérapante sur la 
partie terminale assure une prise en main 
sûre et confortable. Fournie de série avec 
protège-anneaux.

MANGUSTA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B1200 4,90 5 60 1,52

0B1210 5,00 6 100 1,64

0B1220 4,90 6 130 1,64
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  Canna da Surfcasting ad alte presta-
zioni con fusto di elevata potenza in grado 
di gestire al meglio anche zavorre pesanti. 
Realizzata in carbonio Alto modulo e mon-
tata con anelli Sic ITC.

 THigh-performance Surfcasting rod, 
with high power blank that can cast better 
also heavy weights. Made from high modu-
lus carbon and assembly with Sic ITC Rings.

GVTRFUTURA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B4000 4,40 4 190 1,69

FUTURA 190

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B041 4,20 4 100/190 1,40

  Particolarmente studiata per la pesca a 
grande distanza ed apprezzata e consiglia-
ta dai lanciatori più esperti, la Futura rap-
presenta l’unica vera ripartita telescopica. 
Con ili sottili e buona tecnica si possono 
raggiungere notevoli distanze, impensabi-
li per una canna da pesca in 4 sezioni. La 
struttura particolamente robusta ormai 
collaudatissima e testata da lunga data 
con numerosi esemplari venduti. Le nuove 
versioni sono realizzate in Carbonio alta 
resistenza e Cross Carbon sul calcio per 
dare maggiore rigidità e disponibili nelle 
versioni per 190g. max o 250g. max.
Impugnature in Atermico Italcanna per mi-
gliorare la presa, anelli in SIC e Portamuli-
nello Fuji.

 Conceived for technical casting at high 
levels this telescopic model has the quali-
ties of an excellent rip power rod. Consi-
der the FUTURA as a pure energy rod with 
reduced weight and more sensitivity and 
easy to handle. This rods gives complete 
conidence and ability to the angler for any 
session. Available in 2 models 190g. and 
250g. with graphite reel seat and good 
cross carbon designs.

  Particulièrement étudiée pour la pêche 
grande distance et les lancers lourds.
Avec du il de petit diamétre et une bon-
ne technique, vous pouvez atteindre des 
distances considérables pour une canne 
télescopique. La structure particuliére-
ment robuste a été mise à l’épreuve et 
testée avec les nombreux exemplaires ven-
dus, dans des conditions extrêmes.
La nouvelle version est réalis e en carbone 
haute résistance et Cross carbone au ta-
lon, ain de donner davantage de rigidité; 
est disponible en version 190g. et 250g. 
maxi.
Poignée Italcanna Athermique améliorant 
la prise en main, anneaux SIC et porte 
moulinet Fuji.

 Estudiada particularmente para la pe-
sca de alto nivel y de lanzado tecnico, la 
Futura, une de la mejor forma las dotes 
de una optima caña de reparticion de po-
tencia, en una telescopica, conseguiendo 
de este modo, un elevado desarrollo de 
energia, tipico de las rip power, pero con 
peso y volumen muy reducidos. Construida 
enteramente en carbono de alta resisten-
cia, nos permite efectuar lanzamientos con 
plomo de 190g. min o de 250g.
Esta disponible con anillas Sic, el porta-
carrete en graphite Look particularmente 
acabado en cross carbon.

FUTURA 250

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B050 4,10 4 250 1,40
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  Concepita e sviluppata per il surf estremo 
e per le esigenze del Maio Fishing Club in par-
ticolare, questa ripartita fà di potenza, robu-
stezza ed aidabilità i propri punti di forza. 
La sua azione esprime il risultato di lunghe 
sperimentazioni alla ricerca dell’equilibrio 
tra necessità di riduzione della leva svantag-
giosa in fase di combattimento, prestazioni 
nel lancio, compatibilità con mulinelli sia ro-
tanti che issi e maneggevolezza. La MFC si 
compone di tre elementi: una vetta con arco 
molto docile e progressivo in punta a rende-
re i lunghi combattimenti più agevoli pos-
sibile; un calcio potente quanto basta, con 
una lunga impugnatura ed una placca por-
tamulinello issata in conigurazione “bas-
sa”, una pompa che senza perdite di potenza 
prolunga il calcio. Tale elemento permette il 
inoltre un rapido passaggio dalla conigura-
zione attacco basso a quella attacco alto e 
viceversa. Quest’ultima caratteristica per-
mette di coniugare i vantaggi dei due tipi di 
conigurazioni: riduzione leva e comodità nel 
combattimento, compatibilità con harness, 
pesca con grandi vivi in movimento, con at-
tacco “basso”, mentre: incremento della leva 
nel lancio, riduzione dell’influenza del moto 
ondoso sull’azione di pesca in fase di atte-
sa, allontanamento del mulinello da sabbia 
e acqua marina nella conigurazione attacco 
“alto”. Il taglio degli elementi é tale che la 
vetta risulta leggermente più corta del cal-
cio per un trasporto in sicurezza. Sia la pom-
pa che il calcio sono dotati di crocere, la pri-
ma per impedire la rotazione sul picchetto la 
seconda per stabilizzare l’attrezzo in cintu-
ra. La MFC monta anelli Fuji Sic Gun Smoke.

 Designed and developed speciically for 
extreme surf casting and, in particular, to 
meet the needs of the Maio Fishing Club, 
this fast-action rod makes power, strength 
and reliability its strong points. Its action 
is the result of long testing to ind the ide-
al compromise between various factors: the 
need to reduce unfavourable leverage during 
ishighting, casting performance, compa-
tibility with both revolving-and ixed-spool 
reels and handiness. The MFC is composed 
of three elements: a tip section with a forgi-
ving bend that is more progressive closer to 
the tip for best performance during long ish 
ights; a powerful butt section with a long 
handle and a low-mount reel seat; a butt 
extension which extends the butt length 
without sacriicing power. This element also 
allows quick change from a low-mount to a 
highmount reel seat coniguration and con-
versely, thereby ofering the beneits of both 
conigurations with just one rod, i.e. reduced 
leverage and improved ish-ighting comfort, 
harness compatibility and ishing with big 
live baits in the “lowmount” coniguration; 
increased leverage when casting,
reduced efects of wave motion on the i-
shing action during wait time and reel pro-
tection from sand and saltwater in the “hi-
gh-mount” coniguration. The tip section is 
slightly shorter than the butt section to en-
sure safe transport. Both the butt and butt 
extension are itted with gimbal, the former 
to provide stability and support for the rod 
when tucked into the belt, the latter to pre-
vent rod from rotating on the support. The 
MFC features Fuji Sic Gun Smoke guides.

MAIOURANIA 2

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B5000 4,10/3,50 1+1+1 150/350 2,06

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0B708 3,80 5 200 1,42

0B709 4,20 6 200 1,30

  Telescopica in carbonio alta resistenza 
indistruttibile, azione semiparabolica con 
cui si possono efettuare ottimi lanci pre-
cisi e senza afaticarsi. Vetta fosforescen-
te anelli in Sic e portamulinello in graphite 
afusolato.

 Made from high-strength carbon, the 
Urania is an indestructible telescopic rod 
with a semi-parabolic action that delivers 
big casts with total accuracy and ease. The 
rod features a phosphorescent tip, a tape-
ring graphite reel seat and SIC guides.

  Canne télescopique en carbone haute 
résistance indestructible, action semi-pa-
rabolique permettant d’efectuer les lan-
cers précis sans forcer.

 Telescòpica de carbono de alta resisten-
cia, indestructible, su acciòn semiparabóli-
ca le permite efectuar lanzamientos de una 
precisión excepcional sin que ello suponga 
fatiga alguna. Puntera fluorescente, anillas 
sic, porta carrete en graito Afussolato.
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VECTOR
  la canna pluricampione del Mondo 

Linea VECTOR interamente progettata al computer e testata ripetutamente su vari 
campi gara da diversi lanciatori che ne hanno riscontrato nella maggioranza dei casi 
un miglioramento dei propri massimali, a riprova della qualità eccelsa e la bontà del 
progetto. 
A testimonianza di questo sono anche le vittorie ed i records di questo splendido 
attrezzo: 4 titoli Mondiali
Numerosi  record mondiali tuttora imbattuti
Innumerevoli campionati italiani vinti
La Vector è in grado di ofrire prestazioni eccezionali grazie all’impiego e lavorazione 
di materiali di assoluto livello qualitativo e prestazionale , che hanno reso possibile un 
ulteriore primato di leggerezza tra le canne della sua categoria, ma anche la stabilità 
nella risposta della vetta ne è punto di forza assoluto.
In produzione vari modelli che si diferenziano tra loro per caratteristiche diverse:
Modello A 4:  la più potente, particolarmente consigliata ad atleti dotati di buona o 
superiore potenza e stazza isica.
Modello B 4:  per atleti di taglia normale
Modello C A:  da lancio con potenza leggermente inferiore alla B 4
Modello L A:  per la pesca tradizionale , perfetta per gli spike e la pesca anglosassone
Modello C 3: versione Match idonea anche per la pesca
Tutte utilizzabili per tutte le grammature previste dalla disciplina del LONG CASTING.
La gamma A 4 e B4 viene montata di serie con anelli a struttura leggerissima e sottile 
per non sbilanciare i pesi ne costituire un freno aereodinamico.
A richiesta sono disponibili anche i Blank privi di anelli.

  the World Champion rod
VECTOR line entirely computer designed and repeatedly tested on various competi-
tion ields by diferent pitchers who have found in most cases an improvement in their 
limits, as proof of the excellent quality and goodness of the project. As evidence of 
this are also the victories and records of this splendid tool: 4 World titles Numerous 
world records still unbeaten Countless Italian championships won The Vector is able 
to ofer exceptional performance thanks to the use and processing of materials of the 
highest quality and performance level, which have made possible a further primacy of 
lightness among the rods in its category, but also the stability in the response of the 
tip is absolute strength. In production various models that difer from each other for 
diferent characteristics: 
Model A 4: the most powerful, particularly recommended for athletes with good or 
greater power and physical size. 
Model B 4: for athletes of normal size 
Model C A: casting with slightly less power than the B 4 
Model L A: for traditional ishing, perfect for spikes and Anglo-Saxon ishing 
Model C 3: Match version also suitable for ishing 
All can be used for all weights provided for by the LONG CASTING discipline. The A 4 
and B4 range is itted as standard with rings with a very light and thin structure so as 
not to unbalance the weights or constitute an aerodynamic brake. 
Blank without rings are also available on request.

Code Rings Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A580              A4 Minima 4,50 2 full range 2,31

0A585              B4 Minima 4,35 2 full range 2,23

0A594              CA Fuji 4,35 2 full range 2,31

0A592              LA Fuji 4,35 2 100/200 2,23

0A593              LA    4.0 Fuji 4,05 2 100/200 2,09

0A590              C3 Fuji 4,35 2 Match 2,23
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NEMERA
  Il progetto NEMERA nasce dall’esigenza di creare una long casting rod che andas-

se oltre a tutto quello attualmente è presente nel mercato .
Per raggiungere questo obiettivo siamo partiti dalla canna Vector plurititolata mon-
diale ed abbiamo lavorato per renderla ancora più performante della progenitrice 
cambiando la distribuzione della potenza ed aggiungendo “schiena “ sul manico
concentrandola poi in un power point nella zona in cui si và a spingere con la mano 
destra. Anche la vetta è stata rivista rispetto alla Vector che è stata potenziata nei 
punti cruciali in modo da scaricare tutto in modo progressivo e deciso sul manico ed 
al tempo stesso equilibrandola alla perfezione garantendo così all’atleta , oltre a per-
formance ineguagliabili , un “ esperienza di lancio “ piacevole e appagante.
Il risultato è stato massimo , tanto che al suo esordio , grazie all’atleta e campione 
Filippo Montepagano si è aggiudicata ben 2 titoli mondiali in Paraguay 2022 .
La Nemera è costruita con un perfetto mix di vari materiali ognuno rivolto ad una 
speciica prestazione meccanica, materiali che culminano con il prestigioso Ultra Alto 
Modulo che possiede performance ineguagliabili.
E’ disponibile in 3 versioni: Mt. 4,35 -  Mt. 4,50 e Mt. 4,35  SS
A richiesta sono disponibili anche i BLANK privi di anelli.

 To achieve this goal we started from the world-titled Vector rod and worked to 
make it even more performing than the progenitor by changing the power distribution 
and adding “strenght” on the handle then concentrating it in a power point in the area 
where you push with your right hand. Even the tip has been revised compared to the 
Vector which has been strengthened in the crucial points so as to unload everything 
progressively and decisively on the handle and at the same time balancing it to per-
fection thus guaranteeing the athlete, in addition to unparalleled performance, an 
“experience of launch “ pleasant and rewarding. The result was maximum, so much 
so that on her debut, thanks to the athlete and champion Filippo Montepagano, he 
won 2 world titles in Paraguay 2022. The Nemera is built with a perfect mix of various 
materials each aimed at a speciic mechanical performance, materials that culminate 
with the prestigious Ultra High Modulus which has unparalleled performance. 
It is available in 3 versions: mt. 4.35 - mt. 4.50 and mt. 4.35 SS
BLANK without rings are also available on request.

Code Rings Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0A565              NEMERA 435 Minima 4,35 2 full range 2,23

0A585              NEMERA 450 Minima 4,50 2 full range 2,31

0A594              NEMERA 435 SS Minima 4,35 2 full range 2,23
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BELLATOR
  Nuova canna per il Big Game espressamente progettata e costruita per le competi-

zioni ai massimi livelli , marcata azione di punta, elasticità ineguagliabile che consente 
l’uso in gara di ili estremamente sottili, realizzata  con nuovo fusto in microibra  
composita arricchita con carbonio HR di ultimissima generazione,  impugnatura Ex-
tralight sagomata, calcio in lega leggera, anelli Fuji  montaggio ACID, lunghezza com-
plessiva  cm. 178, potenza 30 e 50 libbre. A richiesta calcio curvo.

Disponibile la variante XC  (BELLATOR XC)  con fusto dedicato ,montata con    anelli a 
carrucole     WINTHROP modello XC  ed  impugnatura in pelle.

 New Big Game rod speciically designed and built for competitions at the highest 
levels, marked peak action, unparalleled elasticity that allows the use in the tourna-
ment of extremely thin wires, made with a new microiber Carbon blank, neoprene 
handle shaped, aluminum butt, Fuji ACID mounting rings, overall length cm. 178, po-
wer 30 and 50 lbs.
Optional curved butt.

Available the XC variant (BELLATOR XC) with dedicated blank, mounted with 
WINTHROP XC model pulley rings and leather handle.

BELLATOR ACID - anelli FUJI

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4800 1,78 1+1 30 1,36

0L4801 1,78 1+1 50 1,36

0Z100 supplement for curved butt only

BELLATOR XC - anelli WINTHROP

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4850 1,78 1+1 30 1,36

0L4851 1,78 1+1 50 1,36

0Z100 supplement for curved butt only

0L4851
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  La nuova canna GLADIATOR rappresenta il nostro top di gamma per il Big Game
espressamente progettata e costruita per le competizioni ai massimi livelli ,
marcata azione di punta , elasticità ineguagliabile che consente l’uso in gara di ili 
estremamente sottili. E’ realizzata con un nuovo fusto in Microibra composita arric-
chita con carbonio HR di ultimissima generazione , impugnatura in pelle , calcio Gla-
diator in carbonio brevettato , portamulinello in lega leggera  elegante ed aidabile . 
Disponibile con i nuovissimi anelli Italcanna autolubriicanti ,  anelli Winthrop oppure 
anelli Fuji Sic. Lunghezza complessiva cm. 178 , potenza 30 e 50 lbs. A richiesta calcio 
curvo.

 The new GLADIATOR rod represents our top of the range for Big Game expressly 
designed and built for competitions at the highest levels, marked tip action, unparal-
leled elasticity that allows the use of extremely thin lines in competition. It is made 
with a new blank in composite Microiber enriched with the latest generation HR car-
bon, leather grip, patented Gladiator carbon butt, elegant and reliable light alloy reel 
seat. Available with the brand new self-lubricating Italcanna rings, Winthrop rings or 
Fuji Sic rings. Overall length cm. 178, power 30 and 50 lbs. On request carbon curved 
butt

GLADIATOR

GLADIATOR - anelli ITALCANNA

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4880 1,78 1+1 30 1,37

0L4881 1,78 1+1 50 1,37

0ZCC supplement for carbon curved butt only

GLADIATOR - anelli FUJI

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4885 1,78 1+1 30 1,36

0L4886 1,78 1+1 50 1,36

0ZCC supplement for carbon curved butt only

30

GLADIATOR - anelli WINTHROP

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4890 1,78 1+1 30 1,37

0L4891 1,78 1+1 50 1,37

0ZCC supplement for carbon curved butt only
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FIRE COLORING

  Presentata uicialmente a vicenza 2018 la Desert Storm è basata su un nuovo 
blank molto reattivo a forte accrescimento di potenza, particolarmente sviluppato 
per la pesca con trecciati (sebbene idoneo anche per monoilo). Questo fusto infatti 
nei primi 20-30 cm sopperisce in modo ottimale la minor elasticità dei trecciati di-
minuendo in modo esponenziale il rischio rottura della lenza a causa improvvise e 
rapide fughe che neppur la miglior frizione potrebbe compensare a causa anche della 
inevitabile massa della bobina. Questo fusto si presenta quindi sottile e leggero, nelle 
due potenze nominali di 30 e 50 lbs per la quali è stato espressamente tarato. Realiz-
zato parzialmente in carbonio alto resistenza ed una innovativa ibra a memoria zero 
rappresenta oggi il miglior compromesso possibile tra potenza ed elasticità nei punti 
“giusti”. Questo blank è stato poi ottimamente completato per la “DESERT STORM” 
con una nuova impugnatura ergonomica bicolore lavabile, ed un nuovo e leggero ma-
nico dalla particolare colorazione che risalta e si accompagna in modo ottima sia i 
mulinelli oro che i mulinelli argento ma anche i colorati in genere. In questo modo non 
dovrete preoccuparvi di quale colore sarà il vostro prossimo mulinello... Il fusto del 
modello base si presenta quindi in modo elegante con un particolare ed originale color 
sabbia come il nome del resto richiama, tuttavia per rendere ancora più innovativo 
questo modello, Italcanna per prima in assoluto, realizza questo modello (su richiesta) 
anche nelle colorazioni di fondo variegate  FUOCO... Non possiamo assicuravi vittorie, 
che dipenderanno in buona ragione dal vostro impegno e da un pizzico di fortuna, 
ma di certo se vi troverete a competere con una Desert Storm saprete che avrete di 
fronte una attrezzatura ben temibile...
Disponibile con  anelli a  carrucola Alps  ed anelli Fuji SIC montaggio ACID

 Oicially presented in Vicenza 2018, the Desert Storm is based on a new highly 
reactive blank with a strong increase in power, particularly developed for ishing with 
braided lines (although also suitable for monoilament). In fact, in the irst 20-30 cm, 
this stem optimally compensates for the less elasticity of the braided lines, exponen-
tially decreasing the risk of breaking the line due to sudden and rapid joints which not 
even the best friction could compensate due also to the inevitable mass of the reel. 
This stem is therefore thin and light, in the two nominal powers of 30 and 50 lbs for 
which it has been expressly calibrated. Partially made of high resistance carbon and 
an innovative zero-memory iber, it represents the best possible compromise betwe-
en power and elasticity in the “right” points. This blank was then excellently com-
pleted for the “DESERT STORM” with a new ergonomic, two-color washable handle, 
and a new and light handle with a particular color that stands out and goes well with 
both the gold and the silver reels but also the colored ones generally. In this way you 
will not have to worry about what color your next reel will be ... The base model shaft 
therefore presents itself in an elegant way with a particular and original sand color as 
the name of the rest recalls, however to make this model even more innovative Ital-
canna is the irst to make this model (on request) also in the varied background colors 
FIRE ... We cannot guarantee you victories, which will depend on your commitment 
and a pinch of luck, but certainly if you will be competing with a Desert Storm you will 
know that you will be facing a very fearsome equipment ... 
Available with  Alps pulley rings or Fuji Guides SIC ACID

DESERT STORM

DESERT STORM - anelli ALPS

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4610 1,76 1+1 30 1,36

0L4615 1,76 1+1 50 1,36

0Z999 supplement for fire coloring

0Z100 supplement for curved butt only

DESERT STORM FUJI SIC ACID

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L4600 1,76 1+1 30 1,35

0L4605 1,76 1+1 50 1,35

0Z999 supplement for fire coloring

0Z100 supplement for curved butt only
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  Canna da StandUp dedicata ai professionisti ed all’agonismo, con azione marcata-
mente di punta nelle classi di 30 e 50Lbs. Fornita di serie con manico curvo conver-
tibile AFTCO (smontabile sotto e sopra) per poter lasciare il mulinello montato sulla 
canna facilitandone il trasporto. Carrucola inale maggiorata per ridurre lo stress 
sulla lenza.

 Specially designed for professional and match anglers, this stand-up rod ofers a 
pronounced tip action in the 30lb and 50Lbs classes. It is supplied as standard with 
a convertible AFTCO curved handle which can be removed from either end leaving 
the reel in place, thus making transportation easier. Oversized roller on top guide to 
reduce line stress.

  Spécialement conçue pour les pêcheurs professionnels et les compétiteurs, cet-
te canne stand-up possède une action de pointe marquée dans les classes de 30 et 
50Lbs.
Elle est fournie de série avec une poignée coudée convertible AFTCO, qui peut être 
démontée des deux bouts pour laisser le moulinet monté et faciliter ainsi le transport.
La poulie surdimensionnée sur l’anneau de tête réduit la contrainte lors du passage 
de la ligne.

 Caña de Stand-up dedicada a los profesionales de la competición, con acción mar-
cadamente de punta en las clásicas de 30 y 50Lbs. Provista de serie con mango curvo 
convertible AFTCO (desmontable debajo y encima) para poder dejar montado el carre-
te en la caña facilitando el transporte. Polea inal mayor para reducir el stress sobre 
la línea.

STAND-UP PRO

STAND-UP PRO - anelli AFTCO U.S.A.

Code Lenght m. Sect.. Lbs Closed m.

0L1854          Convertibile Aftco manico curvo 1,73 1+1 30 1,24

0L1855          Convertibile Aftco manico curvo 1,73 1+1 50 1,24

STAND-UP PRO - anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect.. Lbs Closed m.

0L1860          Convertibile Aftco manico curvo 1,73 1+1 30 1,24

0L1861          Convertibile Aftco manico curvo 1,73 1+1 50 1,24
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  Dalle notevoli performance della nostra StandUp-Pro, apprezzate da tutti gli ago-
nisti europei, siamo partiti per sviluppare questo nuovo progetto che si diferenzia 
per maggiore leggerezza, ridotto diametro e forte progressione di potenza. Partico-
larmente indicata per le competizioni ad ogni livello si presenta con magistrale conti-
nuità di azione di ed in grado di stressare al minimo la lenza pur garantendo all’occor-
renza, e se voluto, recuperi molto rapidi in assoluta sicurezza.
Questo fusto rappresenta l’attuale stato dell’arte nella costruzione dei blank in ibre 
composite di carbonio.
Legature rigorosamente eseguite a mano con sistema doppia forza, per garantire sta-
bilità agli anelli anche in condizioni critiche.
Il calcio in Carbonio (brevetto Italcanna) caratterizza ulteriormente questo innovati-
vo modello da StandUp.

 From the remarkable performances of our StandUp-Pro rod, appreciated by all Eu-
ropean agonists, we started developing this new project, distinguished by a reduced 
weight, a smaller diameter, and a stronger bottom power. Particularly suitable for 
a every category-competition, this rod has a masterful continuity of action and the 
capacity of creating a minimum stress to the line, but in the meantime, it also allows, 
when needed, fast recoveries in a completely safe way.
This rod represents the best and newest techniques in the art of blank manufacturing 
with composite carbon iber.
The wrapping guides are strictly hand-made with a dual power system to provide 
stability even in the most critical conditions.
Carbon-butt (Italcanna patented) characterizes this innovative StandUp model.

GAME OVER

GAME OVER - anelli ALPS

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L1890 1,65 1+1 30 1,25

0L1891 1,65 1+1 50 1,25

0ZCC  Supplement for carbon curved butt only

GAME OVER - anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L1880 1,65 1+1 30 1,25

0L1881 1,65 1+1 50 1,25

0ZCC  Supplement for carbon curved butt only
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  Potente e leggera, come la derivazione del suo nome: l’onnipotente capo della 
tonnara e la femminile desinenza che coniuga due aspetti per una pesca versatile e 
piacevole, classi leggere con poche decine di grammi di fusto tra le mani per palami-
te, tombarelli e leccie e gioco duro, con qualche grammo in più, quando scendono in 
campo ricciole e tonni. Interamente progettata al computer per una perfetta pro-
gressione di potenza, viene realizzata con un blank monopezzo ottenuto miscelando 5 
diferenti tipi di composito ad alta resistenza in 187 cm di lunghezza. Ad ogni libraggio 
corrisponde quindi un diferente fusto tarato esattamente per quella potenza, ma 
non solo…. Su libraggi elevati sono anche possibili due diverse azioni, cioè due diversi 
modi in cui questa potenza viene distribuita sul fusto, da qui deriva la sigla CF od SJ 
che precede il libraggio. L’azione tipo CF è più rapida, e con una progressione lineare, 
mentre la SJ è più morbida in punta e sportiva. I modelli ino a 30 lbs sono montati 
tutti con anelli Fuji originali a struttura leggera e portamulinello in graphite/metallo 
La versione da 50 lbs, a diferenza degli altri libraggi visto il maggiore sforzo a cui 
sono sottoposte, vengono invece montate con anelli rinforzati Fuji.

 Powerful and light like the origin of its name: “Rais”, the great Italian captain of the 
boat specialized in tuna ishing.
With a few dozen grams of blank in your hands you can catch skipjack, dumpers and 
small ishes, but you can also play harder, with a few grams more, with amberjack 
and tuna.
Entirely computer-designed for a perfect progression of power, realized with a one-
piece blank obtained by mixing 5 diferent types of high strength composite in 187 cm. 
Each model is exactly calibrated for its own power, and two diferent actions are also 
available for the highest poundage: the CF type action is faster and with a linear pro-
gression, while the SJ type has a softer tip. Every model is itted with the original Fuji 
guides, but the 50 lbs model is itted with reinforced Fuji SIC guides and the reel seat 
is completely made with anti corrosion metal.

RAISSA

Code Lenght m. Lbs Closed m.

0L4100 1,87 12/20 1,87

0L4105 1,87 20/30 1,87

0L4110 1,87 30/40 1,87

0L4120 1,88 50 SJ (softer tip) 1,87
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  Nuovo blank StandUp monopezzo costruito con speciali mescole di ibra carbonio, 
ibra di vetro e nanocompositi di elevata potenza e punta sensibile. Impugnatura in 
gomma ultralight Montaggio acid con anelli Fuji serie K disponibile in 3 versioni . L’a-
nellatura è stata studiata con particolare attenzione sia per carico con prede impor-
tanti sia per un compensamento iniziale.
Lunghezza cm. 185. Colorazione pastello a scelta tra verde elettrico, azzurro o nero.
Disponibile la versione XXL con lunghezza di cm. 208

 New blank one-piece StandUp built with special blends of carbon iber, glass i-
ber and high power and sensitive tip nanocomposites. Ultralight rubber handle Acid 
mounting with Fuji K series rings. The ringing has been studied with particular atten-
tion both for loading with important prey and for initial compensation.
Length cm. 185. Pastel coloring to choose between electric green, blue or black.
Available also the XXL version total lenght cm. 208.

REVERSE

REVERSE - anelli FUJI ALCONITE

Code Lenght m. Sect. Lbs.

0L4500 1,85 1 20

0L4501 1,85 1 30

0L4502 1,85 1 50

REVERSE - anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect. Lbs.

0L4510 1,85 1 20

0L4511 1,85 1 30

0L4512 1,85 1 50

REVERSE DTB - con calcio curvo staccabile anelli FUJI ALCONITE

Code Lenght m. Sect. Lbs.

0L4525 1,85 1+1 20

0L4527 1,85 1+1 30

0L4530 1,85 1+1 50

REVERSE XXL- anelli FUJI ALCONITE

Code Lenght m. Sect. Lbs.

0L4540 2,08 1 20

0L4542 2,08 1 30

0L4545 2,08 1 50

0
L
4

5
3

0

ST
AN

D 
UP



36

  La LUXOR rappresenta oggi il nostro Top in eleganza per le canne dedicate allo 
Stand up ishing. Fusto in composto di carbonio particolarmente potente e perfetta-
mente tarato per i libraggi indicati. Usando una lenza appropriata sarete quindi sem-
pre certi di avere un fusto che risponderà all’unisono con essa aiutandovi al massimo 
possibile senza rompere mai questo sottile ilo che vi lega alla preda. Ogni fusto Luxor 
è stato singolarmente progettato e testato per garantire le massime prestazioni ed 
aidabilità. Le riiniture sono molto curate ed eleganti con impugnatura in pelle e 
legature con sistema Doppia forza per assicurare saldamente gli anelli.
Manico in anticorodal di alta qualità e precisione. Disponibile in varie potenze e con 
diferenti tipi di anelli.

 The LUXOR represents Italcanna’s top elegance stand-up rod. It features a po-
werful carbon blank perfectly calibrated for the casting weights indicated. Using a 
suitable line, you can always be sure that your blank will respond to every lunge of the 
ish with total sensitivity without the risk of line breakage. Each Luxor blank has been 
individually designed and tested to ensure ultimate performance and reliability. The 
rod is accurately inished with leather grip, high-quality anticorodal precision handle 
and double-strength guide wrappings providing a safe and secure attachment to the 
blank. The Luxor rod comes in a variety of casting weights and with a choice of various 
guide options.

   La Luxor represente aujourd’hui le TOP de élégance pour la pêche en Stand Up. Ar-
mature compos e de carbone particuliérement puissant et parfaitement équilibré. En 
utilisant une ligne appropriée, vous serez sûrs de toujours avoir un ensemble répon-
dant parfaitement au maximum de ses capacités, sans jamais casser même avec un 
il de petit diamétre.
La Luxor est testée pour garantir des prestations maximales et iables. Finitions 
élégantes avec poign e en cuir et ligatures “double force” pour assurer solidement 
chaque anneau.
Manche anti corrosion de haute qualité. 
Disponible en diférentes puissances et diférents types d’anneaux.

LUXOR

LUXOR - Anelli Italcanna LUSSO

Code Lenght m. Sect Lbs Closed m.

0L1730 1,80 1+1 12/20 1,39

0L1731 1,80 1+1 20/30 1,39

0L1732 1,80 1+1 30/50 1,39

0L1733 1,80 1+1 50/80 1,39

0Z000  Supplement for heavy curved butt only

LUXOR - Anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1700 1,80 1+1 12/20 1,39

0L1701 1,80 1+1 20/30 1,39

0Z000  Supplement for heavy curved butt only
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  Interamente progettata al computer e testata per mesi in mare, i fusti della nuova 
CAYMAN ofrono le massime prestazioni per lo Stand up ishing. Rispetto allo stan-
dard presente sul mercato la Cayman stata tarata esattamente su quel libraggio, e 
consente una maggiore trazione sul pesce pur diminuendo lo sforzo da parte del pe-
scatore, grazie ad una nuova distribuzione dei materiali che caricano in modo diverso 
l’elemento.
Questa peculiare caratteristica permette di ridurre i tempi nella fase di recupero.
Disponibile in due lunghezze: 190cm. per avere la massima gestione della lenza, o 
165cm. (tipo short) per facilitare ulteriormente il recupero. Fornita di serie con manico 
in alluminio anodizzato, ed a richiesta con manico curvo.

 Entirely projected by computer and rigorously tested at sea the CAYMAN ofers 
to the Stand up angler a new outlook. With an innovative action using only minimum 
force in high traction, permits the rod to work for the angler reducing the amount of 
force needed to generate in Stand up. This is permitted by a new distribution method 
in construction material allowing the diferent action that this model can adapt to. 
With this feature prominent captures are landed reducing time and energy and all 
possible in Stand-up. Available in two lengths 190cm. for total domination and 165cm. 
for an easier retrieve. Equipped with anodised aluminium butt.

   Entièrement projetée par ordinateur et testée en mer, l’armature de la nouvelle 
CAYMAN ofre les prestations maximum requises pour le Stand Up. Développe une 
traction plus importante en pêche tout en diminuant la force d’attaque du pêcheur, 
grâce à une nouvelle distribution des matériaux qui permet de ne pas surcharger l’en-
semble, Cette particularité caractéristique permet de réduire le temps de récupéra-
tion.
Disponible en 2 longueurs: 190cm. pour une meillèure gestion des lancers 165cm. 
(type court) pour faciliter la récupération. Livrée en série avec talon alu anodisé et en 
option avec pied coudé.

CAYMAN

CAYMAN - Anelli ITALCANNA LUSSO

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1511 1,93 1+1 20/30 1,53

0L1512 1,93 1+1 30/50 1,53

0L1513 1,93 1+1 50/80 1,53

0Z100      Supplement for curved butt only

CAYMAN SHORT - Anelli ITALCANNA LUSSO

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1559 1,65 1+1 20/30 1,27

0L1560 1,65 1+1 30/50 1,27

0L1561 1,65 1+1 50/80 1,27

0Z100      Supplement for curved butt only

Short version

CAYMAN - Anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1525 1,93 1+1 20/30 1,53

0L1526 1,93 1+1 30/50 1,53

0L1527 1,93 1+1 50/80 1,53

0Z100      Supplement for curved butt only

CAYMAN SHORT - Anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1574 1,65 1+1 20/30 1,27

0L1575 1,65 1+1 30/50 1,27

0L1576 1,65 1+1 50/80 1,27

0Z100      Supplement for curved butt only

CAYMAN SHORT HEAVY 130- Anelli RSS BIG FOOT

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1551 1,65 1+1 80/130 1,27

0Z000   Supplement for heavy curved butt only
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  Nuovo modello da StandUp dalle inusuali initure bianco/argento che ben si abbina 
ai sempre più numerosi mulinelli con initure argento. Il fusto ad azione di punta in 
composto di carbonio e microibra, deriva dalla collaudata serie Luxor, che ha dato 
già numerose vittorie ad angler di tutto il mondo in diverse competizioni agonistiche.

 This new stand-up rod sports an unusual white/silver inish that matches perfectly 
with the silver-inish reels so popular these days. The tip-actioned blank, made from 
a blend of micro-ibre and carbon, is derived from that of the popular Luxor range, 
which has made the success of anglers worldwide in several international ishing 
competitions.

  Cette nouvelle canne possède une inition blanc/argent qui s’harmonise bien avec 
les moulinets argentés très en vogue à présent. Le blank à action de pointe, construit 
à partir d’un composite de carbone et microibre, est dérivé de la populaire série de 
canne Luxor, qui a permis à plusieurs pêcheurs d’obtenir beaucoup de victoires dans 
diverses compétitions partout dans le monde.

 Nuevo modelo de Stand-up con el inusual acabado blanco/plata, que siempre se 
empareja bien con los numerosos carretes con acabados de plata. El fuste de acción 
de punta en compuestos de carbono y microibra, deriva de la probada serie Luxor, 
que ha dado ya nume-rosas victorias por todo el mundo en diversas competiciones. 

ICE

ICE - Anelli ITALCANNA Argento

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1840 1,78 1+1 12/20 1,40

0L1841 1,78 1+1 20/30 1,40

0L1842 1,80 1+1 30/50 1,40

0L1843 1,80 1+1 50/80 1,40

ICE - Anelli FUJI

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1800 1,78 1+1 12/20 1,38

0L1801 1,78 1+1 20/30 1,38

0Z000  Supplement for heavy curved butt only
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  La Karalis è una canna adatta alla piccola traina e pesca con il vivo dotata di gran-
de, anzi grandissima sensibilità ed azione spostata verso la punta.
Come termine di paragone rispetto al nostro modello BlackSlim la Karalis si pone con 
una sensibilità in punta superiore di circa un 20% ma con una schiena solo di poco 
inferiore.
Proprio per questa sensibilità la Karalis risulta idonea per traina su bassi fondali, trai-
na in foce, traina con striscioline di calamaro, o ai calamari ed in generale per visualiz-
zare ottimamente i movimenti del pesce. Per contro il modello Black Slim è più idoneo 
alla traina con i piombi più pesanti o per trasmettere maggior forza sulla preda. 
Disponibile monopezzo oppure smontabile sul portamulinello viene montata con anel-
latura Italcanna sic nella tipologia Acid. 
Per uso con piombo guardiano suggeriamo il modello 8 Lbs per piombi sino a 350g - il 
modello 16 lbs per piombi sino a 400g ed il modello da 20 per piombi sino a 500g.

 The Karalis is a rod suitable for small trolling and live ishing with great, indeed 
great sensitivity and action shifted towards the tip.
As a comparison with our BlackSlim model, the Karalis stands with a sensitivity at the 
tip of about 20% but with a slightly lower back only.
Precisely for this sensitivity, the Karalis is suitable for trolling on shallow waters, 
trolling in the mouth, trolling with strips of squid, or squid and in general to optimally 
visualize the movements of the ish. On the other hand, the Black Slim model is more 
suitable for trolling with heavier leads or to transmit greater force on the prey.
Available in one piece or removable on the reel seat, it is mounted with Italcanna sic 
rings in the Acid type.
For use with guardian lead we recommend the 8 Lbs model for leads up to 350g - the 
16 lbs model for leads up to 400g and the 20 model for leads up to 500.

KARALIS

KARALIS - Monopezzo

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L2500 1,86 1 1/8 1,86

0L2505 1,86 1 2/16 1,86

0L2507 1,86 1 6/20 1,86

KARALIS - Smontabile

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L2515 2,08 1+1 1/8 1,69

0L2517 2,08 1+1 2/16 1,69

0L2520 2,08 1+1 6/20 1,69
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  Canna di nuova generazione, studiata per la traina, estremamente sottile da cui 
la desinenza Slim perchè innegabilmente si tratta di una grande canna per potenza 
e versatilità. Azione parabolica con eccezionale trasmissione di vibrazioni che pas-
sano dal manico alle vostre mani per regalare sensazioni di combattimento uniche e 
meravigliose. Già il modello da 6/12 lbs si trova perfettamente a suo agio con piombo 
guardiano da 500-600g e mostra un cimino sotto carico immobile ma sensibile al mi-
nimo tocco sul fondo o del pesce. Estremamente leggera e maneggevole consente di 
tenerla con una mano per ore durante una battuta di pesca, con il risultato di un’im-
mediata e produttiva reattività allo strike. Lunghezza totale di cm 200 è realizzata 
interamente (ino alla crocera) in carbonio alta resistenza a matrice nanocomposita 
a garanzia di maggiore aidabilità e robustezza. Anelli di qualità Fuji per consentire 
uso con trecciato. Crocera e Portamulinello in metallo con scanalatura centrale “Reel 
Guide” per maggiore stabilità dello stesso. Look vivace e moderno diferenziato nei 
vari libraggi.
Disponibile in tre modelli 6/12, 12/20 e 20/30 lbs. Black Slim ...un nuovo modo di vivere 
la traina.

 New generation rod, designed for trolling, extremely thin (from which the name 
Slim), with big power and versatility. The parabolic action has an exceptional vibra-
tions transmission, from the handle to your hands, to give you a unique and wonderful 
feeling of ight. You can use the 500-600 g lead with the “lead guard” technique since 
the 6/12 lbs model and it shows, under load, a still but sensitive tip that is able to de-
tect the ish or the slightest touch on the bottom. Extremely light and easy to handle, 
it lets you hold it with only one hand for hours during a ishing trip, with an immediate 
and productive reaction to the strike. With a total length of 200 cm it’s entirely made 
with high-strength carbon and nanocomposite matrix to ensure a superior reliability 
and robustness. Fuji guides to allow the use with the braided line. Metal gimbal and 
reel. A lively and modern look, diferentiated in the various casting weights. Available 
in three models: 6/12, 12/20 and 20/30 lbs. Black Slim ... a new way to live the trolling.

BLACK SLIM

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1182 2,00 1 6/12 2,00

0L1183 2,00 1 12/20 2,00

0L1184 2,00 1 20/30 2,00
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  La ZEFIRO è una canna di nuova generazione per la pesca con vivo e non solo, che 
potrebbe essere deinita “Smart” intelligente.
Molto leggera e bilanciata grazie all’impiego di materiali di ultima generazione, tanto 
che non si disdegna pescare con canna in mano, e dove la pesca risulterà veramente 
molto piacevole. Look ricercato ed innovativo ma nel contempo sobrio.
La montatura di tipo Acid è stata studiata a tavolino per una perfetta gestione della 
lenza e ridurre al mimo lo stress su di essa, legature con sistema “Doppia Forza Ital-
canna”. Ulteriori caratteristiche sono impugnatura in Extralight con diametro studia-
to per una facile estrazione su tutti i comuni portacanna, crocera in metallo, issaggio 
portamulinello in CompositeBond un nuovo sistema di bloccaggio sul fusto esclusivo 
Italcanna.
Anelli Fuji  leggeremente più grandi della norma per consentire agilmente il passaggio 
di nodi e giunzioni, ma anche uso con trecciati.
Lunghezza 215 cm misura ideale per distanziare la lenza dalla barca in caso di ostacoli 
a poppa.
Ideale per la traina con vivo con piombo suggerito dai 400 ai 750 grammi.

 The ZEFIRO is a new generation rod for ishing with live and not only, which could 
be called intelligent “Smart”.
Very light and balanced thanks to the use of the latest generation materials, so much 
so that you don’t dislike ishing with rod in hand, and where ishing will be really very 
pleasant. Reined and innovative look but at the same time sober.
The Acid type frame has been designed on a table for perfect line management and 
to reduce the stress on it to a minimum, ligatures with the “Double Strength Italcan-
na” system. Further features are Extralight handle with diameter designed for easy 
extraction on all common rod holders, metal cross, CompositeBond reel seat ixing, a 
new locking system on the exclusive Italcanna shaft.
Fuji  rings slightly larger than normal to easily allow the passage of knots and joints, 
but also use with braided lines.
Length 215 cm ideal size to distance the line from the boat in case of obstacles in the 
stern.
Ideal for trolling with live lead suggested from 400 to 750 grams.

ZEFIRO

Code Lenght m. Sect. Lead gr. Closed m.

0L2550 2,15 1+1 400-750 1,70
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  La canna Baltimora è il nostro biglietto di presentazione aziendale per entrare , 
come poi è successo, in tutti i mercati mondiali in quanto ,a nostro giudizio , non esiste 
una canna Made in Italy dal rapporto qualità prezzo così eccellente. Infatti è realiz-
zata con fusti in microibra arricchita con carbonio HR di ultima generazione , anelli 
rinforzati con pietra SIC per disperdere rapidamente il calore generato dal passag-
gio del ilo o del multiibra, portamulinello smontabile in lega di alluminio , manico in 
gomma LightWeight prodotta in Italia, crocera in metallo, initure sobrie ed eleganti 
, classica, intramontabile!
La Baltimora è particolarmente indicata per tutti i tipi di traina e per combattimenti 
veloci  in cui sia richiesta anche una notevole carica di potenza.
Viene prodotta nei seguenti libbraggi: 6/12 - 12/20 - 20/30 e 30/50

 The Baltimora rod is our company presentation ticket to enter, as it happened, 
in all world markets since, in our opinion, there is no Made in Italy rod with such a 
excellent quality / price ratio. microiber enriched with HR carbon, rings reinforced 
with SIC stone to quickly disperse the heat generated by the passage of the wire 
or the multi-iber, removable reel seat in aluminum alloy, LightWeight rubber handle 
produced in Italy, metal crosspiece, sober and elegant inishes, classic, timeless . The 
Baltimora is particularly suitable for all types of trolling and for fast ights where a 
considerable charge of power is also required. It is produced in the following pounds: 
6/12 - 12/20 - 20/30 and 30/50.

  La canne Baltimora est le ticket de présentation de notre entreprise pour entrer, 
comme c’est arrivé, sur tous les marchés mondiaux car, à notre avis, il n’y a pas de 
canne Made in Italy avec un rapport qualité / prix aussi excellent. Microibre enri-
chie en carbone HR, anneaux renforcés avec Pierre SIC pour dissiper rapidement la 
chaleur générée par le passage du il ou du multi-ibre, porte-moulinet amovible en 
alliage d’aluminium, poignée en caoutchouc LightWeight produite en Italie, traverse 
en métal, initions sobres et élégantes. Le Baltimora est particulièrement adapté à 
tous les types de pêche à la traîne et aux combats rapides où une charge de puissan-
ce considérable est également requise. Il est produit dans les livres suivants : 6/12 
- 12/20 - 20/30 et 30/50.

 La caña Baltimora es el billete de presentación de nuestra empresa para entrar, 
como sucedió, en todos los mercados mundiales ya que, en nuestra opinión, no existe 
una caña Made in Italy con una relación calidad / precio tan excelente microibra enri-
quecida con carbono HR, anillas reforzadas con Piedra SIC para disipar rápidamente 
el calor generado por el paso del hilo o multiibra, portacarrete extraíble en aleación 
de aluminio, mango de goma LightWeight producido en Italia, travesaño de metal, 
acabados sobrios y elegantes. El Baltimora está especialmente indicado para todo 
tipo de trolling y para peleas rápidas donde además se requiere una carga de potencia 
considerable. Se produce en las siguientes libras: 6/12 - 12/20 - 20/30 y 30/50.

BALTIMORA 2

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L1310 1,96 1+1 6/12 1,60

0L1311 1,96 1+1 12/20 1,60

0L1312 1,96 1+1 20/30 1,60

0L1313 1,96 1+1 30/50 1,60
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  Canna in due elementi per la pesca a 
traina, particolarmente lunga (290cm). 
Questa caratteristica permette di pescare 
agilmente con più canne, distanziando le 
esche senza l’uso di divergenti, inoltre in 
caso di recupero tiene lontana la lenza dal 
motore o da altri impedimenti. Leggerissi-
ma perchè realizzata in composto di carbo-
nio con azione di punta idonea per lenze da 
8 a 16 lbs, viene montata con anelli in SIC 
per consentire anche l’uso del multiibra. 
Potrebbe venire impiegata anche per la pe-
sca a bolentino specie con lunghi terminali 
multiamo o con afondatore.

 This particularly long two-section trol-
ling rod (290 cm) allows ishing various 
rods simultaneously, spreading lines wi-
thout the need of outriggers. It also helps 
keeping the line away from the boat engine 
or other obstacles during retrieve. Made 
from carbon composite with a tip action, 
the Baltimora 3 is extremely lightweight 
and comes into its own with lines of 8 to 16 
lbs. It is itted with SIC guides to allow the 
use of braided lines. It is equally at home 
with bottom ishing, especially with long 
multi-hook rigs or downrigger.

  Canne en 2 brins pour la pêche la traîne, 
particulièrement longue (290 cm). Cette 
particularité permet de pêcher habilement, 
écartant l’appât sans avoir à utiliser de 
tangons, et au moment de la récupàration, 
permet de maintenir la ligne loin du moteur 
ou autre obstacle. Trés légère car réalisée 
en carbo-composite avec action de pointe 
appropri e au lancer de 8 à 16 lbs, montée 
anneaux Sic permettant l’utilisation de 
tresse. Peut également être utilis e pour la 
pêche à soutenir avec de longs bas de ligne 
avec plusieurs hame ons ou pour la pêche 
à fond.

 Caña de dos elementos para la pesca al 
curri, con la particularidad de que siendo 
una caña excepcionalmente larga, (de 290 
cm.) no precisa de la ayuda de los outrigers 
para separar las l neas entre sì, al igual que 
en el momento de recuperar las lìneas sus 
dimensiones la mantienen retirada de Las 
hélices o cual otro impedimento. Liger sima 
ya que ha sido realizada con composiciòn 
de carbono, con acciòn de punta es idònea 
para lìneas desde 8 a 16 libras, sus anillos 
sic le permiten el uso de las multiibras po-
livalencia le permite ser usada como caña 
para el volantìn, especialmente con bajos 
de lìnea largos, con varios anzuelos, o tam-
bi n con hundidor.

BALTIMORA 3
  Canna in due elementi per la pesca a 

traina, particolarmente lunga (322 cm). 
Questa caratteristica permette di pesca-
re agilmente con più canne, distanziando 
le esche senza l’uso di divergenti, inoltre 
in caso di recupero tiene lontana la lenza 
dal motore o da altri impedimenti. Legge-
rissima perché realizzata in composto di 
carbonio con azione di punta estremamen-
te sensibile per l’utilizzo di ili sottili  viene 
montata con anelli in SIC per consentire 
anche l’uso del multiibra.Potrebbe venire 
impiegata anche per la pesca a bolentino 
specie con lunghi terminali multiamo o con 
afondatore.
La Baltimora 4 è fornita di montaggio degli 
anelli Acid e particolarmente indicata per 
le competizioni di traina d’altura 

 Rod in two elements for trolling, parti-
cularly long (322 cm). This feature allows 
you to ish easily with multiple rods, di-
stancing the baits without the use of di-
vergents, also in case of recovery keeps 
the line away from the engine or other im-
pediments. Very light because it is made of 
carbon compound with an extremely sen-
sitive tip action for the use of thin threads, 
it is mounted with SIC rings to also allow 
the use of multiibre. It could also be used 
for bottom ishing especially with long 
multi-terminals or with downrigger.
The Baltimore 4 is equipped with Acid 
rings and is particularly suitable for of-
fshore trolling competitions.

BALTIMORA 4

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L1321 2,90 1+1 8/16 2,07

Code Lenght m. Sect. Lbs. Closed m.

0L1325 3,22 1+1 2/12 2,07

ST
AN

D 
UP



44

PROFESSIONAL TOY
  La Professional Toy è sicuramente una canna capace di stupire e lasciare il segno 

Il nome è stato scelto proprio per indicare la forte collaborazione nella progettazione 
con i migliori professionisti della traina con vivo alla ricerca di un attrezzo ultra-leg-
gero ma soprattutto divertente e sicuro anche con le prede importanti. 
Da questa ricerca nasce la Pro-TOY studiata nei dettagli, ad iniziare dalla sua lunghez-
za sicuramente inusuale, ma scelta proprio per tenere il baricentro basso, agevolare 
la maneggevolezza in pesca sulle piccole barche, facilitare il trasporto o la custodia 
nei gavoni. Ideale per tutte le condizioni di traina con vivo alle Ricciole, Dentici, Serra, 
Palamite ecc. Viene realizzata con carbonio alta resistenza radiale, portamulinello e 
crocera in Graphite FUJI, così come lo sono gli anelli. L’azione è stata ottimizzata per 
consentire piombature come segue: 
modello 4 lbs - piombo max 400g
modello 8 Lbs - piombo max 500g
modello 12 Lbs - piombo max 700g

 The Professional Toy is deinitely a rod capable of surprising and leaving its mark 
The name was chosen precisely to indicate the strong collaboration in the design with 
the best live trolling professionals looking for an ultra-light tool but above all fun 
and safe even with important prey. From this research comes the Pro-TOY studied 
in detail, starting from its certainly unusual length, but chosen precisely to keep the 
center of gravity low, facilitate handling when ishing on small boats, facilitate tran-
sport or storage in the lockers. Ideal for all trolling conditions with live amberjacks, 
snappers, greenhouses, bonito etc. It is made with high resistance radial carbon, 
FUJI Graphite reel seat and spider, as are the rings. The action has been optimized to 
allow sealing as follows:
model 4 lbs - lead max 400g 
model 8 Lbs - lead max 500g 
model 12 Lbs - lead max 700g

  La Professional Toy est déinitivement une canne capable de surprendre et de mar-
quer les esprits Le nom a été choisi précisément pour indiquer la forte collaboration 
dans la conception avec les meilleurs professionnels de la pêche à la traîne en direct à 
la recherche d’un outil ultra-léger mais surtout amusant et sûr même avec des proies 
importantes. De cette recherche est issu le Pro-TOY étudié en détail, à partir de sa 
longueur certes atypique, mais choisie justement pour maintenir le centre de gravité 
bas, faciliter la manipulation lors de la pêche sur de petits bateaux, faciliter le tran-
sport ou le rangement dans les casiers. Idéal pour toutes les conditions de pêche à 
la traîne avec des sérioles vivantes, des vivaneaux, des serres, des bonites, etc. Il 
est fabriqué avec du carbone radial haute résistance, un porte-moulinet et une arai-
gnée FUJI Graphite, tout comme les anneaux. L’action a été optimisée pour permettre 
l’étanchéité comme suit:
modèle 4 lbs - plomb max 400g 
modèle 8 Lbs - plomb max 500g 
modèle 12 Lbs - plomb max 700g

Code Lenght m. Sect. Lbs Lead

0L4700 1,70 1 4 400 gr.

0L4705 1,70 1 8 500 gr.

0L4710 1,70 1 12 700 gr.
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  Questa canna è realizzata in carbocomposit Italcanna per dare grande flessibilità 
ma notevole riserva di potenza quando la preda lo richiede, di ingombro molto ridotto. 
E’ rivestita in basso con speciale impugnatura atermica antiscivolo che consente una 
perfetta presa con entrambe le mani, crociera in metallo, fornita con speciali anelli 
molto robusti e leggeri studiati appositamente per questa canna.

 As the name proclaims this model was projected
speciically for STAND-UP. Realized in Italcanna carbon composite which allows a 
great power supply, when necessary, with larger catches. Supplied with a selection 
of guides from carbon-silicone to roller guides and non thermal anti slip handle that 
provides the perfect grip with metal gimble.

  Réalisée en carbocomposite Italcanna qui donne une grande flexibilité, mais éga-
lement une notable réserve de puissance quand la prise le demande. Volume réduit. 
Elle est dotée d’une poignée non thermique anti-dérapante spéciale qui confére une 
bonne prise en mains. Le cardan est en métal et la canne est montée avec des anneaux 
particuliérement forts et légers, étudiés spécialement pour elle.

 Esta caña esta realizada en carbonocomposit Italcanna, para dar gran flexibilidad, 
pero tambien una notable reserva de potencia cuando la presa lo requiere. Volumen 
muy reducido. Esta dotada de una especial empuñadura atermica antideslizante, que 
nos proporciona un agarre perfecto con ambas manos. Cruceta en metal, y preparada 
con unas anillas especiales muy fuertes y ligeras, estudiadas especialmente para esta 
caña.

STAND UP

STAND UP - Anelli BLR

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L900 1,85 1 6/20

0L901 1,85 1 20/50

STAND UP - Anelli ITALCANNA LUSSO

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L871 1,86 1 20/50

0L872 1,86 1 50/80
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  Linea di canne monopezzo in microibra 
rinforzata con carbonio con ottimo rappor-
to prezzo qualità, idonee per traina costie-
ra anche con vivo. Disponibili nei libraggi 
2/6 - 2/12 - 6/20 ed in due colorazioni: Blu 
metallizzato e Giallo pastello. Tra le due 
colorazioni non vi sono diferenze tecni-
che: in entrambe i casi si tratta di un fusto 
progressivo a punta sensibile per combat-
timenti divertenti anche su piccole prede. 
Anelli con interno in pietra Sic. Lunghezza 
ed ingombro di 210 cm circa.

 Line of one-piece rods in carbon-reinfor-
ced microibre with excellent value for mo-
ney, suitable for coastal trolling even with 
live, Available in booklets 2/6 - 2/12 - 6/20 
and in two colors: Metallic blue and Pastel 
yellow. Between the two colors there are 
no technical diferences: in both cases it is 
a progressive stem with a sensitive tip for 
fun ighting even on small prey. Rings with 
internal Sic stone. Length and dimensions 
of 210 cm approximately.

LITTLE
YELLOW BLUE

CALIPSO

CALIPSO - Anelli BLR

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L970 1,75 1 6/12

0L971 1,75 1 12/20

0L972 1,75 1 20/30

0L973 1,75 1 30/50

  La Calipso una canna per la pesca da 
barca a traina e in stand up adatta anche ai 
neoiti, realizzata con nuovi fusti in compo-
sito di carbonio ed anelli autorafreddanti, 
look molto curato con originale decorazio-
ne, portamulinello in graphite, tutti i mate-
riali sono di lunga durata.

 The Calipso is a rod for trolling and 
stand up ishing also suitable for begin-
ners, made with new carbon composite 
blanks and self-cooling rings, very nice 
look with original decoration, abs reel seat, 
all materials are long lasting.

  Canne pour la pêche à la traîne et stand 
up, adaptée galement pour les novices, 
réalisée avec de nouveaux matériaux de 
carbone, look élaboré et original, porte 
moulinet graphite; tous les matériaux sont 
de longue durée.

 La Calipso es una caña para la pesca a 
traina y a stand-up apta también para el 
neoito, realizada con nuevos materiales 
de compuestos de carbono, look muy ela-
borado con original decoraciòn, portacar-
retes en graito, todos los materiales son 
de larga duraciòn.

CALIPSO - Anelli RSS

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L960 1,75 1 6/12

0L961 1,75 1 12/20

0L962 1,75 1 20/30

0L963 1,75 1 30/50

Code Lenght m. Sect. Lbs

0Z2400 2,10 1 2/6

0Z2401 2,10 1 2/12

0Z2402 2,10 1 6/20
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  Canna da traina idonea per uso con Downrigger ed i nuovi ili trecciati. Ottima per 
dentici e ricciole.
Leggerissima e sottile ma potente grazie alle ibre rinforzate con carbonio alta re-
sistenza risulta anche molto versatile per altre applicazioni. Portamulinello ed anelli 
Fuji.

 Trolling rod suitable for use with downrigger and the new braided wire.
Excellent for snapper, amberjack.
Lightweight and thin but powerful, thanks to high resistance carbon iber, is also very 
versatile for other applications. Fuji reelseat and Guides.

  Pêche à la traîne tige peut être utilisé avec downrigger et le nouveau il tressé.
Excellent pour la sériole, le vivaneau.
Léger et puissant, grâce à la ibre de carbone renforcée haute résistance est aussi 
très polyvalent pour d’autres applications.

 Trolling para uso con profundizador excelente para el jurel, el pargo.
Ligero y de gran alcance, gracias a la ibra de carbono reforzada de alta resistencia es 
también muy versátiles para otras aplicaciones.

DOWNRIGGER

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L3990 1,97 1 6/12

0L3995 1,97 1 12/20

0L4000 1,97 1 20/40

ST
AN

D 
UP



48

  La Monel è una canna per la pesca in 
Stand up
speciica per l’uso con il cavo Monel od in 
acciaio inox. Unica nel suo genere realizzata 
con fusto in Carbocomposit Italcanna per 
dare grande flessibilità ma notevole riser-
va di potenza quando la preda lo richiede, 
anelli speciali, unici nel loro genere rivestiti 
di una particolare lega resistentissima alle 
abrasioni prodotte dall’utilizzo di cavi in ac-
ciaio.
Altro particolare unico la speciale punta 
girevole che asseconda anche le torsioni 
laterali del cavo senza danneggiare la strut-
tura laterale dell’anello. La Monel rivestita 
in basso con speciale impugnatura atermi-
ca antiscivolo che consente una perfetta 
presa con entrambe le mani, portamulinello 
con ghiere trattate con speciale ossidazio-
ne anti-abrasione.

 A Stand up rod designed for the use with 
Monel or stainless steel cable. Constructed 
in Italcanna composite allowing excellent 
flexibility but also great strength when re-
quired. Mounted with speciic guides with 
a special alloy, resistant to the damage 
provoked by steel cables. Another feature 
is the rotating tip guide which follows the 
natural twist of the cable avoiding dama-
ging the structure of the guides. Complete 
with non-thermal anti slip handle for a se-
cure double grip and reel holder treated for 
corrosion.

  Canne pour la pêche en stand up spécii-
que a l’utilisation du il acier MONEL. Uniqe 
en son genre, elle est réalisée en carbocom-
posite Italcanna, qui lui donne une grande 
sensibilité et une grande réserve de puis-
sance quand la prise le nécessite. Anneaux 
spéciaux résistants a l’abrasion engendrée 
par l’utilisation du il acier.
Autre particularité, c’est la poulie de tête 
tournante qui encaisse la friction du il acier 
sansendommager la structure des anneaux.
La Monel a une poign e spéciale anti déra-
pante qui permet une parfaite prise en 
mains, porte moulinet traité anti-corrosion 
et anti-oxydation.

 La Monel es una Caña para la pesca en 
stand-up, especiica para su uso con cable 
Monel y acero. Unica en su genero, esta re-
alizada con la base de carbono-composit 
Italcanna, para dar gran sensibidad, pero 
notable reserva de potencia, cuando la 
pieza lo requiera. Anillas especiales y resi-
stente a las arbrasiones producidas por la 
utilzacion de los cables de acero. Otro par-
ticular unico, es su punta especial giratoria, 
que sigue las partes laterales del cable, sin 
dañar la estructura lateral de la anilla.
La Monel, esta revestida en la parte inferior, 
con una empuñadura especial antideslizan-
te, que nos permite una perfecta sujecion 
con ambas manos, portacarrete con guias, 
tratadas con un especial antioxido y contra 
la abrasion.

  VERSIONE ENTRY LEVEL PER UTILIZZO 
DEL CAVO MONEL ED ACCIAIO
Modello da Stand Up speciale per cavi in 
acciaio o monel.
Grazie alla sua punta girevole il rullino di 
testa viene orientato a seconda della dire-
zione di lavoro del trave.
Questo piccolo accorgimento ed un parti-
colare anello in grado di resistere all’usura 
ed incanalare il cavo verso i rullini succes-
sivi, evita il prematuro deterioramento di 
tutti gli anelli, come succede su canne non 
adatte a questo scopo.

 ENTRY LEVEL VERSION SPECIALLY DE-
SIGNED FOR THE USE OF MONEL AND STE-
EL WIRE
This stand-up rod is ideally suited for the 
use of steel or monel wire. Features a re-
volving tip which allows the roller tip gui-
de to be oriented according to the working 
direction of the line. This unique system, 
combined with a special wear-proof guide 
designed to lead the wire towards the next 
rollers, protects all guides from early wear.

  VERSION ENTRY LEVEL POUR UTILISA-
TION DU MONEL ET DU CABLE ACIER
Modéle Stand Up spéciale câble acier ou 
monel. Poulie de tête orientable permet-
tant de suivre la ligne quelle que soit sa 
direction.
Cette particularité et des anneaux d’une 
résistance incroyable permettent d’évi-
ter la déerioration prématurée de ceux-ci, 
comme cela arriverait sur une canne non 
adaptée à ce type de câble.

 VERSIÓN ENTRY LEVEL PORA EL USO 
DE LINEAS MONEL Y ACERO.
Modelo de stand UP especial para lìneas en 
acero o monel.
Gracias a su punta giratoria, la polea de la 
puntera se orienta según la direcciòn de 
trabajod e la lìnea. Esta peque a treta junto 
con la anilla especial que no solo es capaz 
de resistir el deterioro, sino que se encarga 
de encauzar las lìneas hacia las anillas su-
cesivas, evitando as el prematuro deterioro 
de todos ellas, como sucede sobre otras 
cañas no adaptadas a este tipo de lìneas.

METALLIKAMONEL

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L860 1,88 1 6/20

0L861 1,88 1 20/50

0L862 1,88 1 50/80

Code Lenght m. Sect. Lbs

0L850 1,88 1 6/20

0L851 1,88 1 20/50

0L852 1,88 1 50/80
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  La canna Diplomat smontabile in 4 pezzi è l’ideale compagna per i propri viaggi di 
pesca, facilmente trasportabile in valigia senza rinunciare ad una indiscussa qualità.
È realizzata in “Carbo Composit Fiber” di ultima generazione estremamente leggera 
e potente, manico in alluminio con trattamento anticorrosione, initure sobrie ed ele-
ganti. Magistrale continuità d’azione. Attacchi smontabili in inox 316.
Disponibile nella versione SPECIAL EDITION con calcio in alluminio Heavy, impugnatu-
ra in pelle, anelli Italcanna Neri autolubriicanti.

 The innovative design and complex technology to design the perfect travel rod was 
the origin of the DIPLOMAT series. Dismantling in four sections with screw lock joints 
and cross bar to assure a perfect it makes this your ideal travelling companion.
Constructed in last generation carbon composite ibre to assure strength and light-
ness with anti corrosive aluminium butt. Elegantly designed and equipped with a special 
travelling bag. Joint screw inox 316 and with a varied selection of guides.
Available in the SPECIAL EDITION version with Heavy aluminum butt, leather grip, 
Italcanna Black self-lubricating rings.

  La Diplomat est démontable en 4 parties, elle est donc une canne toute indiquée 
pour les voyages de pêche, dont le transport est facile sans pour autant renoncer a son 
indiscutable qualité. Réalisée en ibre de carbone composite de la dernière génération, 
extrêmement légère et puissante, manche alu traité anti-corrosion. Look élégant.
Disponible en version SPECIAL EDITION avec crosse aluminium Heavy, grip cuir, An-
neaux autolubriiants Italcanna Noir.

 La Diplomat desmontable en 4 piezas es una ideal compañera para los viajes de 
pesca, de fàcil transporte en la maleta, sin renunciar a una indiscutible gran calidad.
Està realizada en “Carbono composit Fiber” de ùltima generaciòn extremadamente li-
gera y potente, mango de aluminio con tratamiento anticorrosiòn, acabados moderados 
y elegantes. Disponible en la versión SPECIAL EDITION con culata de aluminio Heavy, 
empuñadura de cuero, Anillos autolubricantes Italcanna Negro.

DIPLOMAT

DIPLOMAT - Anelli ITALCANNA LUSSO

Code Lenght m. Lbs Closed m.

0L885 1,90 20/50 0,53

0L886 1,92 50/80 0,53

DIPLOMAT - Anelli BLR non rullino

Code Lenght m. Lbs Closed m.

0L895 1,90 6/20 0,53

0L896 1,90 20/50 0,53

0L897 1,92 50/80 0,53

DIPLOMAT SPECIAL EDITION - Anelli FUJI SIC

Code Lenght m. Lbs Closed m.

0L2250 1,90 6/20 0,53

0L2251 1,90 20/50 0,53

0L2252 1,92 50/80 0,53

Special Edition
DIPLOMAT SPECIAL EDITION - Anelli ITALCANNA

Code Lenght m. Lbs Closed m.

0L2245 1,90 20/50 0,53

0L2246 1,90 50/80 0,53

0L896

0L2245
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  Forti di oltre 50 anni di esperienza, nella progettazione e costruzione di canne per il 
big game, abbiamo realizzato per ISLAMORADA dei nuovi fusti in microibra elastica (5 
microns) arricchita con carbonio HR, ottenendo un fusto ad azione di punta, che con-
sente elevate flessioni , ed inoltre, di immagazzinare notevole potenza utile durante 
l’azione di recupero. Aidiamo poi la lenza ad anelli a rullino di alta qualità come: Aftco 
od il nuovo anello Italcanna autolubriicante brevettato per garantire sempre condi-
zioni ottimali di scorrevolezza. Gli anelli sono issati al corpo con un esclusivo sistema 
doppia forza che non si allenta con il passare del tempo.
Le diferenze con altri prodotti si notano tuttavia anche da altri particolari come: 
impugnatura in vera pelle, manici in anticorodal dritti o curvi di alta qualità, incisioni 
in oro, greca sobria ed elegante realizzata a mano.

 Relying on over 50 years of experience in the design and manufacture of big game 
rods, Italcanna has constructed the ISLAMORADA rod from a blend of elastic micro-
ibre (5 microns) and HR carbon, obtaining a highly flexing, tip-actioned blank with 
plenty of power in reserve to land the ish with ease.
The rod is itted with top-quality roller guides such as Aftco or the new patented 
self-lubricated Italcanna guides for ultimate durability and smooth performance. The 
guides are secured to the blank via a unique double-strength wrapping system which 
does not work loose over time. This superb rod stands out among competing models 
for its accurate and classy inish including a real leather grip, a high-quality straight 
or bent anticorodal handle, gold engravings and a plain and stylish handmade wrap-
ping.

  Forts de 50 ans d’expérience, nous avons réalisé pour Islamorada une microibre 
èlastique (5 microns) enrichie de carbone HR, obtenant ainsi un ensemble à action de 
pointe, de grande flexibilité, et capable d’emmagasiner une considérable puissance 
durant la récupération. Nous avons utilis des poulies de haute qualité comme:
Aftco ou autre nouvel anneau Italcanna autolubriiant breveté. Ils sont ixés sur la 
canne grâce une systéme double force qui ne craint pas le temps qui passe. Ce qui la 
diférencie des autres produits: poignée en cuir véritable, manche anti corrosion droit 
ou coudé de haute qualité, gravure or sobre et élégante réalisée à la main.

ISLAMORADA

ISLAMORADA - Anelli AFTCO U.S.A. NERO

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

OL740 2,12 1+1 12 1,64

OL741 2,12 1+1 20 1,65

OL742 2,13 1+1 30 1,65

0L743 2,14 1+1 50 1,65

0L744 2,19 1+1 80 Big Foot 1,71

0L745 2,20 1+1 130 Big Foot 1,72

ISLAMORADA - Anelli ITALCANNA LUSSO

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

OL790 2,12 1+1 20 1,64

0L791 2,12 1+1 30 1,65

0L792 2,13 1+1 50 1,66

0L793 2,14 1+1 80 1,71
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PANAMA
  Canna da pesca per la Traina d’altura realizzata con nuovi fusti in microibra ela-

stica ( 5 microns ) arricchita con carbonio HR per ottenere un fusto ad azione di punta 
che consente elevate flessioni , ed inoltre, di immagazzinare notevole potenza utile 
durante l’azione di recupero. Arricchita di anelli a carrucola di alta qualità come gli 
RSS BIG FOOT od il nuovo ITALCANNA autolubriicante brevettato per garantire sem-
pre condizioni ottimali di scorrevolezza.
Gli anelli sono issati al fusto mediante un esclusivo sistema doppia forza che non si 
allenta con il passare del tempo.
Gli altri punti di forza sono il manico Heavy a spessori diferenziati e la manopola in 
speciale gomma a cellule chiuse.

 Fishing rod for  trolling and Big Game made with new elastic microibre blank (5 mi-
crons) enriched with HR carbon to obtain a tip action blank that allows high flexions, 
and also to store considerable useful power during the action of recovery. Enriched 
with high quality pulley rings such as the RSS BIG FOOT or the new patented self-
lubricating ITALCANNA to always guarantee optimal sliding conditions. The rings are 
ixed to the frame by means of an exclusive double force system that does not loosen 
with the passage of time. The other strengths are the Heavy handle with diferent 
thicknesses and the handle in special closed cell rubber.

  Canne à pêche pour la pêche à la traîne en haute mer fabriquée avec de nouveaux 
ige en microibre élastique (5 microns) enrichis en carbone HR pour obtenir un blank 
d’action de pointe qui permet des flexions élevées, et également pour stocker une 
puissance utile considérable lors de l’action de récupération. Enrichi d’anneaux de 
poulie de haute qualité tels que le RSS BIG FOOT ou le nouveau brevet autolubri-
iant ITALCANNA pour toujours garantir des conditions de glissement optimales. Les 
anneaux sont ixés au cadre au moyen d’un système exclusif à double force qui ne 
se desserre pas avec le temps. Les autres points forts sont la poignée Heavy avec 
diférentes épaisseurs et le pommeau en caoutchouc spécial à cellules fermées.

 Caña de pescar para curricán de altura fabricada con nuevos tubos de microibra 
elástica (5 micras) enriquecida con carbono HR para obtener un blank de acción de 
punta que permite flexiones elevadas, además de almacenar una considerable potencia 
útil durante la acción de recuperación. Enriquecido con anillos de polea de alta calidad 
como el RSS BIG FOOT o el nuevo autolubricante patentado ITALCANNA para garan-
tizar siempre unas condiciones óptimas de deslizamiento. Las anillas se ijan al marco 
mediante un exclusivo sistema de doble fuerza que no se afloja con el paso del tiempo. 
Los otros puntos fuertes son el mango Heavy con diferentes espesores y la perilla en 
caucho especial de celda cerrada.

PANAMA - Anelli ITALCANNA

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1000 2,12 1+1 30 1,65

0L1001 2,12 1+1 50 1,66

0L1002 2,12 1+1 80 1,68

PANAMA - Anelli RSS BIG FOOT

Code Lenght m. Sect. Lbs Closed m.

0L1010 2,12 1+1 50 1,66

0L1011 2,12 1+1 80 1,68

0L1012 2,12 1+1 130 1,68
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  Il Tataki ishing è una tecnica giapponese per la pesca ai cefalopodi che consiste 
nel “frustare” piccole esche siliconiche di vari colori, montate in serie su un terminale. 
Nasce così la Tataki Squid SJ estremamente maneggevole, leggera e sensibile che 
permette di esprime questa tecnica nel migliore dei modi. 
Grazie a queste caratteristiche ed in abbinamento con un mulinello rotante è pos-
sibile mantenere costante la sensibilità sulle esche, in particolare durante la scesa 
verso il fondo, in quanto molte volte proprio in questa fase avvengono gli attacchi 
dei calamari, la Tataki Squid quindi nel momento più diicile da percepire riuscirà a 
trasmettere questi segnali.
Costruita in carbonio alta resistenza e carbonio IM, impugnatura sagomata Extra-
light, anelli Fuji è disponibile per mulinello a tamburo rotante e mulinello a tamburo 
isso.

 Tataki ishing is a Japanese technique for cephalopod ishing which consists of 
“whipping” small silicone baits of various colors, mounted in series on a terminal. Thus 
was born the extremely handy, light and sensitive Tataki Squid SJ that allows you to 
express this technique in the best way.
Thanks to these characteristics and in combination with a casting reel it is possible 
to maintain constant sensitivity on the baits, in particular during the descent to the 
bottom, as many times at this stage the attacks of the squid take place, the Tataki 
Squid therefore in the moment most diicult to perceive will be able to transmit the-
se signals.
Made of high strength carbon and IM carbon, Extralight shaped handle, Fuji rings, it 
is available for casting reel and spinning reel.

TATAKI SQUID SJ

Code Lenght m. Sect. Lures gr. Rings

0D1200 spinning spool 2,00 1 50/150 Fuji

0D1205 casting spool 2,00 1 50/150 Fuji

TATAKI SQUID 2

Code Lenght m. Sect. Lures gr. Rings

0D1210 spinning spool 2,50 1+1 50/150 Fuji

0D1215 casting spool 2,50 1+1 50/150 Fuji
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  Nuovo modello espressamente studiato e messo a punto con esperti pescatori 
per la tecnica dello Slow Pitch. Fusto in carbonio alta resistenza e carbonio IM, si 
presenta sottilissima, perfettamente bilanciata ed ultraleggera, con manico splittato 
per non creare fastidiosi ingombri sotto il braccio. Portamulinello ed Anelli Fuji con 
montaggio Acid molto curato nei punti critici. Riserva di potenza per consentire cat-
ture anche di prede importanti.
Disponibile in tre modelli: il primo idoneo per gestire jig da 90-150g e con un max drag 
di 3Kg ed un secondo più potente per gestire artiiciali quasi oltre i 200g ma con un 
ottimale tra 150 e 200g ed un un max drag di 4kg, la terza per gestire ino a 350 gr. 
Tutte le versioni hanno una lunghezza di 198 cm.

 New model expressly studied and developed with expert ishermen for the Slow 
Pitch technique. Stem in high resistance carbon and IM carbon, it is very thin, per-
fectly balanced and ultra-light, with a split handle to avoid creating annoying bulk 
under the arm. Reel seat and Fuji rings with Acid assembly very accurate in critical 
points. Power reserve to allow catches even of important prey.
Available in three models: the irst suitable for handling jigs of 90-150g and with a 
max drag of 3Kg and a second more powerful one for handling lures almost over 200g 
but with an optimal between 150 and 200g and a max drag of 4kg, the third for lures 
until 350 gr. Both the versions have a length of 198 cm.

SLOW PITCH

Code Lenght m. Sect. Lures gr. Rings

0D2000 1,98 1 90/150 Fuji

0D2010 1,98 1 140/230 Fuji

0D2020 1,98 1 150/350 Fuji
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KABURAINCHIKU
  Nuovo linea per il Light Jigging - Inchiku 

in versione monopezzo da 196cm totali. Il 
fusto estremamente sottile e resistente è 
molto versatile e si presta anche per altre 
tecniche. Interamente realizzato in car-
bonio alta resistenza viene montato nella 
versione per rotante con portamulinello 
Fuji feel-touch sul blank per maggiore tra-
smissione delle vibrazioni e ben 12 anelli. 
Montaggio di alta qualità e componentista 
Fuji, per tutti i modelli, manopola ergono-
mica a cellule chiuse che funge anche da 
contrappeso per una eccezionale bilancia-
tura alla mano.

 This new one-piece rod has a total 
length of 196cm and is purpose designed 
for Inchiku Jigging style.
Entirely made from high-strength carbon, 
the ultra-slim blank is strong and incredi-
bly versatile, making this rod also suitable 
for a variety of other techniques. The ver-
sion for revolving-spool reel features a reel 
seat with Fuji feel-touch on the blank for 
enhanced transmission of vibrations and is 
itted with as many as 12 guides. All models 
are built with high-quality Fuji components 
and feature an ergonomically designed 
handle which is made from a closed-cell 
material providing great balance in the 
hand.

  Cette canne monobrin d’une longueur to-
tale de 196cm. a été spéciiquement déve-
loppée pour la pêche à l’inchiku. Le blank 
ultra in, entièrement fabriqué en carbone 
haute résistance, est extrêmement robu-
ste et polyvalent et convient également à 
d’autres techniques de pêche. La version 
pour moulinet à tambour tournant est 
équipée d’un porte-moulinet avec système 
feel-touch sur le blank pour une meilleure 
transmission des vibrations et comporte 
jusqu’à 12 anneaux. Tous les modèles sont 
montés avec des composants de haute 
qualité Fuji et une poignée ergonomique 
en matériel à cellules fermées donnant un 
équilibre parfait dans la main.

 Nueva línea para el Light Jigging In-
chiku, en versión de una pieza de 196cm. 
Totales.
El fuste, extremadamente sutil y resisten-
te es muy versátil y se presta también para 
otras téc-nicas.
Enteramente realizado en carbono de alta 
resistencia, está montada para la ver-
sión carrete giratorio con portacarretes 
Fuji Feel-touch sobre el blank para mayor 
transmisión de las vibra-ciones y 12 anillas. 
Montaje de alta calidad con componen-
tes Fuji, para todos los modelos,manopla 
ergonómica de células cerradas que hace 
también de contrapeso para un excepcio-
nal equilibrio en la ma-no.

  Nuovo prodotto per il Light Jigging - Ka-
bura realizzato appositamente per i nostri 
mari in due versioni: per mulinello rotante 
e per isso. La versione da rotante è dotata 
di portamulinello con feel-touch sul blank 
per maggiore trasmissione vibrazioni dalla 
punta. Versione per rotante con 13 anelli 
per un perfetto scorrimento del ilo. Mon-
taggio di alta qualità con componentista 
Fuji, manopola ergonomica a cellule chiuse 
che funge anche da contrappeso per una 
eccezionale bilanciatura alla mano. Dispo-
nibili in due potenze 20/60 e 60/160, lun-
ghezza standard 200cm.

 Specially designed for Kabura Jigging 
style in the Mediterranean, this rod is of-
fered in two versions: for revolving-spool 
reel and for ixed-spool reel. The model for 
revolving-spool reel features a reel seat 
with feel-touch system on the blank for 
enhanced transmission of vibrations and 
13 revolving spool guides for smooth line 
flow. The rod is built with high-quality Fuji 
components and features an ergonomical-
ly-designed handle which is made from a 
closed-cell material allowing for perfect 
balance in the hand. Available in two ca-
sting weights: 20/60 and 60/160. Standard 
length 200cm.

  Spécialement conçue pour la pêche au 
kabura jig dans la mer Méditerranée, cette 
canne est fournie en deux versions: pour 
moulinet à tambour tournant et pour mou-
linet à tambour ixe. La version pour mou-
linet à tambour tournant est équipée d’un 
porte-moulinet avec système feel-touch 
sur le blank pour une meilleure transmis-
sion des vibrations et de 13 anneaux tam-
bour tournant assurant une glisse opti-
male du il. La canne est montée avec des 
composants de haute qualité Fuji et une 
poignée ergonomique en matériel à cellu-
les fermées donnant un équilibre parfait 
dans la main. Disponible en deux puissan-
ces: 20/60 et 60/160. Longueur standard 
200cm.

 Nuevo producto para el Light Jigging - 
Kabura realizada expresamente para nue-
stros mares en dos versiones: para carrete 
giratorio y para ijo. La versión para girato-
rio esta dotada de portacarretes con feel-
touch sobre el blank para mayor transmi-
sión de las vibraciones a la puntera y 13 
anillas carrete giratorio para un perfecto 
deslizamiento del hilo. Montaje de alta 
calidad con com-ponentes Fuji, manopla 
ergonómica de células cerradas que hace 
también de contrapeso para un excepcio-
nal equilibrio en la mano. Disponible en dos 
potencias 20/60 y 60/160,longitud stan-
dard 200cm.

KABURA X CASTING SPOOL

Code Lenght m. Lures g. Rings

0D1040 2,00 20/60 Fuji

0D1041 2,00 60/160 Fuji

KABURA X SPINNING SPOOL

Code Lenght m. Lures g. Rings

0D1065 2,00 20/60 Fuji

0D1066 2,00 60/160 Fuji

Code Lenght m. Lures g. Rings

0D1101 1,96 x Casting Spool 100/200 Fuji

0D1111 1,96 x Spinning Spool 100/200 Fuji
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JIGGINGJIG KILLER
  Prodotto studiato per la redditizia tec-

nica del Jigging, il fusto molto potente in 
carbonio alta resistenza ed in grado di 
resistere a sforzi notevoli. Portamulinello 
smontabile ed anelli Fuji originali in SIC.

 Rod specially designed for jigging style 
of ishing. The powerful blank is con-
structed from highresistance carbon for 
added strength.
Features a removable reel seat and genui-
ne Fuji SIC guides.

  Produit étudié pour la fructueuse tech-
nique de pêche au jig, structure puissante 
réalisée en carbone haute résistance per-
mettant justement de résister à des forces 
considérables.
Porte moulinet démontable et anneaux Fuji 
Sic.

 Producto estudiado para la provechosa 
técnica del jiging, la fusta es potent sima 
y de carbono de alta resistencia, en grado 
de resistir los fuertes embates caracter 
sticos de esta técnica. Porta carrete de-
smontable y anillas originales Fuji en sic.

  Nuovo modello short (165cm.) per il ver-
tical Jigging, molto bilanciato e di maggio-
re sensibilità in punta rispetto alle tradi-
zionali canne da Jigging classico.
Quindi minor afaticamento pur mante-
nendo sempre un’ottimo controllo del mo-
vimento. Realizzata in carbonio alta resi-
stenza, viene fornita con portamulinello ed 
anelli Fuji Alconite originali.

 This short vertical jigging rod (165cm.)
is incredibly balanced and more responsive 
in the top section than traditional jigging 
rods. This reduces angler’s fatigue while 
providing perfect control of lure move-
ments. The Jig Killer is made from high-
strength carbon ibres and features origi-
nal Fuji Alconite guides and reel seat.

  Spécialement conçue pour le jigging 
vertical, cette canne courte (165cm.) est 
incroyablement équilibrée et plus sensible 
en pointe que les cannes traditionnelles 
pour le jigging classique.
Cela permet de réduire la fatigue tout en 
maintenant un contrôle parfait du leurre.
Fabriquée en carbone haute résistance et 
montée avec porte-moulinet et anneaux 
originaux Fuji Alconite.

 Nuevo modelo short (165cm.) para el 
Jigging vertical, muy equilibrada y de ma-
yor sensibilicad de punta respeto a las tra-
dicionales cañas de Jigging clásico.
Por consiguiente menor fatiga pe-ro man-
teniendo siempre un óptimo control del 
movimiento. Realizada en carbono de alta 
resistencia, provista de porta-carretes y 
anillas Fuji Alconite origi-nales.

Code Lenght m. Lbs Lures g. Rings

0D1020 1,65 8/16 100/250 Fuji Alconite

JIGGING CORTA - LENGHT 1,76 m.

Code Lures g. Lbs Rings

0D1002 30/150 12/20 Sic

0D1012 80/250 20/40 Sic

0D1015 100/300 30/50 Sic
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SINTESI

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D420 3,60 3+1 200 1,50

0D421 4,00 3+1 200 1,50

0D422 4,40 3+1 200 1,55

  La nuova canna SINTESI rappresenta il nostro ultimo prodotto per quanto riguarda 
il settore bolentino dalla barca. Abbiamo creato un  attrezzo  senza compromessi che 
attualmente rappresenta il top in fatto di ricerca e sviluppo applicata ad una canna  
da barca ad innesti.
Per la realizzazione abbiamo usato i migliori tessuti di carbonio sapientemente mi-
scelati tra loro che  garantiscono una leggerezza ed un bilanciamento  eccezionali per 
canne di questa lunghezza.
Il diametro particolarmente ridotto ma dalla giusta presa rendono la Sintesi una can-
na futuristica dedicata alle competizioni piu’ estreme ma al tempo stesso garantisce 
al pescatore principiante sensazioni davvero uniche , infatti nello slancio  dalla barca , 
ad un caricamento minimo, corrisponderà un lancio anche a lunga distanza.
Fornita di serie con 2 cimini che garantiscono estrema sensibilità  e potenza quando 
essa sia necessaria la canna ha una particolare azione di continuità con accentuazione 
di curvatura negli ultimi due elementi ma notevole riserva di potenza sul calcio.
E’ una canna asimmetrica cioè con elementi di varia misura proprio grazie alla ricerca 
volta alla realizzazione dell’azione perfetta ed il bilanciamento ottimale.
Il look è accattivante e moderno con esaltazione del carbonio a vista che è l’elemento 
essenziale di pregio, anelli Fuji per l’utilizzo anche del trecciato sapientemente  
applicati nei punti  di maggior utilizzo ed usura delle lenze. Per piombi ino a 200 gr.
Azione: vetta arancio light / vetta gialla heavy

 The new SINTESI rod represents our latest product in the bottom ishing sector 
from the boat. We have created an uncompromising rod that currently represents 
the top in terms of research and development applied to a push-it boat rod. For 
the realization we have used the best carbon fabrics skilfully mixed together which 
guarantee exceptional lightness and balance for rods of this length. The particularly 
small diameter but with the right grip make the Sintesi a futuristic rod dedicated 
to the most extreme competitions but at the same time it guarantees truly unique 
sensations to the beginner isherman, in fact in the momentum from the boat, with 
a minimum loading, it will correspond to a cast even at a long distance . Supplied as 
standard with 2 tips which guarantee extreme sensitivity and power when needed, 
the rod has a particular action of continuity with accentuation of curvature in the last 
two elements but considerable reserve of power on the butt. It is an asymmetrical 
rod,  with elements of various sizes thanks to research aimed at creating the perfect 
action and optimal balance. The look is captivating and modern with exaltation of the 
visible carbon which is the essential element of value, Fuji rings for the use of braided 
lines expertly applied in the points of greatest use and wear of the lines. For leads up 
to 200 gr. 
Action: light orange tip / heavy yellow tip 
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  Canna in due pezzi da Bolentino per alte prestazioni, sicura ed aidabile, caratte-
rizzata da notevole leggerezza e praticità d’uso. Azione di punta con ottima progres-
sione di potenza verso il manico. Gli anelli in SIC risultano saldamente issati al fusto 
nelle posizioni ideali in modo da scaricare perfettamente tutta la potenza trasmessa 
dal ilo senza creare pericolosi angoli di tangenza.

 Specially designed for bottom ishing from boat, this high-performance, two-piece 
rod is lightweight, reliable and easy to use. It has a perfect tip action that quickly 
transfers the power to the butt section. The SIC guides are strongly secured to the 
blank and properly placed to ensure even distribution of stress along the entire rod, 
thus keeping the line from touching the blank.

  Canne haute performance en deux brins pour la pêche à soutenir en bateau, ex-
trêmement légère, facile à utiliser et d’une iabilité absolue. El possède une action de 
pointe avec une rapide transmission de la puissance vers la poignée. Les anneaux SIC 
sont fermement ixés au blank et bien positionnés de façon à optimiser la répartition 
des charges sur les diférents segments de la canne, ceci pour éviter que la soie tou-
che le blank lorsque l’on met en flexion.

 Caña en dos piezas para fondo de altas prestaciones segura y iable, caracterizada 
de notable ligereza y practica en su uso.
Acción de punta con óptima progresión de potencia en el sentido del mango.
Las anillas en SIC establemente ijadas al fuste en las posiciones ideales de manera 
que descargan perfectamente toda la potencia transmitida del hilo sin crear peligro-
sos ángulos tangentes.

BLUE DEEP

BLUE DEEP - Anelli SIC                  SPINNING SPOOL

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D400 2,70 1+1 300 1,43

0D401 3,00 1+1 300 1,70

BLUE DEEP x rotante                       CASTING SPOOL

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D405 2,70 1+1 300 1,43

0D406 3,00 1+1 300 1,70
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  La Krono è una canna da bolentino di 
nuova concezione, interamente progettata 
con soisticati Software per ofrire il mas-
simo in termini di leggerezza, equilibratura, 
azione e robustezza. Si presenta con una 
graica sobria sopra ad un carbonio intrec-
ciato che ne esalta le ottime doti tecniche; 
azione di punta ino a 200g. con notevole 
sensibilità trasmessa grazie ad un vettino 
in carbonio pieno. Il fusto in carbonio alto 
modulo ed alta resistenza, per garantire 
il massimo delle prestazioni, grazie alla 
struttura a pezzi corti stato possibile in-
serire molti anelli utilizzando tuttavia un 
solo scorrevole. Ovviamente gli anelli sono 
in Sic per consentire l’uso anche con lenze 
multiibra senza problemi. Il portamulinello 
in graphite ed acciaio inox del tipo afuso-
lato per dare minor impedimento possibile 
durante l’uso. Il modello da mt. 2,20 a cau-
sa del ridotto diametro viene montato con 
manopole in materiale atermico antiscivolo 
per facilitare la presa.

 A new conception in depth ishing with 
a sophisticated construction to allow ma-
ximum lightness, balance, action and po-
wer. This telescopic model with a reduced 
tip diameter and “A” action, allows up to 
200g. of lead and permits notable sensiti-
vity. Constructed in High Modulos and re-
sistance carbon with the designs projected 
on a woven carbon inish to provide a mo-
dern image. All guides in SIC with a perfect 
spacing, requiring only one sliding guide on 
the tip section allowing the use of braid or 
dyneema without friction. Complete with 
anatomic graphite reel seat with stainless 
steel hoods. The model 2,20 are with rub-
ber handle.

  Canne de pêche soutenir nouvelle con-
ception avec un software sophistiqué pour 
ofrir un maximum de légèret, équilibre, 
action et robustesse. Se présente avec 
un design sobre et sérieux et un carbone 
tressé qui lui donne le maximum de capa-
cité technique. Action de pointe, puissan-
ce: 200g. Trés grande sensibilité transmise 
sur toute la longueur de la canne grâce à 
la qualité du carbone. Le blank en carbone 
haut module de haute résistance garantit 
le maximum de sensations. Anneaux SIC 
permettant l’utilisation aisée de tresses. 
Porte moulinet graphite acier inox. Le 
modèle 2.20 mètres a un diamétre de talon 
réduit avec poignée athermique anti-glisse 
pour une utilisation facilité.

KRONO
  Canna da bolentino ad elevate presta-

zioni, in carbonio alto modulo.
Fusto molto potente con azione marcata-
mente di punta ed in grado di sopportare 
anche carichi notevoli. Due vette di diversa 
potenza intercambiabili con l’esclusivo si-
stema di innesto a conicità inversa che ga-
rantisce giunti perfetti anche dopo migliaia 
di cambi.
Disponibile in 3,30 o 4mt., anelli in SIC.

 Designed and constructed to high spe-
ciications this model is an overall technical 
dream when depth ishing with light tackle 
is required from the angler. With a notable 
tip action allowing an easy hook and retrie-
ve, the conidence builds as you hook each 
sensitive bite.
Twin tip action allows to adapt to heavier or 
lighter weights, allowing light casting from 
the boat if required, incorporated with our 
inverse clutch system to allow frequent 
and endless changing of tips with less wear 
and tear. Available in 3.30m. and 4.00m.

  Canne bolentino hautes prestations en 
carbone haut module. Armature puissante 
avec action remarquable en pointe et un 
grade de résistance impressionnant.
Il existe deux versions de diverses puis-
sances interchangeables grâce à l’exclusif 
système de conicité inversée des éléments 
qui garantit conjointement perfection et 
polyvalence. Disponible en 3,30 ou 4,00 
métres avec anneaux SIC.

 Caña de pesca a fondo de elevadas pre-
staciones, en carbono de alto modulo.
Cana muy potente con accion marcada-
mente de punta y capaz de soportar cargas 
notables.
Dos punteras de potencia diferente inter-
cambiables con el exclusivo sistema injer-
to de conicidad invertida que garantiza la 
union perfecta después de multiples cam-
bios.
Disponible en 3,30 o 4m. Anillas SIC.

FORMENTERA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D700 2,20 4 30/200 1,02

0D705 2,60 5 30/200 0,90

0D701 3,00 5 30/200 1,24

0D702 3,50 6 30/200 1,12

0D703 4,00 6 30/200 1,30

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D800 3,30 4+2 200 1,19

0D801 4,00 5+2 200 1,27 BO
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  Telescopica per il bolentino di ridotto 
ingombro, e con vetta intercambiabile che 
consentono di adattare la canna a varie si-
tuazioni di pesca, Costruita con carbonio 
alta resistenza ad azione di punta, anelli in 
SIC per uso anche con multiibre.

 Telescopic rod specially designed for 
bottom ishing. Features a reduced closed 
length and comes with interchangeable tip 
to suit a variety of ishing situations. Ma-
nufactured from high-strength carbon, the 
Proteus delivers a tip action and features 
SIC guides to allow the use of braids.

  Canne télescopique pour la pêche à so-
utenir d’encombrement réduit, avec scion 
interchangeable, qui permet d’adapter la 
canne aux diférentes situations de pêche. 
Fabriquée en carbone haute résistance ac-
tion de pointe, anneaux Sic pour pouvoir 
utiliser la tresse.

 Caña telescòpica para volantìn de redu-
cidas dimensiones, con puntera intercam-
biable, lo que le permite afrontar diferen-
tes situaciones. Construida con carbono de 
alta resistencia y acciòn de punta, anillas 
sic, con lo cual puede trabajar incluso con l 
neas multiibras.

PROTEUS
  La Speedy è una canna telescopica in 4 

elementi multiuso interamente realizzata 
in carbonio alta resistenza che dà garanzia 
di robustezza ed aidabilità. Caratterizza-
ta da due vette intercambiabili con una ma-
gistrale continuità di azione, una in nylon 
molto elastica ed una in carbonio più nervo-
sa che le consentono versatili applicazioni, 
questa canna si adatta infatti alle più sva-
riate condizioni meteo o di pesca: dal bo-
lentino per un piombo ino a 200g. oppure 
allo spinning ed alla pesca con galleggiante 
impiegando anche ili sottili. A diferenza 
di altri prodotti dove l’accoppiamento fra 
vette e fusto è cilindrico, per realizzare l’in-
nesto di queste vette abbiamo brevettato 
un sistema a conicità inversa che coadiu-
vato da una rettiica di precisione assicura 
un innesto preciso con aidabilità e durata 
anche dopo migliaia di cambi. Disponibile 
nelle misure di mt.2,50 e mt.3,10, gli anelli 
sono in Sic ed il manico in speciale gomma 
atermica Italcanna.

 A four section telescopic multi use rod 
entirely constructed in High Resistance 
carbon. The SPEEDY is a total guarantee of 
strength and reliability incorporated with 
interchangeable tips allowing to adapt 
to all conditions. The ibre tip being more 
elastic allows complete sensitivity, whilst 
the carbon tip being more nervous and ex-
tremely fast to hook the smallest bite. Ex-
tremely versatile and can be used in depth 
ishing with 200g. or simply for spinning or 
float ishing with thin lines. Adapting our 
inverse conicity system between the blank 
and the tip allows frequent changes with a 
precise clutch for long durability. Equipped 
with Sic guides and available in 2.50mts 
and 3.10mts.

  Canne télescopique en 4 éléments, mul-
ti usages, entiérement rèalisée en carbone 
haute résistance qui garantit robustesse 
et iabilité 2 scions interchangeables avec 
action continue formidable: l’un en nylon 
assez élastique, l’autre en carbone, plus 
nerveux, qui permet de multiples applica-
tions. Adaptée aux variations de pêche et 
météorologiques. Pêche au fond à 200g. ou 
au flotteur, peut recevoir des ils assez ins. 
Systéme de conicité inversée qui procure 
une insertion précise avec iabilité et durée 
même après plusieurs utilisations. Disponi-
ble en 2.50mt. avec anneaux Sic.

SPEEDY

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D269 2,50 3+2 10/200 0,89

0D270 3,10 3+2 10/200 1,12

PROTEUS - Cimino TELESCOPICO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D905 3,00 6 100/200 0,99

PROTEUS - Cimino ad INNESTO

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D900 3,00 5+1 100/200 0,96

BO
LE

NT
IN

O



63

  Canna da bolentino polivalente, in grado 
di soddisfare svariate esigenze di pesca a 
bolentino. Realizzata con composit rinfor-
zato con carbonio HR presenta una azione 
a ripartizione di potenza graduale.
La parte terminale infatti asseconda la len-
za ammortizzando anche fugate improvvi-
se e consentendo quindi la cattura di prede 
importanti anche su lenze sottili. Tutti gli 
anelli sono in SIC

 This all-round rod is designed to cover 
the most diferent needs of bottom ishing 
from boat. It is made from composite ma-
terial reinforced with HR carbon and pro-
vides a progressive power build-up action. 
The rod tip, in fact, is forgiving enough to 
absorb sudden lunges allowing big ish to 
be landed even on ine lines. Fitted with 
SIC guides.

  Canne polyvalente conçue pour satisfai-
re les diverses exigences de la pêche en 
bateau à soutenir. Fabriquée en matériau 
composite renforcé au carbone haute rési-
stance, la Short Tuna présente une action 
à répartition progressive de la puissance. 
La partie terminale de la canne amortit 
très bien les départs et les coups de tête 
du poisson en facilitant la capture de gros-
ses prises même avec des lignes très ines. 
Tous les anneaux sont en SIC.

 Caña de fondo polivalente, en condi-
ciones de satisfacer variadas exigencias 
de pesca a fondo. Realizada con composit 
reforzado con carbono HR, tiene una ac-
ción de repartición de potencia gradual. La 
parte terminal en efecto secunda la línea 
amortiguando fugas imprevistas y permi-
te pues la captura de presas importantes 
también con sedales sutiles. Todas las anil-
las son en SIC.

SHORT TUNA
  La Graciosa è una canna da bolenti-

no ad azione sensibilissima che consente 
tuttavia di efettuare lanci di notevole di-
stanza con piombi da 10 ino a 80 grammi. 
Realizzata in Carbocomposit, anelli in Sic.

 A telescopic boat rod conceived for 
sensitive sessions allowing a casting 
weight between 10/80g. Constructed in 
carbon composite and equipped with Sic 
guides. Available in 2.20mts and 3.00mts.

  Canne de peche au fond vraiment sen-
sible qui permet d’efectuer des lancers de 
bonne distance plombés de 10 80g. Réalis 
e en carbo-composite, anneaux Sic.

 La Graciosa es una caña de bolentino de 
acciòn muy sensible que permite efectuar 
lanzados a notables distancias con plomo 
de 10 hasta 80 gramos. Realizada en Car-
bocomposit, anillas en Sic.

GRACIOSA

Code Lenght m. Sect. Closed m.

0D210 1,80 3 1,07

0D211 2,50 4 1,11

0D212 3,30 5 1,18

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D161 2,20 4 10/80 0,90

0D162 3,00 5 10/80 0,97
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Gr. 1000

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D650 2,80 1+1 1000 1,49

0D651 3,20 1+1 1000 1,83

  Canna in due elementi speciale per bo-
lentino di profondità con mulinello elet-
trico. La sua struttura particolarmente 
robusta la rende adatta agli impieghi più 
gravosi. La versione 1000g. idonea per pe-
sca sui 150-350mt, di profondità mentre la 
2000g. è consigliata per la pesca da 350 
a 500mt. Costruita con carbonio alta re-
sistenza ad azione marcatamente di punta 
con robusti anelli a doppio ponte. 
Look moderno ad efetto cromo.

 Two-section rod specially designed for 
deep bottom ishing with electric reels.
Its rugged construction makes it ideally 
suited for heavy-duty ishing situations.
The 1000g. version is ideal for ishing 
depths of 150 to 350mt, while the 2000g. 
version is best used at depths of 350 to 
500mt. Made from high-strength carbon, 
the Bandit delivers a pronounced tip ac-
tion and is itted with strong double-leg-
ged guides. The chrome-efect inish gives 
this rod a modern look.

  Canne en 2 brins spéciale pêche à so-
utenir en profondeur avec moulinet élec-
trique. Sa structure particulièrement 
robuste lui permet de s’adapter à des si-
tuations extrêmes. La version 1000g. est 
idéale pour la pêche jusqu’à 150-350mt. 
de profondeur, alors que la version 2000g. 
est davantage conseill e pour la pêche 
jusqu’à 350 500mt. Réalisée en carbone 
haute résistance avec action de pointe 
fortement marquée, anneaux trés rési-
stants bipattes.
Look moderne et efet chromé.

 Realizada en dos elementos, especial 
para volant de profundidad con carretes 
elèctricos. Su potente extructura, parti-
cularmente robusta la rinden ùnica en los 
trabajos màs pesados. Le aconsejamos 
para una pesca entre 150 y 350 metros, la 
versiòn 1000g. Mientras que para los 350 
a 500mts la 2000g. Construida con car-
bono de alta resistencia, con una acciòn 
marcadamente de punta, soberbias anil-
las de doble puente. Imagen moderna, con 
efecto cromo.

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D660 3,00 1+1 500 1,57

0D665 3,00 1+1 1000 1,58

0D670 3,00 1+1 2000 1,58

Gr. 2000

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D655 2,80 1+1 2000 1,49

0D656 3,20 1+1 2000 1,83
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NAUTILUS BANDIT
  Modello ultraleggero per la pesca di 

profondità con mulinello elettrico. Disponi-
bile in versione da 1000 g e da 2000 g max. 
Lunghezza totale di 2,80 m e 3,20 m smon-
tabile in due pezzi per un ridotto ingom-
bro. La particolare azione, composizione 
e distribuzione delle ibre consentono una 
eccezionale sensibilità in punta. Anelli Fuji 
montaggio acid per uso con trecciati. Cal-
cio con carbonio twill per una migliore resi-
stenza agli urti accidentali o sforzi radiali. 
Verniciature grippanti in zona innesto per 
una facile presa a mani bagnate. Innesto 
con il brevettato sistema Rewtaper per fa-
cile smontaggio e garanzia di stabilità nel 
tempo. Portamulinello e crocera in metallo 
anodizzato. Montatura acid.

 Lightweight model for deep sea ishing 
with electric reel. Available in a 1000 g 
and 2000 g maximum version. Total length 
of 2,80 m and 3,20 m, detachable in two 
pieces for a smaller size. The particular ac-
tion, composition and distribution of the 
ibers allow great tip sensitivity. Fuji acid 
mounting guides for a use with the brai-
ded lines. Twill-carbon butt for a better 
resistance to accidental impacts or radial 
forces. Antislip paint in the joint areas for 
a better grip even with wet hands. Joints 
made with the patented Rewtaper system 
for an easy disassembly and a guaranteed 
long-term stability. Anodized metal reel 
seat and gimbal. Acid mounting.
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DEEP RED
  Canna ultraleggera per la pesca di profondità con mulinello elettrico lightweight 

di ultima generazione, sicura, aidabile ed alte prestazioni nonostante la leggerezza 
e praticità d’uso. Azione di punta con ottima progressione di potenza verso il mani-
co, anelli Fuji montaggio ACID per la massima stabilità e precisione in fase di pesca 
e recupero, sistema di innesto vetta-calcio brevettato Rewtaper, crocera in lega di 
alluminio, ottimale con piombo da 500 gr. disponibile nelle lunghezze mt. 2,70 e mt. 3.

 Ultra-light rod for deep-sea ishing with the latest generation lightweight electric 
reel, safe, reliable and high performance despite the lightness and ease of use. Tip 
action with excellent progression of power towards the handle, Fuji ACID mounting 
rings for maximum stability and precision during ishing and retrieval, Rewtaper pa-
tented tip-stock coupling system, aluminum alloy crosspiece, optimal with 500 gr 
lead. Available in lengths mt. 2.70 and mt. 3.

  Canne ultra-légère pour la pêche au fond avec petit moulinet électrique de der-
nière génération, sûr, iable et performant malgré sa légèreté et sa facilité d’utilisa-
tion. Action de pointe avec une excellente progression de la puissance vers la poignée, 
anneaux de montage Fuji ACID pour une stabilité et une précision maximales lors de 
la pêche et de la récupération, système d’accouplement pointe-stock breveté Rewta-
per, traverse en alliage d’aluminium, optimal avec 500 gr de plomb. disponible en lon-
gueurs mt. 2,70 et mt. 3.

 Caña ultraligera para pesca de profundidad con pequeño carrete eléctrico de últi-
ma generación, segura, iable y de altas prestaciones a pesar de su ligereza y facilidad 
de uso. Acción de la punta con excelente progresión de la potencia hacia el mango, 
anillos de montaje Fuji ACID para una máxima estabilidad y precisión durante la pesca 
y la recuperación, sistema de acoplamiento punta-culata patentado Rewtaper, trave-
saño de aleación de aluminio, óptimo con plomo de 500 gr. disponible en longitudes 
mt. 2,70 y mt. 3.

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0D450 2,75 1+1 500 1,43

0D451 3,00 1+1 500 1,69
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HUNGER
  Nuova linea per lo spinning medio-pesante , caratterizzata dalla estrema facilità 

di lancio nel raggiungere distanze ragguardevoli con il minimo impegno , idonea anche 
in ambienti ristretti che richiedono un caricamento rapido come la pesca dalla barca 
(specie se con più persone o con tendalini) o magari da una scogliera.
Grande versatilità in termine di grammatura e di tipologia di artiiciale ,eccellente bi-
lanciatura alla mano progettate per la pesca  sia da terra che dalla barca consentono 
la cattura anche di prede importanti.
Sono realizzate con carbonio IM a garanzia di elevate prestazioni sui recuperi im-
portanti e per dare ottima leggerezza. Impugnatura in XL Extralight, portamulinello 
ed anelli FUJI . Manico splittato e sagomato per una perfetta impugnatura, crocera 
terminale .

 New line for medium-heavy spinning, characterized by the extreme ease of laun-
ching to reach considerable distances with minimal efort, also suitable in restricted 
environments that require quick loading such as ishing from the boat (especially if 
with more people or with awnings) or maybe from a clif.
Great versatility in terms of weight and type of artiicial, excellent hand balance de-
signed for both land and boat ishing, they also allow the capture of important prey.
They are made with IM carbon to guarantee high performance on important recoveri-
es and to give excellent lightness. XL Extralight handle, reel seat and FUJI rings . Split 
and shaped handle for a perfect grip, terminal cross.

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0H1200 2,40 1+1 30 1,84

0H1205 2,40 1+1 65 1,84

0H1210 2,40 1+1 90 1,84

0H1215 2,60 1+1 130 1,84
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Code Lenght m. Sect. Power Closed m.

0H900 2,85 1+1 lbs. 50 1,85

  Canna in 2 pz speciica per lo spinning 
al tonno e grossi pelagici. Grazie ad una 
sapiente miscela di carbonio in alto modu-
lo ad alta resistenza, la canna risulta tra 
le più leggere della sua categoria sebbe-
ne consenta recuperi di prede importanti 
con il minimo sforzo. Interamente pro-
gettata al computer e testata grazie alla 
collaborazione di Boris M. Salnicof questa 
canna è particolarmente adatta all’uso 
degli stick bait, le esche artiiciali princi-
palmente usate per questo pesce. Ha una 
vetta sensibile in grado di lanciare e far 
lavorare correttamente anche piccoli stick 
da 30gr (quando i tonni stanno mangian-
do sardine o alici), o artiiciali da 100/130 
grammi quando andremo ad insidiarli con 
le imitazioni più grosse. E’ inoltre adat-
ta all’utilizzo di pencil e skipping lure. La 
schiena di questa canna è stata invece ap-
positamente progettata per contrastare il 
tonno nelle fasi di recupero anche quando 
sta in verticale sotto la barca o in profon-
dità con una potenza ino a 50 lbs. Tutti i 
componenti usati sono di altissima qualità 
come l’anellatura Fuji SIC, oltre a crocera 
e portamulinello in graphite, vernici anti-
ingiallenti, neoprene di alta qualità DATI 
TECNICI Lunghezza: 260 cm - Potenza: 30 
e 50 lbs. 

 A two pieces-composed spinning 
rod created for tunas and large pelagic. 
Thanks to a blend of high modulus, high 
strength carbon iber, this rod is among 
the lightest ones in its category while it 
also allows catching the biggest preys 
with the lowest efort. Entirely computer 
designed and tested with the help of Mr. 
Boris M. Salnicof, this rod is particularly 
suitable for the use of stick baits, the 
mainly used lures for this kind of ishes. 
It’s got a sensitive tip that can cast and 
work correctly with small sticks with a 
weight of 1 oz (when tunas eat sardines 
or anchovies) and even with artiicial ones 
with a weight of 3,5/4,5 oz (when we’re 
ishing with bigger imitations). The rod is 
also suitable for a pencil and skipping lure 
use. The rod’s back has been purposely de-
signed to counteract the tuna in the igh-
ting phases, even when the ish is vertical-
ly under the boat or in depth with a power 
up to 50 lbs. Every component in this rod is 
of the highest quality, like the Ringing Fuji 
SIC, the gimbal and the graphite reel, the 
UV ilter paint and the high quality rubber. 
SPECIFICATIONS: Length: 260 cm - Po-
wer: 30 and 50 lbs.

Code Lenght m. Sect. Power g. Casting g. Closed m.

0H905 2,60 1+1 lbs.30 10-90 1,86

0H910 2,60 1+1 lbs.50 30-130 1,86

GT SPECIAL RED’S HUNTER
  Canna unica nel suo genere che consen-

te di lanciare artiiciali pesanti a grande 
distanza.
Il fusto deriva come progettazione, dalle 
prestanti canne da lancio tecnico, di cui 
ne eredita le notevoli doti di spinta, che è 
stato successivamente adattato e testato 
nei mari tropicali con l’aiuto di esperti pe-
scatori.
La GT Special si presta quindi egregiamen-
te per il popping e dovunque ci sia da lan-
ciare grosse esche per insidiare prede di 
notevole taglia, come carangidi ma anche 
squali od altro.
Tutti gli anelli sono in Fuji Alconite per con-
sentire l’uso di ili trecciati, la classe di len-
za è di 50Lbs.

 A unique spinning rod designed to cast 
heavy lures a great distance. The blank, 
which is based on the long casting rod de-
sign subsequently adapted and tested on 
tropical waters by expert anglers, provides 
awesome casting power, making this rod 
ideal for popping and for targeting large 
ish such as carangids or sharks with big 
lures. It features Fuji Alconite guides al-
lowing the use of braids and is capable of 
handling up to 50Lbs lines.

  La GT Special est une canne unique en 
son genre, conçue pour lancer des leurres 
lourds à grande distance.
Le blank, qui est dérivé du design des puis-
santes cannes casting successivement 
adapté et testé dans les mers tropicales 
par des pêcheurs expérimentés, ofre une 
grande puissance de lancer, ce qui rend 
cette canne idéale pour la pêche au popper 
et, en général, pour la pêche des poissons 
de grand taille, tels que carangidés et re-
quins, avec de gros leurres.
La canne est équipée d’ anneaux Fuji Alco-
nite permettant l’utilisation de tresses.
Classe de ligne 50Lbs.

 Caña única en su género que permite 
lanzar artiiciales pesados a gran distancia.
El fuste es la derivación de las cañas de 
lance técnico, de las cuales hereda las no-
tables dotes de empuje, que han sido suce-
sivamente adaptadas y testadas en mares 
tropicales con la ayuda de expertos pesca-
dores.
La GT especial se presta por eso con distin-
ción para el popping y dondequiera que se 
necesite para lanzar grandes cebos para 
acechar presas de talla notable, como ca-
rangidos, escualos y otros. Todas las anil-
las son Fuji Alconite que permiten utilizar 
hilos trenzados, la clase
de sedal es de 50Lbs.
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  La Lupus è una monopezzo di 2,10 mt. 
rapida e sensibile.
Concepita appositamente per la pesca del-
la spigola, in certe regioni chiamata anche 
“ Lupo di mare “ e da cui deriva il nome, la 
Lupus, unisce ad una punta estremamente 
sensibile un’ottima riserva di potenza che 
consente di gestire in tranquillità anche le 
prede più impegnative. Particolarmente 
indicata per l’utilizzo delle esche siliconi-
che sa farsi apprezzare con qualsiasi tipo 
di artiiciale che rientri nel range dichiara-
to. Di seguito le caratteristiche principali 
di questo modello
Azione: Fast 
Power: Medium Heavy
Line: 7-17 lb. 
Peso lanciabile: 7-21 g. 

 Lupus is a single piece rod, 6.9 ft long, 
rapid and sensitive.
Speciically designed for the sea bass i-
shing. There are some areas in Italy where 
the sea bass is called “Sea Wolf” (or Lupus 
in Latin) and that’s where the name of the 
rod comes from.
Lupus is able to mix an extremely sensi-
tive tip and a good reserve of power that 
allows you to perfectly manage the rod, 
even during ights with big ishes. Parti-
cularly suitable for the use of silicon baits 
and for any other kind of lure. Stated be-
low the main features of this model.
Action: Fast 
Power: Medium Heavy
Line: 7-17 lbs
Casting weight: 7-21 g.

EXILIS LUPUS
  La Exilis e’ una monopezzo di 1,91 m  

appositamente ideata e creata per lo spin-
ning leggero alla spigola. In tutte quelle 
situazioni in cui la sensibilita’, la dimen-
sione ridotta delle esche, i ili sottili, pos-
sono fare la diferenza la Exilis risultera’ 
l’attrezzo ideale. Il blank, realizzato in 
carbonio alto modulo, molto sensibile, per-
mette al pescatore di percepire anche le 
abboccate più subdole e, grazie al cambio 
di conicità, ha una buona riserva di potenza 
nella parte bassa del fusto che consente 
di aver ragione anche di prede di tutto ri-
spetto. La gestione degli artiiciali, purché 
rientrino nel range, è ottima: la grande 
sensibilità della Exilis permette di sentire 
le più piccole vibrazioni dei siliconici, anche 
se innescati senza piombo. Altrettanto di-
retto sarà il contatto con tutte le piccole 
hardbaits che vengono comunemente uti-
lizzate nello spinning leggero alla spigola: 
lipless, jerk, minnows e piccoli top water 
saranno animati egregiamente dal cimino 
scattante di questa canna. La componen-
tistica è di prim’ordine come da tradizione 
Italcanna. Il portamulinello è un Fuji a vite. 
L’anellatura rigorosamente Fuji S.I.C. serie 
K antigroviglio. L’impugnatura è realizza-
ta in Eva, materiale molto leggero e che 
consente una presa sicura e confortevole 
anche in condizioni di pioggia e freddo. Il 
rear-grip è suddiviso in 2 parti (splittato) 
per ridurre ancor di più il peso della Exilis 
che già fa della leggerezza una delle sue 
armi vincenti.
Azione: moderate, Power: Medium light, 
Line: 4-12 lb., Peso lanciabile: 2-11 gr. 

 Exilis is a light, single piece, 6’6 “ rod, 
purposely designed and created for the 
sea bass light spinning. In every situation 
where sensibility, small size of the baits 
and thin wires can make the diference, 
the Exilis will end up being the ideal tool. 
The blank, made of high modulus carbon, 
is very sensitive and allows the angler to 
detect even the subtlest bites and, thanks 
to the taper change, it has a good reser-
ve of power in the bottom part that allows 
you to catch even the bigger ishes. The lu-
res’ management is excellent: Exilis’s great 
sensitivity lets you feel the tiniest vibra-
tion of the silicon baits, even when trigge-
red without lead. The contact with all the 
little hardbaits commonly used in the sea 
bass light spinning is direct: lipless, jerk, 
minnows and small top waters are anima-
ted by the superbly agile tip of the rod. All 
the components are of the highest quality, 
a feature of every Italcanna product. The 
guides and the reel seat are strictly Fuji, 
with SIC quality and anti-tangle K series. 
The handle is made of Eva, a light mate-
rial that allows a comfortable and secure 
grip even when it’s raining or you’re in cold 
weather. The rear-grip is divided in 2 parts 
(spliced) to reduce the weight of Exilis even 
more, that makes lightness one of the 
rod’s winning weapons.
Action: moderate, Power: Medium light, 
Line: 4-12 lb., Casting weight: 2-11 gr.

Code Lenght m. Sect. Power g.

0H1030 1,91 1 2-11

Code Lenght m. Sect. Power g.

0H1050 2,10 1 7-21
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RADIUS
  Linea di canne monopezzo ad alte prestazioni per lo spinning evoluto, riunite sotto 

uno stesso nome ma con azioni e caratteristiche molto diverse tra loro. Tutti i modelli 
sono realizzati con carbonio alto modulo per la massima leggerezza e montati con 
portamulinello ed anelli Fuji in SIC, sughero di classe AAAA riinito con windingcheck, 
parte terminale in rubber/cork per ammortizzare gli urti. Mentre la RADIUS 60g. è 
elastica e pastosa, la RADIUS 198 e la 213 grazie ad un particolare procedimento 
produttivo sono scattanti con spiccata azione di punta sia in fase di lancio che nella 
gestione degli artiiciali. Questo consente gittate fuori del comune e permette all’an-
gler di animare perfettamente l’esca grazie alla sensibilità del blank che trasmette 
fedelmente ogni minima vibrazione alla mano. Durante il combattimento, invece, con 
l’aumentare della trazione, la R198 e la R213 rispondono con una flessione omoge-
nea molto progressiva nella totalità della loro lunghezza, come richiede l’utilizzo in 
salt water. Queste peculiarità fanno della R198 un attrezzo molto particolare nel suo 
genere che sa regalare la giusta rigidità quando serve ed al contempo, la capacità di 
gestire prede di tutto rispetto in piena tranquillità senza il rischio di mettere in crisi il 
resto dell’attrezzatura a causa di un’improvvisa e violenta fuga mal ammortizzata. La 
R198 ad esempio è idonea per tutti gli artiiciali entro 10-30g.,ed anche con Jerk Min-
nows Slim ino a 20cm., mentre con artiiciali TopWater (come i popper) si ottengono 
i risultati migliori con 20-25g.

 This range of high-performance one-piece spinning rods covers a variety of actions 
and features. All models are made from high modulus carbon for maximum strength 
and itted with Fuji tangle-free SIC guides, reel seat and AAAA-class cork handle. 
While the 60-gram RADIUS is a resilient rod with a mellow action, the RADIUS 198 
and 213 models have been designed with a crisp blank that flexes very quickly in the 
top section when casting and working lures. This action enables these rods to cast 
huge distances and the responsive blank transmits every minimum vibration to the 
angler, allowing the lure to be worked efectively. When playing the ish, the R198 and 
R213 rods bend progressively through the blank, making them the perfect choice for 
saltwater ishing. These features deliver a unique action that combines the necessary 
degree of stifness with the power to handle big ish with ease. The R198, for exam-
ple, is ideal for 10 to 30g. lures as well as for Jerk Minnow Slims up to 20cm. Excellent 
results are also achieved with top water lures, such as poppers, up to 20-25g.

  Cette série de cannes à lancer monobrin haute performance ofre une grande di-
versité de caractéristiques et d’actions. Tous les modèles sont fabriqués en carbo-
ne haut module pour une légèreté accrue et montés avec porte-moulinet, anneaux 
Fuji SIC antiemmêlement et poignée en liège de classe AAAA. La RADIUS 60g est 
une canne élastiques avec une action souple, tandis que les modèles RADIUS 198 
et 213, grâce à un procédé de fabrication exclusif, possèdent un blank nerveux avec 
une action de pointe très marquée lors de la propulsion et du maniement des leurres. 
Cela permet de lancer à grande distance et d’animer le leurre avec une grande préci-
sion grâce à la sensibilité du blank qui transmet la moindre vibration directement au 
pêcheur. Spécialement conçues pour la pêche au lancer en mer, tant la R198 que la 
R213 se plient progressivement sur toute leur longueur lors du combat, en donnant 
une action parfaite qui allie la juste rigidité à la puissance nécessaire pour maîtriser 
facilement les beaux poissons. La R198 est idéale pour des leurres de 10 à 30g., ainsi 
que pour les Jerk Minnows Slim jusqu’à 20cm. Elle donne aussi d’excellents résultats 
avec des leurres de surface, tels que les poppers, jusqu’à 20-25g.

Code Model Action Power Line Optimal Casting Closed m.

0H1010 RADIUS 60 Medium Medium 12/20 Lbs 20g. 2,08

0H1005 RADIUS 198 Fast Heavy 12/20 Lbs 10/30 g. 1,98

0H1015 RADIUS 213 Fast Heavy 12/25 Lbs 10/40 g. 2,13

0H1060 RADIUS 220 Fast Heavy 12/25 Lbs 10/40 g. 2,20
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AGABAMA
  La Agabama è una canna da viaggio, nata dall esperienza dei migliori pescatori 

durante le loro frequenti battute di pesca all’estero, soprattutto a Cuba. Severi test 
e combattimenti svolti sul “campo” del mitico Rio Agabama, iume cubano leggendario 
per i suoi Tarpon giganti ne garantiscono robustezza ed aidabilità. Realizzata in 3 
pezzi con carbonio alta resistenza montata con crocera e portamulinello Fuji, gli anelli 
sono in SIC. Il modello da 30 Lbs ha un ingombro di soli 78cm. mentre le altre di 87cm. 
per la 16 Lbs e 99cm. per la 8 Lbs. La Agabama viene incontro alle esigenze dei pesca-
tori che amano una canna versatile, leggera e soprattutto indistruttibile.

 The perfect travelling rod conceived for all situations but especially constructed 
for big catches. Divided in three sections and built in High Resistance carbon this 
model allows conidence and sheer force to the angler but with elegance, design and 
lightness at the same time. The total section lenght are of 78 cm for the 30 Lbs, while 
for the other are of 87 cm for the 16 Lbs and 99 cm for the 8 Lbs, this allowing easy 
transport and comes equipped with gimble for the use of a belt when necessary. The 
AGABAMA is simply an excellent choice to carry to any destination and is in ishing 
terms undestructable. Choice of special travel bag available.

Code Lenght m. Sect. Lbs. Rings Closed m.

0H605 2,85 3 8 Sic 0,99

0H600 2,45 3 16 Sic. 0,87

0H610 2,15 3 30 Sic 0,78

KERÈ
  Canna da spinning travel in 4 pezzi nata con la preziosa collaborazione di Boris M. 

Salnicof che ne ha efettuato i test proprio sulla piccola isola di Kere nelle Bijagos. 
Destinata ad una pesca medio-pesante tipica dei caraibi o della costa africana occi-
dentale alla ricerca di grossi jack crevalle, cubere, tarpon, barracuda ecc. Ha un range 
di lancio dai 30 agli 80gr e si abbina a un mulinello di taglia 5000. Gli innesti sono 
spigot e gli anelli Fuji Sic originali serie tangle-free. L’ingombro totale con il tubo è 65 
cm ed entra facilmente in qualsiasi valigia. A richiesta è disponibile una custodia rigida 
con stemma ricamato. 

 Travel spinning rod divided in 4 pieces, created with the collaboration of Mr. Boris 
M. Salnicof who realized the tests on the rod in the small Atlantic island of Keren, 
in the Bijagos Islands. Intended for a medium-heavy ishing, typical of Caribbean and 
West African coasts, where ishermen go after Big Jack Crevalle, cubere, tarpon, bar-
racuda etc. Its casting range goes from 1 to 2.8 oz and it’s combined with 5000-sized 
reel. With spigot joints and the original Fuji Sic tangle-free series guides. The size, 
including the transport tube (available on request), is 65 cm and it easily its into any 
suitcase.

CUSTODIA PER AGABAMA

Code 

0Z454 Fodero per Agabama SINGOLA / Hanshell case for AGABAMA

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0H1102 2,30 4 Up to 80 0,63

CUSTODIA PER KERÈ

Code 

0Z453 Custodia rigida per Kerè - Hardshell case for Kerè
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ALFA CENTAURI 2

  La Alfa-Centauri è la nostra bolognese più leggera, una telescopica che si distingue 
oltre che per la leggerezza anche per il ridotto diametro di base. E’ costruita in carbo-
nio alto modulo ed alta resistenza miscelati tra loro per un mix perfetto che consente 
lanci ino a 35 g.
Espressamente studiata per la pesca in mare viene venduta issa oppure montata con 
anelli tipo Fuji a ponte lungo. Questo tipo di anellatura consente un notevole scosta-
mento della lenza dal fusto per evitare che in caso di lenze sottili (specie se bagnate) 
si attacchino su di esso frenandone l’uscita durante i lanci che saranno invece in que-
sto modo sempre fluidi e scorrevoli. Una volta richiusa la canna l’anellatura rimane 
distanziata in modo gradevole grazie ad un castelletto interno realizzato in ibra com-
posta ed altri materiali leggeri.
Placca portamulinello a slitta in acciaio.
La leggerezza della nuova Alfa-centauri non è dovuta solo alla scelta dei materiali ma 
anche alla perfetta bilanciatura degli elementi, fattore che si nota specie sulle misure 
lunghe dove altri modelli tenderebbero a pesare in testa.
Calciatura con vernice grippante per assicurare una salda presa a mani bagnate, pur 
rimanendo facilmente lavabile ed inodore.
Look curato e sobrio come una canna a questi livelli richiede.
Adatta per la pesca con monoili da 0,10 mm a 0,25 mm.

 The Alfa-Centauri is our lightest Bolognese, a telescopic that stands out not only 
for its lightness but also for its reduced base diameter. It is built in high modulus and 
high resistance carbon mixed together for a perfect mix that allows casts up to 35 g 
Expressly designed for sea ishing it is sold ixed or mounted with Fuji type rings with 
a long bridge. This type of ringing allows a considerable deviation of the line from 
the frame to prevent it from sticking to it in the case of thin lines (especially if wet), 
braking their exit during the casts which will instead always be fluid and sliding. Once 
the barrel is closed, the girdle remains pleasantly spaced thanks to an internal frame 
made of composite iber and other light materials. Steel slide reel seat. The lightness 
of the new Alfa-centauri is not only due to the choice of materials but also to the per-
fect balance of the elements, a factor that is especially noticeable on the long sizes 
where other models would tend to weigh on the head. Stocking with gripping paint 
to ensure a irm grip with wet hands, while remaining easily washable and odorless. A 
reined and sober look like a rod at these levels requires.
Suitable for ishing with monoilaments from 0.10 mm to 0.25 mm.

  L’Alfa-Centauri est notre bolognaise la plus légère, un télescopique qui se distin-
gue non seulement par sa légèreté mais aussi par son diamètre de base réduit. Il est 
construit en carbone haut module et haute résistance mélangés pour un mélange 
parfait qui permet des lancers jusqu’à 35 g Expressément conçu pour la pêche en 
mer, il est vendu ixe ou monté avec des anneaux type Fuji à pont long. Ce type de 
baguage permet une déviation considérable de la ligne par rapport au manche pour 
éviter qu’elle ne s’y colle dans le cas de lignes ines (surtout si mouillées), freinant leur 
sortie lors des lancers qui seront toujours fluides et glissants de cette façon. Une fois 
le fût fermé, la ceinture reste agréablement espacée grâce à une armature interne 
en ibre composite et autres matériaux légers. Porte-moulinet à glissière en acier. La 
légèreté de la nouvelle Alfa-centauri n’est pas seulement due au choix des matériaux 
mais aussi à l’équilibre parfait des éléments, un facteur qui se voit surtout sur les 
tailles longues où d’autres modèles auraient tendance à peser sur la tête. Chaussette 
avec peinture agrippante pour assurer une prise ferme avec les mains mouillées, tout 
en restant facilement lavable et sans odeur. Un look épuré et sobre comme une canne 
à ces niveaux demande.
Convient pour la pêche avec des monoilaments de 0,10 mm à 0,25 mm.

ALFA CENTAURI - FISSA senza anelli

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0F711 4,80 5 35 1,24

0F712 5,80 6 35 1,24

0F713 6,80 7 35 1,24

0F714 7,90 8 35 1,24

ALFA CENTAURI - Con anelli

Code Lenght m. Sect. Power g. Closed m.

0F731 4,80 5 35 1,24

0F732 5,80 6 35 1,24

0F733 6,80 7 35 1,24

0F734 7,90 8 35 1,24
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L’eccelenza del Made in Italy dal 1970
The excellence of Made in Italy since 1970

  Completamente rinnovato nell’estetica e nei materiali, il nuovo mulinello GLADIATOR so-
stituisce la precedente versione rispetto alla quale si diferenzia per una maggiore semplicità 
costruttiva, peso ridotto di un terzo, praticità d’uso, materiali d’avanguardia, alto livello estetico 
ed inoltre innovazioni tecnologiche sul sistema di non ritorno (ruota libera) e leva frizione guidata 
mediante una camma (sistemi brevettati) che impedisce le eventuali parrucche del ilo e l’acci-
dentale serraggio completo della bobina.
È completamente costruito in lega leggera ed acciaio inox con una elegante maniglia ergonomica 
decentrata che facilita la presa e consente di trasmettere più potenza all’asse.
Dispone inoltre di una nuova ed eccezionale frizione in Carbonio molto stabile e progressiva 
anche dopo molte ore di lavoro, tutti i cuscinetti e le molle sono in acciaio inox, trattamento 
anticorrosione superiore rispetto allo standard usato in questo settore, incisioni laser.

 With a new aestethic and new materials, the GLADIATOR reel replaces the former version. 
Unlike it, new Gladiator has a higher build semplicity, in 1/3 lighter, has an excellent practical-
ness, an elegant look and also some technological innovations on the non-return system (free 
wheel) and clutch lever, guided through a cam (patented system), which avoids the possible 
complete locking of the spool.
Completely built in light alloy and inossidable steel, with an elegant decentered ergonomic 
handle wich ensures a perfect hold. It is also provided with a new, excellent clutch in Carbon, 
which is very steady and progressive, even after many hours of use. All bearings and springs 
are in inossidable steel and the anticorrosion treatment is better than the standard used in this 
ield. Laser litographies.

Gladiator, i gladiatori del mare

GLADIATOR

Gladiator, the gladiators of the sea
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0Z105

0Z104

0Z131

0Z104

  Entièrement rénové, tant au niveau des matériaux qu’au 
niveau esthétique, le nouveau moulinet Gladiator, qui se 
substitue à l’ancien, par rapport auquel il se diférencie 
dans sa simplicité de construction, son poids réduit d’un 
tiers, sa facilité d’utilisation, ses matériaux avant-gardi-
stes, son haut niveau d’esthétisme, et aussi les nombreu-
ses innovations technologiques concernant le systéme de 
retour (roue libre), le jeu de frein (grâce à un système évi-
dent), qui entraîne l’enroulement du il, et le blocage total 
de la bobine. Il est entièrement fabriqué en alliage léger 
et acier inoxydable, avec une élégante manivelle ergonomi-
que, qui facilite la prise en mains et permet de transmet-
tre davantage de puissance à l’axe. Dispose d’un nouveau 
et exceptionnel frein en carbone très stable et progressif, 
même après de nombreuses heures de travail. Tous les rou-
lements à billes et les ressorts sont en acier inoxydable.
Traitement anti-corrosion supérieur celui utilisé dans ce 
secteur.

 Completamente renovado, sea en la estetica que en los 
materiales, el nuevo carrete Gladiator, que sostituye la 
precedente version, respecto a la cual se diferencia, por 
una mayor simplicidad constructiva, peso reducido en una 
tercera parte, sencillo de usar, materiales de vanguardia, 
alto nivel estetico, y ademas innovaciones tecnologicas 
sobre el sistema de retorno (rueda libre), leva de friccion 
(mediante un sistema patentado), que impide el enrredo del 
hilo, y bloqueo total de la bobina. Esta completamente con-
struido con una aleacion ligera y acero inoxidable, con una 
elegante maneta argonomica, que facilita la toma y consi-
gue transmitir mas potencia al eje. Dispone de una nueva y 
excepcional friccion en carbono muy estable y progresiva, 
aun despues de muchas horas de trabajo. Todos los cojine-
tes y muelles son de acero inoxidable. Tratamiento anticor-
rosivo superior a los standards, utilizados en este sector.

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z102 2,5/0 1 12/20 20 920/550

0Z103 4/0 1 20/30 25 1000/450

0Z104 6/0 1 30/50 30 780/500

0Z105 9/0 1 50/80 35 1100/650

0Z106 12/0 1 80/130 45 1100/750

Disponibile anche con manovella a sinistra

Available also with left handle

  Speciale modello che mediante pressione di un pulsante 
posto sulla leva, consente l’inserimento di una marcia ri-
dotta, particolarmente utile per ridurre lo sforzo nei com-
battimenti più impegnativi. L’azionamento e lo sblocco del-
la ridotta é molto semplice e rapido.

 This special model features a pushbutton incorporated 
in the handle that allows the reel to shift into low gear. This 
option is particularly useful to reduce strain when a big ish 
is pulling hard. The low gear can be easily and quickly enga-
ged and disengaged with one push of the button.

GLADIATOR GOLD 2 SPEED

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z131 6/0 2 30/50 30 780/500

0Z132 9/0 2 50/80 35 1100/650

0Z133 12/0 2 80/130 45 1100/750

Disponibile anche con manovella a sinistra

Available also with left handle

GLADIATOR GOLD 1 SPEED

GL
AD

IA
TO

R



78

GLADIATOR SILVER 1 SPEED
Code Size Speed Power Lbs Max Dragr Lbs Line capacity m.

0Z001 2,5/0 1 12/20 20 920/550

0Z002 4/0 1 20/30 25 1000/450

0Z003 6/0 1 30/50 30 780/500

0Z004 9/0 1 50/80 35 1100/650

0Z005 12/0 1 80/130 45 1100/750

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z032 6/0 2 30/50 30 780/500

0Z033 9/0 2 50/80 35 1100/650

0Z034 12/0 2 80/130 45 1100/750

Disponibile anche con manovella sinistra

Available also with left handle

GLADIATOR BLACK 1 SPEED
Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z950 2,5/0 1 12/20 20 920/550

0Z951 4/0 1 20/30 25 1100/450

0Z952 6/0 1 30/50 30 780/500

0Z953 9/0 1 50/80 35 1100/650

0Z954 12/0 1 80/130 45 1100/750

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z960 6/0 2 30/50 30 780/500

0Z961 9/0 2 50/80 35 1100/650

0Z962 12/0 2 80/130 45 1100/750

GLADIATOR SILVER 2 SPEED

GLADIATOR BLACK 2 SPEED

0Z003

0Z032 

0Z952

0Z960
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 Specially designed for the use of steel wires (monel), 
which tend to cause early wear of the spool, this reel is 
equipped with a special wearproof protection for enhanced 
durability.

GLADIATOR MONEL 1 SPEED

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z080 2,5/0 1 12/20 20 920/550

0Z081 4/0 1 20/30 25 1000/450

0Z082 6/0 1 30/50 30 780/500

0Z083 9/0 1 50/80 35 1100/650

0Z084 12/0 1 80/130 45 1100/750

Code Size Speed Power Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z092 6/0 2 30/50 30 780/500

0Z093 9/0 2 50/80 35 1100/650

0Z094 12/0 2 80/130 45 1100/750

  Il nuovo mulinello Gladiator CUB è progettato per avere 
dimensioni e pesi molto contenuti ma una potenza ino a 45 
libbre che lo collocano ai massimi livelli tecnici per la pesca 
del vertical jigging ma è anche nella traina con afondatore, 
traina ed il light drifting che può essere impiegato con otti-
mi risultati. Realizzato in alluminio anticorodal, 6 cuscinetti 
in acciaio inox, frizione in carbonio, rapporto di recupero 
4,4:1 Nuovissimo CUB 50 Tournament 2 speed speciale per 
competizioni. Rapporto di recupero 6,5:1 - 3,4:1 colore nero.

 The new Gladiator CUB is designed to have very low 
weights and dimensions but a power until 45 lbs., which 
places it at the highest technical levels for veritical jigging, 
but is also in the downrigger trolling and light drifting than 
can be used with excellent results. Made in anticorodal alu-
minium, 6 stainless steel bearings, carbon drag, ratio 4,4:1.
New CUB 50 Tournament 2 speed special for tournament. 
Ratio 6,5:1 - 3,4:1. Black colour.

GLADIATOR CUB

GLADIATOR MONEL 2 SPEED

GLADIATOR CUB     GOLD
Code Size Speed Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z020 CUB 20 1 20 20 1000/braided 0,30 mm

0Z040 CUB 40 1 40 40 500/braided 0,38 mm

0Z050 CUB 50 1 45 45 1000/braided 0,38 mm

GLADIATOR CUB     SILVER
Code Size Speed Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z055 CUB 20 1 20 20 1000/braided 0,30 mm

0Z060 CUB 40 1 40 40 500/braided 0,38 mm

0Z070 CUB 50 1 45 45 1000/braided 0,38 mm

GLADIATOR CUB     BLACK
Code Size Speed Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z970 CUB 20 1 20 20 1000/braided 0,30 mm

0Z971 CUB 40 1 40 40 500/braided 0,38 mm

0Z972 CUB 50 1 45 45 1000/braided  0,38 mm

GLADIATOR CUB   50     TOURNAMENT
Code Size Speed Lbs Max Drag Lbs Line capacity m.

0Z1050 CUB 50 2 45 45 1000/braided 0,38 mm

0Z020

0Z971

0Z070

0Z092
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Il monoilo ANDE TOURNAMENT prodotto solo nel colore verde 
smeraldo e giallo fluorescente, é fatto con diametri speciali che 
danno al pescatore la sicurezza che in gara o durante la conqui-
sta di un record, questo monoilo sia perfettamente conforme 
agli standard IGFA e quindi omologato IGFA-MGFA-EFSA. Inoltre 
durante il pre-test, questo monoilo garantisce che non venga su-
perato il limite massimo di rottura pur consentendo la massima 
tenuta possibile per quel libraggio.
La ANDE garantisce la corrispondenza a tutti i requisiti IGFA su 
tutto il monoilo TOURNAMENT e su qualsiasi libraggio dalle 2 alle 
130Lbs. senza nessuna congettura né errori.
ANDE TOURNAMENT non ti riserverà sorprese.

ANDE TOURNAMENT VERDE SMERALDO

Code Lbs mt Diameter

0V404 8 675 0,26

0V405 10 607 0,30

0V406 12 504 0,325

0V407 16 751 0,375

0V408 20 585 0,425

0V409 30 810 0,525

0V410 30 1620 0,525

0V412 50 900 0,69

0V413 50 1800 0,69

0V415 80 612 0,85

0V416 80 1836 0,85

0V418 130 945 1,20

TOURNAMENT
VERDE SMERALDO

TOURNAMENT

BOBINONE

Code Lbs mt Diameter

0V425 30 11340 0,525

0V427 50 8100 0,69

0V429 80 5508 0,85

La Ande ha fornito il monoilo da pesca a tutti i pescatori del mondo da oltre 40 anni.

Il loro principale merito è di aver fornito il monoilo migliore al prezzo più competitivo. I 

ben 2300 record mondiali omologati I.G.F.A. sono a testimonianza della qualità e della 

fede che i pescatori ripongono in essa.
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ANDE TOURNAMENT GIALLO

Code Lbs mt Diameter

0V443 8 675 0,26

0V444 10 607 0,30

0V445 12 504 0,325

0V446 16 751 0,375

0V447 20 585 0,425

0V448 30 810 0,525

0V449 50 900 0,70

0V450 80 612 0,85

TOURNAMENT
YELLOW

Il monoilo Ande BACK COUNTRY prodotto nel colore blu 
è il ilo più morbido della gamma Ande con eccezionali doti 
di elasticità e tenuta al nodo. E’ particolarmete indicato 
anche per pesche con ili sottili come ad esempio il Surf 
Casting.

BACK COUNTRY BLUE

ANDE BACK COUNTRY BLUE

Code Lbs mt Diameter

0V724 10 607 0,30

0V725 12 900 0,35

0V726 15 675 0,40

0V729 20 540 0,45

0V730 25 900 0,50

0V731 30 720 0,55

0V734 40 630 0,60

0V735 50 900 0,70

0V740 80 1080 0,90

Il monoilo Ande MONSTER prodotto nel colore giallo fluo-
rescente e blu è il ilo più resistente che la Ande abbia mai 
prodotto. E’ stato studiato appositamente per i grossi ton-
ni , squali e Marlin.

MONSTER YELLOW
Blue High-Visibility

MONSTER YELLOW HIGH-VISIBILITY

Code Lbs mt Diameter

0V750 20 2160 0,545

0V754 30 2880 0,55

0V762 50 2700 0,70

AN
DE

PREMIUM ROSA

ANDE PREMIUM ROSA

Code Lbs mt Diameter

0V353 8 708 0,275

0V354 10 607 0,30

0V355 12 900 0,35

0V356 15 675 0,40

0V357 20 540 0,45

0V358 30 720 0,55

0V359 30 1440 0,55

0V362 40 630 0,60

0V363 40 1260 0,60

0V366 50 900 0,70

0V367 50 1800 0,70

0V370 60 720 0,80

0V371 60 1440 0,80

0V375 80 1080 0,90

0V376 80 1620 0,90

0V380 100 900 1,00

0V382 125 810 1,30

0V384 150 675 1,40

BOBINONE

0V385 30 4320 0,55

0V387 30 12960 0,55

0V389 50 8100 0,70

0V391 80 4860 0,90

0V393 100 4050 1,00

OV395 125 2430 1,30

Il monoilo PREMIUM è il prodotto ANDE adatto alla mag-
gior parte dei pescatori, realizzato infatti con la stessa qua-
lità del TOURNAMENT ma con eccezionali doti di durataE un 
monoilo mediamente morbido di colore rosa con eccellenti 
proprietà tensili e di resistenza al nodo e alle abrasioni.
Disponibile dalle 8 alle 150Lbs.
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SKEIN TRASPARENTE

ANDE SKEIN TRASPARENTE

Code Lbs mt Diameter

0V464 20 45 0,45

0V465 30 45 0,56

0V466 40 45 0,60

0V467 50 45 0,70

0V468 60 45 0,80

0V469 80 45 0,89

0V470 100 45 0,99

0V471 125 45 1,29

0V472 150 45 1,40

0V473 200 45 1,60

0V474 250 45 1,80

0V475 300 45 1,90

Speciale per terminali

GHOST CLEAR
ANDE GHOST  TRASPARENTE

Code Lbs mt Diameter

0V967 30 720 0,56

0V968 30 2.880 0,56

0V970 50 900 0,70

FLUORCARBON
ANDE FLUORCARBON CLEAR/PINK

Code Lbs mt Diameter

0V490 10 45 0,28

0V491 12 45 0,30

0V492 15 45 0,35

0V493 20 45 0,40

0V493.5 25 45 0,45

0V494 30 45 0,50

0V495 40 45 0,60

0V496 50 45 0,68

0V496.5 60 45 0,73

0V497 80 45 1,00

0V498 100 45 1,08

0V499 120 45 1,20

0V500 150 45 1,35

BRAID 8 FILI
GRAPHITE COLORE NERO

Code Lbs mt Diameter

0V1025 25 300 0,20 mm

0V1030 30 300 0,24 mm

0V1032 40 600 0,32 mm

0V1035 50 600 0,36 mm

0V1040 50 1200 0,36 mm

0V1042 60 600 0,41 mm

0V1043 60 1200 0,41 mm

0V1045 80 600 0,43 mm

0V1050 80 1200 0,43 mm

Code 

0ZA001 Cappellino ANDE

AN
DE



  Costruiti in Fibra di Vetro od in Carbonio consentono di 
allontanare la lenza dalla barca nel caso di pesca con più 
canne. Per un corretto uso suggeriamo di utilizzare anche il 
nostro portaouttriggers OZV130 che consente di regolare 
in più posizioni l’inclinazione dell asta.

 Made from ibreglass or carbon, outriggers are desig-
ned to spread out the lines so more lines can be trolled 
without tangling. For a correct use of these outriggers we 
suggest using also our OZV130 outrigger holder which al-
lows various bar angle adjustments.

OUTRIGGER

OUTRIGGER

Code Lenght m. Sect. Base Diameter Closed m.

0V106 3,60 4 34mm 1,20

0V107 4,60 5 38mm 1,20

0V108 5,60 6 41mm 1,20

OUTRIGGER in CARBONIO telescopico rigido

Code Lenght m. Sect. Base Diameter Closed m.

0V110 3,70 2 31mm 1,95

0V111 5,40 3 38mm 1,95

Porta OUTRIGGER orientabile in metallo

Code Internal Diameter

0ZV130 43mm

  Interamente costruiti in acciaio inox sono privi di giunti 
o rivetti. Molto robusti e con un ottimo rapporto prezzo 
qualità.

 Fully made from stainless steel, these gafs are extre-
mely strong and have no joints or rivets. Excellent value 
for money.

RAFFI

Code Lenght m. Stainless Tip  Diameter

0V150 0,50 10mm

0V151 1,00 10mm

0V152 1,50 10mm

0V154 2,00 12mm

OZ197   Raio a maniglia

PINZE DI SGANCIO
Code Description

0Z250 Pinza di Sgancio per Outriggers ital-

canna

Corda Outrigger

Outrigger cord

Filo mulinello

Fishing Line
Regolazione della forza

Regolation of force

Corda Outrigger

Outrigger cord
OZ250

0
V

1
0
7

0
V

1
1
1
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SEDIE DA COMBATTIMENTO
  La sedia da combattimento é stata realizzata grazie alla 

collaborazione tra l’Italcanna ed i migliori esperti. E’ così nato 
un prodotto sicuro e aidabile costruito in materiale inattac-
cabile alla corrosione, con parti mobili in teflon, di facile ap-
plicazione anche su piccole imbarcazioni, può ruotare di 360°, 
per mettere il pescatore sempre nella condizione ottimale per 
siancare la preda.

 Combat-chair realized thanks to the collaboration betwe-
en Italcanna and the best experts: the result is a secure and 
rebliable product; it is built in anticorrosion material, with 
mobile parts in teflon, it is easily appliable even on small bo-
ats and it can rotate 360° so that the isherman will always be 
in the best position to wear the quarry out.

Code Description

0Z200 Sedia senza portacanne laterali

0Z201 Sedia con portacanne laterali

0Z202 Sedia con poggiapiedi e portacanne laterali

0Z203 Sedia lusso con poggiapiedi, schienale e portacanne laterali

0Z205 Sedia lusso, in legno laccata bianco

0Z206 Sedia super lusso in teak

0Z300 Kit 4 rosette in acciaio inox per issaggio e battle station

HARNESS
  Giubbotti e cinture da combattimento sono realizzati in 

materiale antistrappo, rinforzato con cinture doppie cucite 
con uno speciale ilo, che trova larga applicazione nei più im-
pegnativi settori marini.
Imbottiti nella parte a contatto con il isherman, montano ib-
bie e moschettoni realizzati in acciaio inox.

 Combat-jacket and belts are realized in antitearing mate-
rial, reinforced in antiearing material, reinforced with double 
belts sewn with a special thread, that inds a large applica-
tion in the heaviest sea-sectors. The part in contact with the 
isherman are in wadded with Spring-clip and buckels realized 
in stainless steel.

Code Description

0Z111 Renale Lusso per sedia

0Z113 Renale Lusso per sedia misura Extra Large

0Z115 Renale Light

0Z122 Renale per Stand-up regolabile con seduta

0Z124 Renale per Stand-up regolabile con seduta Extra Large

0Z125 Fascia renale semplice

0Z200

0Z201

OZ203

0Z111

0Z122

0Z300
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®

0V304

0V305

Code Description

0V121 Cintura STAND-UP in ALLUMINIO

0V123 Cintura STAND-UP in CARBONIO

0V125 Cintura TRAINA in ALLUMINIO  senza bretelle

0V126 Cintura TRAINA in ALLUMINIO con bretelle

0V304 Cintura TRAINA  in nylon senza bretelle

0V305 Cintura TRAINA in nylon con bretelle

0V300 Cintura Surf Casting in nylon

0V330 Bretelle x Cintura Traina

CINTURE

Code Description

0Z400 PORTACANNA da incasso in acciaio inox Tipo economico

0Z401 PORTACANNA da incasso in acciaio inox 316 rinforzato Tipo lusso

0Z402 PORTACANNA da incasso in acciaio inox 316 rinforzato con occhiello

0Z405 PORTACANNA da esterno Orientabile in acciaio inox

0Z407 PORTACANNA da riposo Lusso in alluminio per Tuna Tower

0Z409 PORTACANNA da candeliere in acciaio inox

0Z410 PORTACANNA/PORTADIVERGENTE posizionabile in acciaio inox

PORTACANNE

0Z401Code Description

0V001 Asta in carbonio per TAG & RELEASE mt. 1,65

0T400 “Marlyn” Italcanna in Ceramica Artistica dipinta a mano cm. 20

0T410 “Marlyn” Italcanna in Ceramica Artistica dipinta a mano cm. 40

OT420 Tonno in ceramica artistica cm. 65

0T425 Quadro con “Marlyn” Italcanna

0T427 Quadro con Tonno

0Z437 Espositore in legno 10 posti

0T450 Grembiule surfcasting

ARTICOLI VARI
0T410

0T420

COMPONENTI VARI
Anelli e manici Gladiator

0T450

AC
CE

SS
OR

IE
S



86

0Z474

Code Description

0Z315 CUSTODIA porta terminali a libro

0Z320 CUSTODIA porta mulinello Traina e Stand Up

0Z455 FODERO per canna e mulinello Traina modello piccolo

0Z456 FODERO per canna e mulinello Big Game modello grande

0Z457 FODERO per canna e mulinello STAND-UP

0Z470 FODERO x Surf Casting con pancia laterale LUSSO 2 cerniere 
(x 4canne)

0Z472 FODERO x Surf Casting con pancia laterale COMPETITION 4 
cerniere ( x 8 canne )

0Z464 FODERO x Surf Casting diritto senza pancia CM. 150 ( 2 
cerniere x 4 canne )

0Z465 FODERO x Surf Casting diritto senza pancia CM. 180 ( 2 
cerniere x 4 canne )

0Z466 FODERO x Surf Casting diritto senza pancia CM. 240 ( 2 
cerniere x 4 canne )

0Z474 ZAINO Surf Casting modello PICCOLO. Dimensioni  H = 55 
cm, Larghezza = 42 cm, Profondità = 22 cm,  cassetta rigida 
di fondo con misure interne 17x38,5  H. 9

0Z475 ZAINO Surf Casting modello GRANDE misure Dimensioni H = 
50 cm Larghezza = 48 cm Profondità = 30 cm cassetta rigida 
di fondo con misure interne 25x47 cm. H.9,5

0Z442 Borsa porta-attrezzi a 2 piani con fondo rigido
 Cassetta rigida di fondo misure interne cm . 25x47  H. 9,5

0Z355 FODERO semirigido CM. 180

0Z356 FODERO semirigido CM. 240

BUFFETTERIA

0Z457 0Z456

0Z470

0Z315

0Z475

0Z442

0Z472

0Z355 0Z455
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CLOTHING INVERNALE
Code Description

0Z740 Gilet imbottito senza maniche con logo ricamato

0Z865 Felpa TRICOLOR con cappuccio e logo ricamato

0Z753 Giacca imbottita con interno in pile, logo ricamato

0Z812 Berretto invernale con logo ricamato

0Z770 Stemma Italcanna ricamato da cucire su abbigliamento

0Z772 Patch logo ricamato da cucire su abbigliamento
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0Z753

0Z740

0Z812
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CLOTHING ESTIVO
Code Description

0Z759 Maglietta T-SHIRT in cotone stampa logo davanti e dietro

0Z761  Polo in cotone con logo ricamato  davanti

0Z730 Polo TRICOLOR in cotone con logo ricamato davanti

0Z731 Polo TRICOLOR in cotone con logo ricamato davanti e dietro

0Z875 Pantalone corto BERMUDA con loghi ricamati

0Z756 Giubbino in taslon, impermiabile e traspirante con logo ricamato davanti

0Z757 Giubbino in taslon, impermiabile e traspirante con logo ricamato davanti e dietro

0Z865 Felpa TRICOLOR con cappuccio, logo ricamato davanti

0Z745 Gilet pesca classico, multitasche con logo ricamato davanti

0Z780 K-Way antivento con stampa logo davanti

0Z764 Cappellino in cotone logo ricamato

0Z765 Cappellino in cotone con logo ricamato modello Lusso
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0Z731

0Z756

0Z759

0Z765

0Z730

0Z745

0Z875

0Z764


